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ZDA SE MAŠČUJEJO ZA ZMAGOVITI POHOD OSVOBODILNE VOJSKE NA JUGU

Nixon ukazal ameriškemu letalstvu obnovitev 
bombnih napadov na ozemlje Sev. Vietnama

Severnovietnamske protiletalske enote so sestrelile deset bombnikov 
Krvavi boji na nož v trikotniku severno od Sajgona - Presekana cesta

... 5AJGON, 6. — Nixon se je odločil. Po oklevanju prvih dni in 
"ljub ostremu nasprotovanju skupine demokratskih senatorje in 
drugih svetovalcev, je ukazal obnoviti bombardiranje Severnega Viet
nama. Glasnik ameriškega vojaškega poveljstva je izjavil, da ameriška 
etala že bombardirajo »vojaške objekte« in druge cilje v Severnem 

Vietnamu, medtem ko ladje VII. tihooceanskega brodovja bruhajo 
topovski ogenj na obalna področja v Tonkinškem zalivu.

Uradni viri iz Hanoja sporočajo, .
da je med ameriškimi naleti nad j padajo partizani z vseh strani, ker je 
evernim Vietnamom protiletalska 

artilerija sestrelila deset letal.
Ofenziva južnovietnamske FNO še 

raja in se zaostruje. Najemniška 
ojska je že evakuirala Kuang Tri 

1,1 Dong Ha, civilno prebivalstvo so 
v glavnem odgnali v Hue, ki se mu 
Partizanski oklepni oddelki približuje- 
1° z bliskovito naglico. Po padcu 
oporišča «Bastogne» se že borijo v 
neposredni periferiji mesta, nekako 
av®jset kilometrov od centra.
. Sajgonska vojska se umika proti 
logu, kjer divjajo siloviti boji okoli 
ntesta Kontum na Osrednji planoti 
Hj kjer so partizanske enote obko- 
ule mesta An Loc, Phuoc Long in 
“inh Long. Bataljon partizanske voj- 
s*e je presekal, kakih 60 km od sa- 

vietnamske prestolnice Sajgon, 
glavno avtocesto, ki mesto povezuje 
* Kambodžo in po kateri se pomi
kajo enote osvobodilne vojske. Ofen- 
Z'va osvobodilnih sil grozi torej tu
di samemu Sajgonu, ki je doslej ve
ljal za najmočnejšo pomorsko in le
talsko postojanko ameriških okupa
torjev in sajgonske vladne vojske.

Govori se, da so v Severni pokra
jini morali poseči v boj tudi ame
riški vojaki. Te so s helikopterji pre
peljali na bojišče, ko je vladnim na
jemnikom huda predla. Vest o udeležbi 
ameriških vojakov v bojih (kar na
sprotuje z Nixonovim načelom »viet- 
namizacije») so priznali, čeprav le 
Posredno, tudi ameriški poveljniki.
Sporočili so namreč, da so v bojih 
2 enotami FNO bili ranjeni trije a- 
nteriški častniki.

Več ameriških žrtev pa je na 0- 
srednji planoti, kjer aktivno pose
gajo s helikopterji v spopade z eno
tami FNO. Pri plantaži, nedaleč od 
•Pesta Loc Ninh trajajo že 24 ur 
ostri krvavi boji na nož. Mesto na-
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postojanka skrajno važna, saj je od
daljena od prestolnice komaj 112 ki
lometrov in iz nje nadzorujejo pro
metne poti v Kambodžo. Sajgonsko 
poveljstvo je ukazalo garnizonu v me
stu, naj se brani do zadnjega moža. 
Američani jim skušajo pomagati iz 
zraka, vendar letalstvo poredkoma 
posega, ker so partizani med juriši
prodrli v sovražnikove postojanke. Pač 
pa posegajo v boje helikopterji. Ene
ga so partizani sestrelili.

Položaj pod Loc Ninhom je tako 
kritičen, da so morali — kot poročajo 
mednarodne agencije — tanki sajgon
ske vojske, ki so prihiteli najemni
kom na pomoč, z gosenicami men
drati kupe trunel ob vhodu v mesto
v obupnem poskusu da zavrnejo napa
dalce.

Na severni fronti se boji nadalju
jejo z nezmanjšano ostrino. Enote 
osvobodilne vojske, ki so prejšnje 
dni zasedle štirinajst sovražnikovih 
oporišč, so se polastile mnogo pro
tiletalskega materiala in uredile v 
teh oporiščih svoje raketne baze. Iz 
teh sestreljujejo letala sajgonske vla
de, ki skušajo presekati obrambno 
črto in odvreči svoj smrtonosni to
vor na osvobojena področja. Agencija 
»Giaiphong* poroča, da so nad o- 
svobojenim področjem na tak način 
sestrelili od začetka ofenzive 45 saj- 
gonskih letal.

Na državni cesti št. 1, ki vodi v 
Hue, je nastal, kot poročajo agencije 
zastoj po umiku partizanskih sabo
terjev. Najemniško poveljstvo je nam
reč dovolilo promet vojaških vozil in 
poslalo proti severu konvoj, ki je 
naletel na mine Džip, ki je vozil 
pred kolono, je razneslo, nekaj ka
mionov pa prevrnilo, da so jih mo
rali dalj časa odstranjevati.

Ameriško vojaško poveljstvo poro
ča, da se je letalonosilka «Constella- 
tion» končno približala Tonkinškemu 
zalivu. Na njenem krovu je večje 
število letečih trdnjav B-52, ki bom
bardirajo osvobojena področja. V glav
nem napadajo področja pod Kontu- 
nom, ogroženi trikotnik mest severno 
od Sajgona in osvobojeno področje pod

Kuang Trijem. Ameriških letal, ki se
daj aktivno posegajo v vietnamsko 
vojno, je 570. V glavnem prihajajo 
z letalonosilk v Tonkinškem zalivu, 
iz Tajske in iz letalskih baz v juž
nem delu Vietnama.

Pri naletih jim delno pomaga raz
jasnitev, vendar je agencija »Giai
phong* (Osvoboditev), ki poroča iz 
glavnega poveljstva osvobodilnih enot 
nekje v vietnamski džungli, izdala 
sporočilo, po katerem se partizanske 
enote ne bodo ustavile pred zločin
skim bombardiranjem ameriških le
tal. «Nixon bo zašel v slepo ulico, 
kakor njegov predhodnik Johnson,* 
trdi agencija, «dejansko pa je že 
politično mrtev, kakor je politično 
mrtva propadla teorija o vietnamiza- 
ciji vojne. V petih dneh je osvobo
dilna vojska zajela nad pet tisoč saj- 
gonskih vojakov, medtem ko jih tisoč 
beži proti jugu. Ljudstvo aktivno pod
pira osvobodilno vojsko in zavira na
predovanje najemniških odredov, ka
kor jih tudi moti pri begu. Zato se 
sajgonski oddelki krvavo maščujejo s 
nokoli in požiganiem mest in vasi!* 
Tako agencija FNO.

SFRJ o Vietnamu
BEOGRAD. 6. — Najnovejši raz

voj v Vietnamu potrjuje, po bese
dah zastopnika zveznega tajnika za 
zunanje zadeve Milana Zupana na 
današnji tiskovni konferenci, da se 
ljudstvu, ki ie odločno v svoji bor
bi za neodvisnost, ne morejo s si
lo vsiliti rešitve in da se pravič
no rešitev vietnamskega problema 
mora iskati v neposrednih poga
janjih med zainteresiranimi. Zato 
nas resno skrbi prekinitev po
gajanj v Parizu, sodimo, da bi se 
morale brez odlašanja nadaljevati, 
je izjavil Zupan in dodal, da bi 
določanje končnega datuma umika 
vseh tujih čeh in ustanovitev koa
licijske vlade v Južnem Vietnamu 
prispevalo, da so hitro najde reši
tev. Obnovitev bombardiranja de
mokratične republike Vietnama izzi
va zaskrbljenost in obsodbo v naši 
javnosti in. kot smo že večkrat 
poudarili, otežkoča dosego mirne 
rešitve, je izjavil Zupan.

Na vprašanje o bodočem obisku 
predsednika zveznega izvršnega sve
ta Džemala Bijediča Avstriji je Zu
pan dejal, da se bo Bijedič s Krn

skim razgovarjal o mnogih dvo-1

Umrl je Heinrich Liibke
kujemo, ie dejal Zupan, da bo v 
razgovorih posebna pozornost posve
čena dvostranskim odnosom iru-irou- 
čevanju možnosti, da se na novih 
sodobnih osnovah razvije gospodar
sko sodelovanje z intenziviranjem 
industrijskega in tehničnega sode
lovanja. Zupan je dodal, da se bo 
razgovarjal tudi o vseh vprašanjih, 
katerih rešitev bi prispevala, k 
vzpodbujanju vsestranskega razvo
ja medsebojnih odnosov kot so: 
manjšine, jugoslovanski delavci v 
Avstriji in dr. Glede mednarodnih 
tem je pričakovati, da bodo razgo
vori o Evropi zavzeli zelo važno 
mesto.

BONN, 6. — Danes je v neki 
kliniki v Bonnu umrl bivši pred
sednik Zvezne republike Nemčije 
Heinrich Liibke. Bivšega državne
ga poglavarja so operirali prejš
njo nedeljo zaradi notranjih krva
vitev.

Liibke je bil izvoljen za predsed
nika republike leta 1959 ter je ob
držali ta visok položaj celih 10 let. 
_ Pokojnik se je rodil leta 1894. Za 
časa nacizma je bil tudi zaprt. 
Med vojno je vodil neki zaseben 
urad za arhitekture in inženirstvo. 
Tudi nacistična vlada mu je zaupa
la izdelavo nekaterih načrtov.
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Kolone beguncev se umikajo z bojišč pod Kuang Trijem. Ob cesti trupla ujetih 
sajgonski najemniki pobili pred begom

partizanov, ki so jih 
(Teleloto AN S A - UPI)
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ŽIVAHNA PREDVOLILNA KRONIKA

Izredna zaostritev polemike KPI in PSI 
proti demokristjanskema obratu v desno

Vodstvo KPI obtožuje demokristjanski vrh, da se povezuje z mo
nopolističnim kapitalom - Socialisti proti izigravanju upokojencev

RIM, 6. — Volilna kronika je v ozračju zaostrenih odnosov med 
socialisti in demokristjani ter je v tej zvezi danes Vivagno ugotovil, 
da Piccoli vodi grobo antisocialistično kampanjo. V tej zvezi je pa 
zanimivo, da je istočasno Forlani pozval celotno demokristjansko 
stranko, da naj bo enotna in da se mnogi sprašujejo, kaj pomeni 
vztrajni molk Mora.

Glede prihodnosti pravijo rim
ski prerokovalci, da namerava For
lani tudi po volitvah sestaviti novo 
enobarvno vlado, ki naj bi bila 
ali «kopališka» ali pa nekak most 
do strankinega kongresa, ki bo je
seni. V tej zvezi pa govore, da 
gre za poskus vlade, brez podpore 
socialistov ter istočasno s podporo 
liberalcev.

Danes je direkcija KPI sprejela 
zelo ostro stališče glede demokrist
janov in ugotavlja, da gre za ja
sen premik na desno in za konser
vativno odločitev. Večina levega 
centra se to razkrojila, ker KD, 
PRI in PSDI niso pristale na zah-

PARIZ, 6. — Gospa Ngujen Thi 
®nh, zunanji minister začasne re
volucionarne vlade Južnega Viet
nama in načelnik pogajalcev v Pa- 
rizu za FNO, je včeraj imela na
povedano tiskovno konferenco. Bin- 
nova se je nepričakovano vrnila iz 
"'etnama po šestmesečni odsotnosti 
to ie ponovno zasedla svoje me 

ko so ameriški in sajgonski 
'iiplomati sklenili prekiniti pariško 
mirovno konferenco.

Naravno je. da jc tiskovna kon
ferenca predstavnice ZRV v trenut
ku, ko poteka v Vietnamu ena naj- 
rtujših partizanskih ofenziv, prikli- 
eala časnikarje iz vsega sveta. Thi 
ihnhova je najpre’ poudarila, da 
se v Južnem Vietnamu bojujejo sa- 
too redne enote osvobodi'ne vojske 
f NO, ne pa severni Vietnamci, kot 
?' radi dokazali Amerikai.ci in na
jemniki v Sa.igonu. «Nihče pa nam 
be more kratiti pravice, da se obo 
fožinio čimbolje tudi z orožjem in 
“toki. ki nam jih pošiljajo prija- 
tolji iz vsega sveta*, ie poudarila,

1° ie nekdo vprašal, od kod tež
ke topništvo, rakete in tanki osvo
bodilni vojski.

»Naš namen*, ie dejala. »ie osvo
boditev Vietnama računamo pa na 
'fključno politično rešitev vietnam- 
skega vprašanja, zato vztrajamo pri 
obnovitvi pogajanj in sprejemu sed- 
toih točk mirovnega načrta FNO*.

Gospa Thi Binh je nato orisala 
boložaj v Vietnamu Dejala to. da 
Saigonska vojska beži v razprše
nem redu proti jugu in da se ve- 
,T° število najemniških vojakov, 
k' s_° bili prisilno mobilbuiani. pri- 
družuje osvol<odiinim enotam. Mno- 
“‘•1° se tudi upori vladnih gamizo- 
b°* * * * v in splon oojavi dezerterstva. 
‘•Soči saigonskih vojakov so že 
Pobegniti in odvrgli osovraženo uni- 
•ormo kolaboracionistov.
4,. tohova je ostro obsodila ameri
ški sklep, da se ponovijo letalski 
na»eti na Severni Vietnam »Gre za 
novo pustolovščino, skratka za ob
novitev vojne med ZDA in Vietna- 
to°m po pronadu politike vietnami-
*acije,»
. Najemniško vojsko je Binhova ob- 
oz’to, da se ob umiku iz prej za 

??denih področji obnaša zločinsko. 
Navedla ,fe nešteto primeiov poko- 
,by in nasilnih deportacij ter za
ključila, da se je najemniška voj- 
pa očitno odločila za »požgano 
“bmljo* in pustošenje osvobojenih
Področij.

Po Thi Binhovi so poriv za ob- 
novitev pogajanj izdali tudi diplo- 
toatski predstavniki Severnega

‘etnama v Parizu.
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AVSTRIJSKI KANCLER DANES NA URADNEM OBISKU V RIMU

Kreisky hoče doseči podporo Italije 
pri pogajanjih med A vstrijo in EGS

Vstop Avstrije v EGS je življenjskega pomena za avstrijsko gospodarstvo - Avstrijski 
uvoz iz dežel EGS je lani znašal 55,9 odst. celotnega uvoza, izvoz pa 38,7 odstotka

DUNAJ, 6. — Avstrijski kancler 
Bruno Kreisky bo prispel jutri do
poldne, v petek, v Rim na najav
ljeni obisk, potem, ko je v prete
klem mesecu obiskal ostale prestol
nice držav evropske skupnosti in 
London. Ob 10.30 bo kanclerja spre
jel na Kvirinalu predsednik repu
blike Leone, ob 13. uri pa se bo v 
palači Chigi sestal s predsednikom 
mm.strskega sveta Andreottijem v 
prisotnosti zunanjega ministra Mora. 
Kreisky bo nato Andreottijev gost 
na kosilu. Po zaključenih razgovorih 
bo imel Kreisky ob 17. uri tiskovno 
konferenco v poslopju avstrijskega 
veleposlaništva. Kanclerja Kreiske- 
ga bodo spremljali načelnik avstrij
ske delegacije za pogajanja z EGS 
veleposlanik Marquet, glavni direk
tor za trgovsko politiko ministrstva 
za trgovino in industrijo Reiteler, 
tajnik predsedstva vlade za tisk 
Mussi in posebni tajnik Knitl.

Glavni namen rimskih razgovorov 
kanclerja Kreiskega je doseči pod
poro Italije za zadovoljiv izid po
gajanja na sporazum med Avstrijo 
in Evropsko gospodarsko skupnost
jo, ki so v teku v Bruslju.

Avstrija zahteva zbližanje z Ev
ropsko gospodarsko skupnostjo ozi
roma soudeležbo v Skupnem evrop
skem tržišču, ki je Po vstopu Veli
ke Britanije in drugih dežel naraslo 
od šest na deset držav. Če je že 
prej ukinitev carinskih pregrad z 
EGS bila nujnost, je postala sedaj 
po razpustu EFTA (združenja za 
prosto izmenjavo, v katerem je tudi 
Avstrija) življenjsko nujna za av
strijsko gospodarstvo. V letu 1971 je 
avstrijski uvoz iz držav EGS znašal 
55,9 odst. celotnega uvoza (58.365 
milijard šilingov), izvoz pa 38,7 odst. 
ali 30.600 milijard šilingov. V istem 
letu je avstrijski uvoz iz držav 
EFTA, v katerem so bile še štiri 
države, ki so sedaj članice EGS, 
znašal 19,6 odst. (20.511 milijard 
šilingov) in izvoz 28,0 odst. (22.094 
milijard šilingov).

Pogajanja med EGS in Avstrijo 
v Bruslju, ki so bila večkrat pre
kinjena, so sedaj prišla v odločil
no fazo. Pomemben korak naprej 
k sporazumu je bil storjen med po
gajanji 21. in 22. marca. Načelnik 
avstrijske delegacije je bil tedaj 
veleposlanik Marquet, ki bo tudi 
jutri spremljal kanclerja Kreiskega 
med njegovim obiskom v Rimu. O 
nekaterih vprašanjih je bil dosežen 
popoln sporazum (temeljno načelo o 
postopni omejitvi carin, določila 
glede varnosti, medsebojne informa
cije, način plačevanja, rok za od
poved) o drugih vprašanjih pa je 
bilo doseženo zbližanje stališč (do
ločila za preprečevanje, da bi pro
izvodi tretjih držav prišli na prosto 
tržišče preko katere izmed bivših 
članic EFTA). Le o dveh vprašanjih 
niso dosegli nobenega napredka: 
gre za tako imenovane »občutljive* 
proizvode in za kmetijske proizvode. 
Medtem ko so bili kmetijski pro
izvodi izključeni iz morebitnega spo
razuma, je komisija EGS za »občut
ljive* proizvode (papir, jeklo, tek
stilna vlakna, aluminij in druge ko
vine) predlagala začetne izjeme in 
postopno ukinitev carine. Avstrija, 
kateri so se te omejitve zdele pre
več trde, saj bi prizadele 20 odst. 
njenega industrijskega izvoza v dr
žave EGS. je dala svoje protipred- 
loge. Posebna komisija EGS sedaj 
pripravlja poročilo, ki ga bo pred
ložila svetu ministrov EGS. Po pro
učitvi tega poročila bo svet mini
strov ponovno pooblastil komisijo za 
pogajanja, na katerih bi lahko upo
števala nekatere avstrijske proti- 
predloge in dala nova navodila za 
dosego kompromisne rešitve.

Kancler Kreisky je tudi v parla
mentu izrazil svoje upanje, da bo 
v juliju prišlo do sklenitve spora
zuma, ki bi začel veljati po odobrit
vi s strani parlamenta s 1. januar
jem 1973. To bi preprečilo, da bi 
se morala Avstrija znajti pred no
vimi carinskimi pregradami, ki bi

jih postavile štiri države, bivše 
članice EFTA in sedaj vključene v 
EGS. Avstrija ima ves interes, da 
postane član Evropske gospodarske 
skupnosti, da bi lahko ohranila svoj 
notranji mir in ekonomski napredek. 
Italijansko - avstrijski odnosi so 
po rešitvi vprašanja Gornjega 
Poadižja in po obisku predsednika 
avstrijske republike Jonasa v Rimu, 
odlični in se vedno bolj razvijajo 
na vseh področjih. Kancler Kreisky 
je bil že dvakrat v Rimu. vendar 
obakrat na uradnem obisku v Va
tikanu.

teve delavcev po preosnevi in na 
“katere KD odgovarja s tako nazvano 
centristično formulo. To Drihaja do 
izraza s poskusi ustvarjanja za
vezništva z liberalci in z grobo 
poiemiko s komunisti in socialisti,

V resoluciji KPI je nadalje re
čeno, da se KD omejuje glede re
form na splošne in dvoumne izjave, 
s čimer hoče doseči podporo veli
kih kapitalističnih skupin. Niso slu
čajni napadi na sindikate in na sin
dikalno enotnost ter celo na pra
vico do stavke. Taka politika pa 
je zelo kratkovidna, vsai lahko 
povzroči samo nevarne politične 
spore ter socialno zaostritev.

Komunisti nadalje ugotavljajo, da 
gre za politiko, ki dejansko pod
pira fašistični napad na republiko 
in na načela, ki so temeii italijan
ske demokracije. Bistvena rešitev 
je v treh velikih ljudskih gibanjih: 
komunističnem, socialističnem in ka
toliškem ter v aktivni prisotnosti 
delovnih ljudi.

O enobarvni prehodni vladi je 
govoril v Turinu bivši predsednik 
republike Saragat. ki je mneja, da 
ni neposredne neofašistične nevar
nosti, da pa obstaja nevarnost, da 
se izpodkoplje demokratično področ
je. Tudi Saragat pritiska na socia
liste in pravi, da naj se izrečejo, 
če še hočejo sodelovati v levem 
centru ter da ne mareio voditi po
litike po dveh tirih. Saragat konč
no ugotavlja, da brez take jasne 
odločitve, ne bo možno obnoviti le
vega centra. Glede liberalcev ima 
Saragat pomisleke, vendar dopušča 
možnost sodelovanja, češ da naj 
bodo bolj sodobni glede reform. 
Glede komunistov pa je izrekel od
ločen «ne».

De Martino je danes govoril^ v 
Lecceju in je dejal, da so socialisti 
pripravljeni obnoviti sodelovanje s 
katoličani, vendar pod pogojem, da 
se bodo izvajale reforme in da 
bo ob tem odprta možnost sodelo

vanja vseh sil, ki so zainteresi
rane pri napredku.

Tajništvo KI to danes izdelalo 
uradno stališče stranke glede po
kojnin in bodo resoluoiio jutri po
slali vladi ter sindikalnim organi
zacijam. Zaradi tega danes tudi ni
so objavili besedila, je pa načelna 
stališča obrazložil namestnik tajni
ka Mosca. Dejal je, da so socia
listi izrekli odločen ne stališču, ki 
ga je sprejeia enobarvna Andreotti- 
jeva vlada, ki je zavrnila predloge 
sindikatov in levih sil. Vlada je v 
bistvu predložila rešitev vprašanja 
in skuša izkoristiti pokojninske teža
ve za volilno kampanjo krščanske 
demokracije. Na ta način se izigra
va upravičene zahteve osmih mili
jonov upokojencev, katerim se da- 
je_ nekaj tisoč lir kot enkratno mi
loščino ter se ne rešuje Pokojninske 
reforme, M jo fe pripravil socia
listični minister Brodolini.

Član «Lotta continua> 
hudo ranjen v zaporu

MILAN, 6. — Niso še pojasnjene 
okoliščine, v katerih je bil hudo ra
njen voditelj izvenparlamentarne sku
pine »Lotta continua* Michelangelo 
Spada, ki je bil v milanskem zaporu 
San Vittore pod obtožbo sodelovanja 
pri neredih 11. marca. Uradnih vesti 
ni: sodna oblast in uprava zapora 
nista izdali nobenega sporočila. Edi
na znana stvar je, da je Spada v 
nevrokirurškem oddelku milanske bol
nišnice hudo ranjen v glavo in s 
pretresom možganov.

V zvezi s tem pretresljivim dogod
kom je socialistični poslanec Eugenio 
Scalfari izjavil, da »ta vest vzbuja 
začudenje, zmedo in ogorčenje. Sodna 
oblast, ministrstvo za notranje zade
ve in za sodstvo morajo takoj podati 
točna pojasnila o dogodku. Demokra
tična javnost zahteva naj se takoj 
razkrije resnica, če se lahko dogaja, 
da spravljajo v italijanskih ječah 
politične jetnike skoraj ob življenje 
» okoliščinah, ki niso tako zelo ne
jasne, pomeni, da je izginila še naj
manjša sled pravice in da velja samo 
še zakon džungle*.

Pogreb revolucionarja 
Vladimira Popoviča

BEOGRAD, b. — Z najvišjimi 
državnimi častmi so danes na no
vem pokopališču v aleji velikanov 
položili k večnemu počitku posmrt
ne ostanke člana sveta federacije, 
uglednega revolucionarja, politične
ga delavca in narodnega heroja 
Vladimira Popoviča, ki je po težki 
bolezni umrl 1. aprila v bolnici v 
Londonu. Na beograjskem pokopa
lišču so se od Vladimira Popoviča 
s prilo.4 lastnimi govori poslovili 
v imenu Čme gore Dobroslav Ču- 
latič, v imenu rojstne občine Bar 
Ilija Bučkovič, v imenu španskik 
borcev d". Aleš Bebler, v imenu 
Socialistične republike Hrvaške dr. 
Slavko Kcmar in v imenu ZKJ Pe
ter Stambolič.

31 LET OD NAPADA 
NA JUGOSLAVIJO

Danes se izteka 31 let cdkar 
je nacistična Nemčija napadla 
Jugoslavijo. Takoj nato, ko so 
nemška letala bombardirala Beo
grad so z vseh strani vdrle nem
ške divizije. Izkoristile so popol
no nepripravljenost Jugoslavije 
na obrambo in z delovanjem 
pete kolone v zaledju kmalu zlo
mile odpor šibke kraljevske voj
ske. Oficirski kader je bil na 
splošno pripravljen kapitulirati, 
junaška dejanja posameznikov pa 
niso mogla rešiti položaja.

V duhu Hitlerjeve zamisli so 
jugoslovansko ozemlje razdelili med 
štiri okupacijske sile — Nem
čijo, Italijo, Bolgarijo in Madžar
sko. Okupatorji so izkoristili po
dedovane družbeno-politične pro
bleme starega režima in našli 
sodelavce v enem delu domače 
buržoazije. To so bile separati
stične in profašistično usmerjene 
sile, ki so jim zaupali ureditev 
okupacijske državne organizacije.

Že 27. junija 1941 pa je bil 
v Beogradu ustanovljen glavni 
štab narodnoosvobodilnih odredov 
Jugoslavije pod poveljstvom Jo
sipa Broza Tita. Od tedaj ni 
imel okuDator niti trenutka mir- 
neea življenja na jugoslovanskih 
tleh. Iz boja pa je izšla nova 
Jugoslavija.

D. K.
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VČERAJ SO PODPISALI NA MINISTRSTVU ZA DELO

Vsedržavna pogodba 
za kmetijske delavce

Sestanek s predstavniki vsedržavnih sin. 
dikalnih organizacij poldržavnih ustanov

RIM, 6. — Danes so na mini
strstvu za delo podpisali sporazum 
o vsedržavni pogodbi za kmetijske 
delavce. Pogajanja so trajala dalj 
časa in je končno prišlo do spo
razuma po posredovanju ministra 
za delo Donat - Cattina. Današnji 
sestanek je trajal pet ur in na 
njem niso bili prisotni predstavni
ki «confagricolture*, ki pravijo, da 
je nesprejemljivo posredovanje mi
nistrstva za delo.

Sporazum določa, da mora vsak 
delavec opraviti letno najmanj 180
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KAIRSKI ODGOVOR NA NAČRT KRAUA HUSEINA

Egipt prekinil diplomatske odnose z Amanom
Sadat bo v kratkem obiskal Alžirijo • Sovjetski ministrski predsednik danes v Iraku

KAIRO, 6. — Egiptovska tiskov
na agencija MEN je danes sporo
čila, da bo kairska vlada prekini
la diplomatske odnose z Jordanijo. 
Ta sklep je egiptovska vlada spre
jela po dolgem sestanku. Ob kon
cu je minister za informacijo Ab- 
del Kader izjavil: »Prekinitev di
plomatskih odnosov z Jordanijo je 
neobhodno potrebna za nadaljeva
nje boja proti Izraelu.*

Hatem je dodal, da je egiptov
ski ministrski svet razpravljal o 
političnih odnosih z Amanom in je 
prišel do zaključka, da Huseinov 
in Allonov načrt sovpadata. »Ta 
načrt podpira naklepe imperiali
stov v tej deželi in zato je po
trebna prekinitev diplomatskih od
nosov z Amanom,*

Egiptovski ministrski svet je tu
di razpravljal o nadaljnjih akci
jah, ker je boj neizbežen in je

eden izmed osnovnih principov ka
irske politike.

Kairski dnevnik »Al Gomhouria* 
piše danes, da bo palestinsko od
porniško gibanje na svojem kon
gresu verjetno predlagalo vključi
tev Palestine v Zvezo arabskih re
publik na podlagi kairskega spora
zuma iz leta 1910. Na ta način bi 
odporniško gibanje ustvarilo pro
tiutež predlogu kralja Huseina o 
zvezi med Jordanijo in Palestino. 
S tem predlogom bi gibanje izra
zilo svoje popolno zaupanje Egip
tu, Libiji in Siriji, ki najbolje bra
nijo pravice palestinskega prebi
valstva.

V zvezi z napovedanim Sadato- 
vim obiskom v Alžiriji pa časnik 
trdi, da gre za novo fazo egiptov
ske politike, ki želi koordinacijo 
stališča in sredstev arabskega sve
ta. Kaže tudi, da bo Sadat v krat

kem obiskal Irak, da bi prepričal 
Alžir in Bagdad za bolj aktivno 
sodelovanje z združeno arabsko 
fronto v boju proti rastoči izrael
ski nevarnosti.

Po vesteh iz dobro obveščenih 
krogov poročajo, da libijska vlada 
ne bo dala ostavke, pač pa. da je 
mogoča vladna preosnova. Včeraj 
je mednarodni tisk objavil vest, 
da je libijska vlada predložila svo
jo ostavko polkovniku Gedafiju.

Sovjetski ministrski predsednik 
Aleksej Kosigin je danes odpotoval 
iz Moskve v Bagdad, kjer bo pri
sostvoval otvoritvi naprav za iz
koriščanje petrolejskih ležišč v Ru- 
meliji. Po sporazumu, ki sta ga 
državi sklenili leta 1969 je Sovjet
ska zveza dala Iraku denarno po
sojilo in tehnično pomoč za izkori
ščanje teh ležišč.

Naprave v Rumeliji so največ

je v Iraku. Po uradnih sporočilih 
iz sovjetskih krogov bodo s temi 
napravami lahko kmalu črpali 18 
milijonov ton letno »črnega zlata*, 
nato pa se bo proizvodnja polago
ma večala in ob koncu tega deset
letja bi morali že črpati 40 mili
jonov ton petroleja letno.

S pomočjo sovjetskih tehnikov 
bodo tudi zgradili naftovod, ki bo 
povezoval ležišča s pristaniščem 
Fao v Perzijskem zalivu.

Politični opazovalci menijo, da bi 
med Kosiginovim obiskom v Iraku, 
Bagdad in Moskva lahko tudi pod
pisali sporazum o medsebojnem 
prijateljstvu, kar naj bi potrjevala 
obojestranska izjava, ki sta jo pod
pisali državi ob priliki obiska ira
škega podpredsednika v Moskvi. 
Sovjetski in iraški državniki so ta
krat izrazili željo, da bi pospešili 
medsebojne diplomatske odnose.

delovnih dni ter istočasno določa 
minimalno dnevno plačo v višini 
3.250 lir za navadne delavce in 
3.450 lir za poikvalificirane delav
ce. Poviški bodo stopili v veljavo 
1. maja letošnjega leta. Pomembne 
so tudi normativne določbe, saj so 
znižali tedenski urnik s sedanjih 42 
na 40 ur in to postopoma, tako da 
bodo delovni umik znižali takoj 
za eno uro in po 11. novembru 1972 
še nadalje za eno uro. Sporazum 
tudi predvideva, da bodo lahko 
delavci izvolili svojega sindikalne
ga predstavnika v kmetijskih pod
jetjih, ki imajo več kot 50 zaposle
nih.

Minister za delo Donat - Cattin 
je v zvezi s tem sporazumom izja
vil, da so upoštevali značaj in po
trebe manjših kmetijskih obratov, 
istočasno pa gre za pomembne no
vosti, ko se za vse ustvarja ustrez
no socialno zavarovanje in jamstvo 
minimalnega dohodka.

Minister za delo Donat - Cattin se 
je danes sestal s predstavniki vse
državnih sindikalnih organizacij pol
državnih ustanov. Ugotovili so, da 
njihove zahteve ni hilo mogoče ure
diti, ker je razpuščen parlament. 
Minister je sporočil, da se je vla
da obvezala, da bo na prihodnji 
seji odobrila zakonski osnutek za 
ureditev plač, katerega bodo pred
ložili za razpravo novoizvoljenemu 
parlamentu. Istočasno so tudi ob
ljubili, da bo vlada na svoji seji 
pooblastila poldržavne ustanove, da 
izplačajo po 12.000 lir dvanajstkrat 
kot akontacijo za težavno delo u- 
službeneev.

RIM, 6. — Vsedržavni tajniki: 
Lama za CGIL, Storti za CISL in 
Vanni za UIL so poslali predsed
niku vlade telegram, s katerim zah
tevajo takojšnji sestanek, da se do
govore o pozitivni rešitvi položaja 
upokojencev.
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DANES POMEMBNEJŠE ZBOROVANJE PSIUP

SOCIALISTI BODO V SOBOTO 
PREDSTAVILI SVOJE KANDIDATE

Poročilo Slovenske skupnosti, ki postavlja v ospredje volilne programe 
strank in voljo za stvarno reševanje perečih slovenskih vprašanj

Slovenska skupnost nam je po
slala naslednje uradno sporočilo.

Na svoji redni seji dne 6. aprila 
1972 je izvršni odbor Slovenske 
skupnosti obravnaval vprašanja v 
zvezd z bližnjimi državnozborskimi 
volitvami in med drugim vzel na 
znanje poročalo političnega tajnika 
Štoke o stikih, ki jih je Slovenska 
skupnost imela tako s sorodnimi 
slovenskimi političnimi organizaci
jami v deželi kot z deželnimi taj
ništvi strank leve sredine, s ka
terimi sodeluje na upravni ravni. 
V tej zvezi se je Slovenska skup
nost zanimala, v kolikšni meri bo 
v njihovih volilnih programih in 
izjavah prišla do izraza volja do 
stvarnega reševanja perečih sloven
skih vprašanj in obveza, da se ta 
vprašanja rešijo v prihodnji zako
nodajni dobi.

Izvršni odbor Slovenske skupnosti 
pa je v zvezi z volilno kampanjo 
žal ugotovil, da v mestu in pred
mestju ni videti lepakov tudi v 
slovenskem jeziku. Slovenska skup
nost pričakuje, da se bodo stran
ke. ki imajo v svojih vrstah orga
nizirane Slovence, pa tudi tiste, 
ki se potegujejo za slovenske gla
sove, obrnile na slovenske volivce 
v njihovem materinem jeziku.

Končno le izvršni odbor Slovenske 
skupnosti vzel z zadovoljstvom na 
znanje, da te devinsko nabrežin- 
ska občinska uprava, kateri nače
luje župan Slovenske skupnosti, dr. 
Drago Legiša. izpolnila s postavit
vijo dvojezičnih krajevnih napisov 
v vseh vaseh občine eno izmed svo
jih važnih obveznosti, ki izhajajo 
iz sporazuma s strankami leve sre
dine iz leta 1970.

Socialisti so danes sporočili, da 
bodo v soboto ob 16.30 na svojem 
sedežu predstavili na tiskovni kon
ferenci kandidate za poslansko zbor 
ndco in za senat. V nedeljo bodo 
pričeli z volilno kampanjo v Mi
ljah, kjer bo ob 12. uri govoril 
kandidat za poslansko zbornico Giu- 
ricin.

Socialproletard bodo imeli danes 
pomembnejše zborovanje, ki bo ob 
18. uri na Trgu Goldoni, na kate
rem bo govoril član vsedržavnega 
vodstva Silvano Andriani, poleg nje
ga pa še neodvisni kandidat za po
slansko zbornico inž. Costantino 
Giorgetti in tajnik stranke Ezio 
Martone.

Pomembnejše zborovanje KPI bo 
danes pri Sv. Jakobu, ko bo kan
didatka za poslansko zbornico Jole 
Burlo obravnavala stanovanjska 
vprašanja ter še zlasti kritično sta
nje v delavskem šentjakobskem o- 
kraju.

Socialdemokrati so potrdili, da 
bodo svojo volilno kampanjo pri
čeli v sredo s pomembnejšim zbo 
rovanjem, na katerem bo govoril 
namestnik tajnika stranke Orlandi.

Včeraj je odbor za volilno pre
mirje razpravljal tri dolge ure o 
transparentih in o svetlobnih napi
sih. Dogovorili so se. da lahko 
vsaka stranka postavi po tri sve
tlobne napise za volilno kampanjo 
za poslanski) zbornico in po dva 
za senat. Glede transparentov pa 
se niso ničesar' dogovorili saj zakon 
dopušča vsaki stranki po 20 volil
nih transparentov. Vse kaže. da 
bodo pristali na kompromisni pred
log socialističnega predstavnika, da 
se sami omeje na največ osem 
transparentov za stranko, o čemer 
bodo razpravljali v ponedeljek

V ponedeljek bosta v Trstu kar 
dva vidnejša demokristjanska pred
stavnika. Kot smo že poročali, bo 
volilno kampanjo KD otvoril Andreot
ti. ki ne bo prišel v svojstvu pred
sednika vlade, temveč predstavnika 
stranke in kot gost tržaškega vod
stva Krščanske demokracije. Istočas
no pa bo prisoten tudi notranji mi
nister Ritmor. ki bo prisostvoval pri
segi podčastnikov javne varnosti, ki 
bodo v ponedeljek končali tečaj. Ru-

Deželni odbor je zavrnil vladne 
predloge, ker so paternsJistični in 
v nasprotju s kriteriji, ki označu
jejo zakon o reformi pokojnin in 
ki so sprožili zahteve sindikalnih 
organizacij oktobra 1971. Potrjena 
je hila zahteva po takojšnjem me
sečnem predujmu in sicer od 1. 
.januarja 1972, brez katerega bi vsi 
vladni predlogi bili zgolj volilna 
propaganda pred 7. majem.

Vrsta sprejemov 
pri dr. Berzantiju

Predsednik deželnega odbora Ber
zanti je včeraj dopoldne v Trstu 
sprejel na vljudnostnem obisku av
stralskega ambasadorja v Rimu M. 
Bookera. Pozneje je dr. Berzanti 
sprejel novega predsednika splošne 
deželne bolnišnice v Vidmu prof.
A.L. Florama, ki sta ga sprem
ljala zdravstveni ravnatelj prof. G. 
Zanuttini in tajnik dr. A Antoniet- 
ti. Zdravstvene delavce ie sprejel 
tudi predsednik deželnega sveta Ri- 
bezzi.

Končno je dr. Berzanti sprejel 
novoimenovanega soriškega prefek
ta dr. Molinarija.

Vprašanje republikanskega 
svetovalca Fragiacoma 
o gradnjah v arzenalu

Republikanski svetovalec v ob
činskem svetu Oliviero Fragiacomo 
je vložil županu pismeno vpraša 
nje. V njem pravi, da je družba 
SAPIEM v stiku s tržaškim arze
nalom - San Marco za gradnjo na
daljnjih dveh stalnih pomorskih po
staj in ladje za podmorska vrtanja, 
kot izvira iz obljub vlade. Poleg 
tega je SAPIEM tudi smatrala trža
ški arzenal za najboljšega v Italiji. 
Zato svetovalec Fragiacomo spra
šuje, kakšni so nameni župana, da 
pripomore k pozitivni rešitvi poga
janj za omenjene gradnje, predvsem 
ker bo čez nekaj dni v Trstu pred
sednik ministrskega sveta.

Tožbe proti neznancem 
zaradi napada izletnikov 
na domačinko iz Bazovice

V zvezi z nedeljskimi dogodki v 
Bazovici, kjer so izletniki, kot tu
di drugod na Krasu, povzročili 
mnogo škode na travnikih in celo 
napadli in pretepli domačinko, sta

Ob 28. obletnici ustrelitve 71 
talcev na Opčinah bo v nedeljo, 
9. t. m. ob 16. uri

PRI SPOMENIKU NA OPČINAH

SPOMINSKA
SVEČANOST

Priložnostna govora bosta imela 
Dušan Lovriha v slovenščini in 
Eugenio Laurenti v italijanščini.

ANKETA PO ZAKLJUČKU OPERNE SEZONE

dva Bazovca vložila pri karabi
njerjih tožbo proti neznanim ose
bam zaradi fizičnega napada. Z 
domačini je bil pri karabinjerjih tu
di tajnik Kmečke zveze Lucijan 
Volk. Zelo verjetno bo v prihodnjih 
dneh še nekaj takih tožb.

Danes stavka 
uslužbencev ONMI

Danes bo napovedana celodnevna 
stavka osebja tržaškega sedeža 
ONMI v podporo vsedržavnih zahtev 
uslužbencev te ustanove 13. aprila 
bo v okviru stavk, ki sc jih napo
vedale organizacije CGIL. CISL in 
UIL, v Rimu manifestacija, katere 
se bodo udeležili predstavniki u- 
službencev ONMI iz vseh pokrajin 
Italije.
iiiiiiiiiiiiiiiiiimiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiimnuiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiuiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiniiimiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiuiiiiiiiiiiiiiiiiiiiu

DELO DEŽELNEGA ODBORA

Sovjetski železarji 
na obisku v Italiji

Te dni se mudi v Italiji pred
stavništvo sovjetskega ministrstva 
za železarstvo, ki ga vodi pomočnik 
pristojnega sekretarja Voronov. Gre 
večinoma za strokovnjake, ki so 
člani mešane delovne skupine za 
železarstvo v okviru gospodarskega 
sodelovanja med Italijo in Sov
jetsko zvezo. Sovjetski strokovnja
ki, ki so se med svojim obiskom 
v Italiji ustavili najprej v Rimu, 
bodo opravili enotedenski obisk ne
katerim železarskim obratom v 
Vidmu, Milanu, Tarantu. Bergamu, 
Piombinu in tudi v Trstu Na ogle
du .jih bo spremljal generalni in
špektor na ministrstvu za indu
strijo dr. G. Chiabrando.

Občinstvo gledališča Verdi 
zadovoljno z minulo sezono

Od oper sta najbolj ugajali «Puritanci» in «Gusar», med 
pevci pa Angeles Gulin in Katia Ricciareili - Klasični re

pertoar najbolj zaželen

Gledališče «Verdi» je — kot smo 
že pisali — zaključilo svojo operno 
sezono 1971-72 in prav danes za
čenja svojo spomladansko simfonič
no sezono. Da bi bolje spoznalo 
svoje občinstvo, spremembe v nje
govih usmeritvah in v okusu, je 
vodstvo gledališča na zaključku se
zone razdelilo obiskovalcem pre
prosto polo, ki je vsebovala nekaj 
vprašanj in sicer predvsem vpra
šanje kako so gledalci sprejeli in 
kako ocenjujejo sezono v celoti z 
vsemi njenimi 12 predstavami, ka
teri pevci so mu bili najbolj všeč 
in katerih oper si najbolj želi

Odgovori so pokazali to, kar je 
v ostalem že znano: da je tržaško 
operno občinstvo zahtevno, objek
tivno in resno in da je predvsem 
zelo navezano na operne predstave.

Naj navedemo le nekaj glavnih 
podatkov. Na skoraj 3000 razdelje
nih vprašalnih pol so jih gledalci 
izpolnili skoraj polovico, čeprav ne-

Določena vrsta novih posegov 
na področju socialnega skrbstva

Deželno pomoč bodo prejele ustanove, ki skrbijo za 
civilne invalide, izseljence in druge potrebne deželane

Deželni odbor ,ie na zadnji seji 
sprejel vrsto predlogov odbornika 
Stopperja in nakazal nad 600 mi
lijonov lir za pomoč ustanovam, ki 
sp ukvarjajo s socialnim skrbstvom, 
za pomoč civilnim invalidom in 
ustanovam, ki delujejo v korist iz
seljencem in njihovim družinam

Za socialno skrbstvo oodo pre
jele tržaška pokraiinska uprava 62 
milijonov Mr. videmska 60 goriška 
13 in pordenonska 15 milijonov lir. 
Civilnim invalidom, za katere skrbi
jo občinske ustanove ECA. je od
bor namenil skupno vsoto 442 mi
lijonov lir. od tega 87 milijonov 
za invalide tržaške pokrajine. 208 
milijonov za invalide na Videmskem, 
98 milijonov na Pordenonskem in 
48 milijonov na Goriškem. V isti 
namen bo dežela naknadno izdala 
še 90 milijonov lir Ugodnosti po 
teh sklepih uživa v Furlaniji Julij
ski krajini nekaj nad 4.000 inva
lidov.

Kar zadeva pomoč izseljencem 
in njihovim družinskim članom, pa 
je odbor nakazal 15 milijonov lir 
iz sredstev na razpolago za leto 
1972. V kratkem bo sledilo nadalj

nje nakazilo v višini 5 milijonov 
lir.

Izjava tržaških 
filmskih krožkov

Kinoforum «Mladinski krožek v 
Miljah*, krožek «Barbaro», Tržaški 
kinoforum in «Cappella underground* 
so izdali poročilo, v Katerem se pri
družujejo protestom članov kinofo- 
ruma «Proposta ’71» zaradi grobe 
provokacije dne 18. marca.

Soboto, 18. marca bi moral ome
njeni krožek predvajati film «To- 
vama» o delavskem položaju v to
varni Fiat. Predvajanje bi maralo 
biti v dvorani salezijancev «Don 
Bosco*, za katero plačuje krožek 
redno letno najemnino.

Ko je župnik izvedel za vsebino 
filma, je pozval organizatorje, naj 
ne predvajajo filma. Organizatorji 
in občinstvo pa so sklenili, da 
bodo spričo takega neupravičenega 
ustrahovanja ostali v dvorani, ker 
je to njihova pravica. Župnik 
je poklical pohciio in ta je naiprej

zahtevana potrdilo o dovolite nju 
predvajanja filma — kar pa ni 
potrebno za kmoforume na po
dlagi pravilnika javne varnosti. Ker 
ni mogel preprečiti predvajanja na 
drug način, je župnik enostavno od
nesel projektor in film.

Kljub temu je bila redna debata 
o filmu in ob koncu so vsi prisot
ni črazen treh vzdržanih) izglasova
li protestno izjavo in zahtevali, naj 
se čimprej skliče svet članov kul
turnega centra «Giovanni XXIII.», 
od katerega je odvisen tudi kino- 
forum «Proposta 71».

Ta dogodek — zaključuje izjava 
omenjenih filmskih krožkov — še 
enlu-at dokazuje, da ko se postav
ljajo v diskusijo osrednja socialna 
vprašanja, se klerikalna oblast u- 
pre in zatre vsako svobodo izraža
nja.

katere brez odgovorov na vsa vpra
šanja. Na prvo vprašanje, če so 
sezono kot celoto ugodno sprejeli 
ali ne, je odgovorilo 914 gledalcev, 
negatimo pa 152. Vprašanje glede 
posameznih predstav na osnovi po
prečno - dobro - odlično, je dalo na
slednje skoraj plebiscitarno kvali
tetno zaporedje predstav: «Puritan- 
ci», «Gusar», Simon Boccanegrav, 
pri čemer so le zelo redki ocenili 
prav te predstave za poprečne. Sle
dijo «Boris Godunova, «Turandotr> 
in «Najpomembnejši človeka.

Odgovorov glede pevcev je bilo 
okrog 500 in največ preferenc so 
prejeli pevci po naslednjem zapo
redju: Angeles Gulin in Katia Ric
ciareili, Deutekom, Cappuccilli, Bru- 
son, Casoni, Cross, Yanku, Grilli, 
Chiara, Washington, Evans, Cecche- 
le.

Med operami, ki si jih tržaško 
občinstvo najbolj želi, so predvsem 
Aida, Norma, Gioconda, Wally, An- 
dre Chenier, Cavalleria Rusticana, 
Otelo, Tosca, Moč usode in Mada- 
me Buti er Ulj.

Na zelo zanimivo vprašanje, če 
si želijo, da bi bile v repertoarju 
močneje zastopane sodobne opere, 
je prišel prav tako zanimiv in in
dikativen odgovor: 809 gledalcev je 
odgovorilo z ne in le 286 z ja.

Vprašalne pole so seveda vsebo
vale tudi druge pripombe in mne
nja, ki so se nanašala bodisi na 
scene, na disciplino med občinstvom 
itd. Vse te predloge bo vodstva 
gledališča skušalo v mejah mož
nosti upoštevati.

SINOČI V AVDITORIJU

Krstna predstava 
Bordonov ega «5akala»

Po polemiki, Id se je brzda že

Predavanje za starše
Znanstveni licej F. Prešeren v Tr

stu prireja v okviru usmerjevalnega 
tečaja v sodelovanju z združenjem 
staršev dijakov DANES, 7. aprila 
1972 v šolskih prostorih na Vrdelski 
cesti predavanje z naslovom: KAKO 
POMAGATI OTROKU PRI IZBIRI 
POKLICNE IN ŽIVLJENJSKE POTI. 
Govoril bo pedagog prof. Franc Pe- 
diček. Začetek ob 19.30. Vabljeni!

Prof. Diego De Castro 
nocoj v krožku za kulturo

Na pobudo tržaškega krožka za 
kulturo in umetnost bo nocoj ob 
18.45 v dvorani v Ul. San Carlo 2 
predavanje prof. Diega De Castra o 
temi «De Gasperi in Trst: spomin 
na znane in neznane stvari*.

Prot. De Castro je bil politični 
svetovalec italijanske vlade pri za
vezniški vojaški upravi v Trstu od 
leta 1952 do 1954, sedaj pa je redni 
profesor statistike na ekonomski fa
kulteti v Rimu * v

Za maloobmejni promet veljavna 
občinska potrdila o cepljenju

Cepijo tudi na županstvu v Dolini ■ Dokazi, da je cepitev uspela 
Težave v transfuzijskih središčih zaradi cepljenja krvodajalcev

^ade PmHani mano. VtfTmef'in Sr^ev^vel^vr^0^  ̂
kakšne strankarske stike naj bi imel.
Na vsak način pa je obisk kar dveh 
najvidnejših predstavnikov KD nekaj 
izrednega in je očitno v zvezi s sta
njem v stranki in z notranjimi spori.

Nova številka 
deželnega biltena

Izšla je zadnja (šesta) številka 
«Biltena o socialno gospodarskih do
gajanjih v državi in v svetu» za 
leto 1971. ki ga izdaja deželno rav
nateljstvo za načrtovanje, študije 
in statistiko pri deželni upravi. Bil
ten obsega med drugim vrsto stati
stičnih podatkov, ki se nanašajo 
na razvoj gospodarskih in socialnih 
tokov v Furlaniji Julijski krajini.

Sestanek deželnega odbora 
sindikatov upokojencev

V sredo se .je v Vidmu sestal 
deželni koordinacijski odbor pokra- 
jinsfkih sindikatov upokojencev 
CGIL. ki je proučil vladne predloge 
o vprašanju pokojnin Oobor je v 
prvi vrsti poudaril dejstvo, da so 
do teh predlogov prišli po trdi 
borbi vseh upokojencev, ki ie bi
la v zadnjih tednih še posebno 
ostra. Deželni odbor ie odobril eno
ten nastop sindikalnih zvez ter 
potrdil, da mora vsaka pobuda iz
hajati iz sindikalnih organizacij.

NAROČITE SE NA

Primorski dnevnik!
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DO SEDAJ CEPUENA TRETJINA TRŽAŠKEGA PREBIVALSTVA St**?»SK?aŽS£«u;
izvedba novega dela mladega trža
škega dramatika Furia Bordona 
«Prijatelj šakah. Pričujoče poro
čilo nam ne dopušča, da bi se po- 
bliže lotili kritične obravnave Bor- 
donovega deleža pri predstavi in 
režiserjevega (Aldo Trionfo). Ome
nimo naj le to, da je avtor v od
prtem pismu odklonil avtorstvo 
«Prijatelja šakala» z utemeljitvijo, 
da dela ne more spoznati za svo
jega. Kljub temu, da občuduje 
Trionfa zaradi njegovega talenta 
in poštenih namenov, ki jih je imel 
pri graditvi predstave, meni, da 
so od prvotnega dela ostale nje
gove le tbesede». Vse ostalo naj 
bi bila «fantastična mahinacija re
žiserja, ki je vložil v predstavo 
vso svojo sposobnost, občutljivost 
in veliko znanja».

T oliko o polemiki Bordon - Trion
fo, v katero je bolj ali manj po
seglo tudi občinstvo, saj je na 
koncu sinočnje predstave klicalo na 
oder in ploskalo režiserju, ne pa 
avtorju, ki je bil hote ali nehote 
potisnjen v kot.

Povemo naj le to, da se avtor v 
tem delu v bistvu loteva že preiz
kušenega, čeprav vedno privlaču
jočega vprašanja o borbi med 
dobrim in zlim. Dobro tu pooseblja 
Sanjavec, zlo Kriminalec, oba pa 
tvorita Osebo. Prizorišče «Prijate
lja šakala» so možgani te Osebe, 
ki je nasičena s spomini iz pre
teklosti ter z zunanjim svetom. Vse 
to je Oseba zavrgla, zaničevala, 
sovražila in torej mentalno uničila.

Oseba se skoraj samogibno spra
vi nad te okostnjake, ki plavajo 
na površju njenih možganov in zato 
čuti potrebo, da si ustvari mit. 
Toda ta mit — spreminjajoča se 
in iz nič ustvarjena ženska — po
meni zanjo še večjo moro, zakaj 
prežeta je z običajnostjo čustveno
sti in moralnosti.

V tem svetu se bije boj med 
Sanjavcem in Kriminalcem. Vsak 
bi hotel premagati drugega, a ne 
more. Če eden ubije drugega, je 
zapisan smrti, zakaj enota se je 
razbila in Oseba umre.

Tržaške občinstte oblasti so v teh 
dneh stopile v stik z zdravstveni
mi organi v Ljubljani, Zagrebu in 
na ReKi, kjer so jim zagotovili, da 
je položaj v Sloveniji in v Hrvatski 
popolnoma pod nadzorstvom. Pri
merov črnih koz ni bilo v nobeni od 
obeh republik, cepljeno je že skoraj 
vse prebivalstvo in nič ne kaže, da 
bi se epidemija lahko razširila.

Sporno je še vedno vprašanje 
raznih potrdil. Mednarodna potrdi-

čas, vsaj dokler ne bodo ponatisnili 
rumene knjižice z mednarodno ve
ljavo. ki je trenutno nimajo v no
beni pokrajini naše dežele. Kar 
zadeva potrdila na navadnem pa
pirju, bodo to za maloobmejni promet 
veljavna vsaj do ponedeljka. V teku 
pa so pogajanja na mednarodni rav
ni in pa stiki med tržaško pokraji
no in ministrstvom za zdravstvo v 
Rimu, da bi veljavnost teh potrdil 
podaljšali. Če to ne bo uspelo se 
bodo morali občani, ki so se cepili, 
nimajo pa mednarodnega potrdila 
ali potrdila na fotokopiji, predstaviti 
na uradu za higieno tržaške občine, 
kjer jim bodo izdali proti plačilu 
1.040 lir dokument, ki bo imel med
narodno veljavo.

Cepljenje je potekalo tudi včeraj. 
Kaže, da se je število ljudi, ki se 
je cepilo včeraj nekoliko zmanjšalo. 
Ne gre za občutno zmanjšanje, na
val pa ni več tak kot je bil v 
preteklih dneh. Po cenitvah dr. Bla- 
sine, odbornika za zdravstvo pri 
tržaški občini, se je do sedaj cepilo 
približno 100 tisoč oseb, se pravi 
tretjina prebivalstva v naši pokraji
ni. Število vsekakor ni uradno in 
za točno število ne bomo zvedeli 
verjetno niti v prihodniih dneh. ker 
so razdelili cepivo tudi po večjih to
varnah. tako da se .je število krajev, 
kjer cepijo znatno zvišalo.

Cepijo tudi v vseh okoliških ob
činah. V Dolini na primer cepijo 
približno 400 oseb na dan, cepljenje 
je na županstvu vsak dan od 15. 
do 17. ure. Cepiva je tudi v dolinski 
občini dovolj. Občinskemu zdravni
ku dr. Slavcu pomagata dva zdrav
nika INAM.

V Jugoslaviji niso zabeležili že pet 
dni nobenega novega primera črnih 
koz. Mora poteči vsaj petnajst dni 
od zadnjega obolenja, da oblasti 
lahko razglasijo konec epidemije.

Kateri so simptomi, ki dokazujejo, 
da je cepitev uspela? Tri dni po 
cepitvi se ranica vname in neko
liko krvavi, četrti dan je opaziti 
prozoren mehurček, ki se postopoma 
širi, sedmi dan po cepitvi je okrog 
mehurčka koža zelo vneta, še dan 
kasneje se rana zagnoji, po desetem 
dnevu se gnojna rana polagoma 
suši in vnetje kože pojenja. Krasta 
potemni, počrni in po petnajstih 
dnevih odpade ter pusti komaj opaz
no brazgotino. Poleg tega lahko na
stopi tudi vročina, ki jo lahko pre
prečimo z nekaj tabletami aspirine.

Cepljenje zoper črne koze ima v 
štirih pokrajinah Furlanije - Julijske 
krajine tudi nekaj negativnih plati. 
Ena teh zadeva krvodajalce, saj se 
je darovanje krvi v zadnjih dneh 
občutno zmanjšalo, tako da bi v pri
hodnjih dneh položaj lahko postal

KJE CEPIJO
Potrdilo o cepljenju izdaja ob 

črnski odsek XI za higieno in 
profilakso v Ul. Torino 8 od 8.30 
do 13. ter od 17. do 19. ure. 
Občane cepijo tudi v občinskih 
ambulantah, kjer izdajajo zadev
na potrdila. Ambulante delujejo 
od 9. do 13. ure v naslednjih 
krajih:

— Ul. Maddonna del Mare 13
— Ul. Foschlatti l/a
— Ul. Giulia 2 (Ljudski vrt)
— Ul. dei Leo 3
— Ul. del Vento 13 (Sv. Jakob)
— Ul. Marenzi (6 (Sv. M. M. Zg.)
— Ul. Puccini 76
— Trg XXV aprile 1 (S. Sergio)
— Lonjerska cesta 1 (Vrdela)
— Ul. Giusti 2/a (Rojan)
— Opčine
— Prosek
— Križ

Popoldne od 17. do 19. ure de
lujejo občinske ambulante v:

— Ul. Marenzi 6
— Trg XXV aprile 1
— Lonjerska cesta 1
— Križ

» # *
— Danes, v petek, od 18.30 dalje 

v občinski ambulanti v Zgo
niku

zelo resen. S tem v zvezi je bila 
včeraj seja ravnateljev raznih tran
sfuzijskih središč, ki so skupno s 
pokrajinskim zdravnikom dr. Roc- 
chettom proučili nastali položaj. Za 
nasvet so vprašali tudi izvedence 
svetovne zdravstvene organizacije, 
ki so te dni v Trstu. Bili so si edini, 
da ne smejo darovalci dajati krvi 
tri tedne po cepitvi ali pa celo 
mesec dni po njej, če gre za prvo 
cepitev. Vsekakor pa po potrebi in 
uvidevnosti zdravstvenih organov, 
lahko omenjena obdobja skrčijo, ne 
da bi to škodilo zdravju darovelca 
ali pa bolnika, ki kri prejme.

NALEZLJIVE BOLEZNI

Štirje smrtni primeri 
vnetja črevesja

Zdravstveni funkcionar tržaške 
občine ie sporočil število nalezljivih 
bolezni, ki so jih zasledi'i v tržaški 
občini od 27. marca do 2. aprila: 
10 primerov škrlatinke. 41 primerov 
ošpic, 4 primeri noric (od kate
rih 1 izven tržaške občine). 6 pri
merov nalezljivega vnetja priušes- 
ne slinavke. 2 primera rdečice. 4 
primeri srbečice 8 primerov na
lezljivega vnetja ieter. Poleg tega 
je bilo v preteklem tednu tudi več 
primerov otroškega vnetja črevesja: 
zabeležil so jih le 9. od katerih 
so biM kar 4 primeri smrtni.

Dve prij’avi
sodnim oblastem
Agenti letečega oddelka kvesture 

ter osebje komisariata javne var
nosti s Kolonje so včeraj prijavili 
sodišču dve osebi.

42-letni Giuliano Pecchiari iz Milj 
Ul. Serbatoio 2 bo moral pred sod
nike zaradi raznih tatvin z obte- 
žilnimi okolnostmi ter poskusov 
tatvin.

29-letni GiuMano Gonzi iz Ul. 
Crispi 78 pa se bo pred sodniki 
moral zagovarjati, ker ni prijavil 
orožja. Meseca junija lani je mla- j 
denič kupil v orožarni «Marinoni», 
Ul. Mazzini, zračni samokres. Po
licisti komisariata javne varnosti 
pri Kolon ji so ga aretirali, ker ni 
v predpisanem času prijavil komi
sariatu, da si je nabavil samokres

Nastopili so Giulio Bosetti, Mario 
Scaccia in Leda Negroni, scene in 
kostume je zasnoval Emanuele Luz- 
zati, pri režiji pa je asistiral mla
di koprski rojak, študent na rim
ski Akademiji za igralstvo in re
žijo, Branko Vatovec.

Danes cepljenje v Zgoniku
V občinski ambulanti v Zgoniku bo 

danes od 18.30 dalje cepljenje proti 
čmim kozam.
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Slovensko amatersko gledališče 
TRST

Na splošno željo občinstva: 
jutri, 8. t. m., ob 20.30 v Di
jaškem domu v Trstu, Ul. Gin- 
nastica 72

Norman Barrash - Carroll Moore

CVETJE
HVALEŽNO
ODKLANJAMO

Komedija v treh dejanjih

Predstavo si bo ogledala selek
cijska komisija za XV. srečanje 
gledaliških skupin Slovenije. —
Predvidoma zadnjič v mestu!

Prosvetno društvo IVAN GRBEC 
v Skednju

vljudno vabi na

KONCERT 
mešanega pevskega 

zbora iz Izole
ki bo danes, 7. aprila ob 20.30 v 
kinodvorani v Skednju.

Mladinski krožek Trst - Slovenski 
Dijaški dom

vabita v soboto. 8. aprila ob 
18. uri v Dijaški dom v Ul. Gin- 
nastica 72 na

srečanje
s skupino sodelavcev 
koroške revije «Kladivo»

Sledila bo ob 18.30 predstava SAG 
»Cvetje hvaležno odklanjamo*. — 
Vabljeni!

Gledališča
VERDI
Z Mahlerjevo Drugo simfonijo (1887- 

94), imenovano «Ressurresione» se bo 
danes začela Spomladanska simfo
nična sezona gledališča Verdi. Orke
ster gledališča Verdi bo vodil diri
gent Jasha Herenstein, kot solistki 
pa bosta nastopili sopranistka Eli- 
sabeth Speiser in mezzosopranistka 
Oralia Dominguez. Zbor gledališča 
Verdi je uvežbal Gaetano Riccitelli. 
Koncert bodo ponovili v soboto ob 
18. uri. Pri gledališki blagajni (tel. 
31-948) so na razpolago vstopnice za 
preostale prostore za danes in ju
trišnjo ponovitev koncerta.

POLITEAMA ROSSETTI
Od danes dalje je na sporedu glas

bena komedija «Alleluja, brava gente* 
Garineija in Giovanninija z Renatom 
Rascelom in Luigijem Proiettijem.

Pri centralni blagajni v pasaži 
Protti (tel. 36372 - 38547) sprejemajo 
rezervacije za prvo predstavo, kakor 
tudi za sobotno večerno in za nedelj
ski predstavi, ki bosta popoldan in 
zvečer. Abonenti Teatra Stabile ima
jo popust.

# * #
Sociolog Luciano Gallino bo prota

gonist prihodnje «literame sobote*, 
na sporedu 8. aprila ob 18. uri. Tema 
srečanja bo: «Kriza organizacije dela*.

AVDITORIJ
Danes ob 21. uri bo v Avditoriju 

ponovitev novosti Furia Bordona «A- 
ffiico Sciacallo* z Giuliom Bosettijem, 
Ledo Negroni in Mariom Scacciom. 
To bo sedma abonmajska predstava 
Teatra Stabile v režiji Aida Trionfa 
in scenami Emanuela Luzzatija. Re
zervacije sprejemajo v Pasaži Protti. 
Predstavo bodo ponovili v soboto po
poldne 'ob 16.30) in zvečer (ob 21. 
uri) ' - - v nedeljo popoldne.

V alicinativi s to predstavo bo od 
28. t. m. dalje v Rossettiju na pro
gramu komedija «Pensaci, Giacomi- 
no!» Luigija Pirandella v režiji Fan- 
tasia Piccolija. Igrali bodo Ernesto 
Calindri in drugi člani skupine Tealio 
San Babila iz Milana.

Ljudska prosveta
PD »Lipa* priredi danes, 7. aprila 

ob 20.30 v Bazoviškem domu film — 
druga nadaljevanka iz serije VOS.

Slovensko gospodarsko združenje — 
Družabni izlet in avtomobilska oce
njevalna vožnja — 30. 4. in 1. 5. 1972 
v Kran; o goro. Cena 10.500 lir.

Vpisovanje vsak dan na sedežu 
združenja v Trstu. Ul Fabio Filzi 8.

Slovensko planinsko društvo organi
zira v nedeljo, 9. aprila t. 1. mla
dinski izlet v Glinščico in Mali Kras. 
Kdor nima lastnega prevoznega sred 
stva naj se posluži avtobusa redne 
proge, ki odpelje iz Trsta ob 9. uri. 
Zato bo zbirališče pred zavetiščem 
«Premuda» v Boljuncu ob 9.30 in ne 
ob 8.30 kot najavljeno. Preskrbljeno 
bo za prigrizek «na žaru*. Dobrodo 
šli bodo tudi starejši člani društva. 
Odbor.

S SINOČNJE SEJE

Dolinski občinski svet 
odobril sklepe odbora
Dodelili so prispevke prosvetnim društvom, godbi, zdru
ženju deportirancev, odboru za gradnjo spomenika v Pre- 

benegu — Nakup plošč s pesmimi odpora za šole

Sinoči se je sestal dolinski ob
činski svet. Na dnevnem redu je 
bilo 14 točk, svet pa jih je obdelal 
samo 5. Po odobritvi zapisnika so 
bila na vrsti vprašan ia župa
nu. Naj omenimo vprašanje v zve
zi z (timom, ki v jutranjih urah 
uhaja iz tovarne GMT, za kar so
v teku preiskovanja za ugotovitev 
slabega delovanja naprav; vpraša
nje o onesnaženju spodnjega toka 
Glinščice, za kar je baje odgovor
na SIOT, vendar pa so zakoni pro
ti onesnaženju zelo malo učinkoviti, 
tako da je o tem vprašanju mno
go govora a malo stvarnih pobud; 
o prahu iz kamnoloma nad Ric 
man ji, za kar so prav v teh dneh 
nastavili posebne filtre. Župan Lov
riha je tudi pojasnil akcijo za grad
njo kulturnega doma v Boljuncu: 
rešene so skorc vse birokratske 
težave, na razpol go je vsota 120 
milijonov lir, v teku so pogajanja 
za nakup zemljišča, medtem ko ar
hitekt Jagodic izdeluje dokončni 
načrt. Torej izgleda, da se btiža 
čas, ko bo imel tudi Boljunec svoj 
kulturni dom. Ob koncu je župan 
tudi pojasnil stanje cepljenja v ob
čini: poprečno so cepili po 400 oseb 
dnevno in to že od prvega dne po 
uvedbi obveznega cepljenja za pre
hod meje. Služba deluje redno z 
veliko požrtvovalnostjo osebja, ne
kaj zamud pa je zaradi protislov
nih ukazov, ki se večkrat na dan 
križajo in ustvarjajo zmedo.

Tretja točka dnevnega reda je 
bila posvečena ratifikaciji nujnih 
sklepov občinskega odbora, katere 
je že odobril deželni nadzorni od
bor. Večji del sklepov je zadeval 
zvišanje dohodkov trošarinskega 
davka in sorazmerno zvišanje neka
terih postavk proračuna in izvedbo 
nujnih javnih del. Svet je odobril 
tudi prispevek po 50.000 lir dru
štvom «V. Vodnik* iz Doline, «F. 
Prešeren* iz Boljunca, »Slavec* iz 
Ricmanj, «Slovenec» iz Boršta in 
«F. Venturini* od Domja. Dolinski 
godbi na pihala so dodelili prav 
tako 50.000 lir.

Dolinska občina je dodelila še 
tri prispevke z jasnim antifašistič
nim namenom: tržaški sekciji Zdru
ženja bivših deportirancev v na
cističnih taboriščih so izročili 50 
tisoč lir kot priznanje za zbiranje 
dragocenih podatkov o Rižarni. Od
boru za postavitev spomenika pad
lim v Prebenegu — edina vas v 
občini, ki še nima spomenika —

so dodelili 150.000 lir. Poleg tega 
so tudi nakupili plošče «Pesmi o- 
svobodilnega gibanja v Furlaniji 
Julijski krajini* za vse šole občine 
da jih bodo otroci in dijaki lahko 
poslušali ob priliki 25. aprila.

Svet je tudi imenoval člane ob
činske komisije za izdajo trgovskih 
dovoljenj, ki jo sestavljajo pred 
stavniki trgovcev, sindikalnih orga
nizacij, potrošnikov in občinski iz
vedenci. Zadnja točka, ki jo je 
odobril svet, je izvršni načrt in 
kritje stroškov za povečanje zmog 
Ijivosti vodovodnega rezervoarja na 
Gročani. Za ta načrt — ki ga je 
že odobrila deželna uprava, ki bo 
tudi krila obresti posojila — si bo 
občina izposodila kapital pri Trža 
ški hranilnici.

Dolinski občinski svet se bo se
stal po političnih volitvah 7. maja.

Včeraj --danes

Danes, PETEK, 7. aprila 
RADIVOJ

Sonce vzide ob 5.34 in zatone ob 
18.41 — Dolžina dneva 13.07 - Lu
na vzide ob 2.08 in zatone ob 11.00 

Jutri, SOBOTA, 8. ttpr„a 
ALBERT

Vreme včeraj: naj višja temperatura 
16,5, najnizja 9,9, 0b 19. uri 13 8 
stopinje, zračni tlak 1011,9 rahlo ra
ste, veter 8 km na uro, severozahodni, 
vlaga 70-odstotna. nebo jasno, morje 
rahlo razgibano, temperatura morja 

13,9 stopinje

ROJSTVA, SMRTI IN POROKE
Dne 6 aprila 1972 se je v Trstu 

rodilo 15 otrok, umrlo je 5 oseb.
UMRLI SO: 84-letna Giovanna Zgon 

por. Škabar, 83-letna Ameba Kravec 
vd. Eder, 82-letni Francesco Crosilla 
63-letni Giovanni Merli, 84-letna Eu- 
genia Schvab vd. Gubertini.

DNEVNA SLUŽBA LEKARN 
(od 13. do 16. ure) 

AlTAlabarda, Ul. Istria 7 Al Gale 
no Ul S. Citino 36 (Sv. Ivan), de 
Leitenburg, Trg S. Giovanni 5 Miz- 
zan. Trg Venezia 2.

NOČNA SLUŽBA LEKARN 
(od 19.30 do 8.30)

B. Barbo, Trg Garibaldi 4. Di Gret- 
ta. Ul. Bonomea 93, Godina A11TGEA, 
Ul. Ginnastica 6, S. Luigi, Ul. Fel- 
luga 46 (Sv. Alojzij).

Razstave
Jutri, 8. t. m. ob 18. uri bodo v 

galeriji Palače Costanzi odprli raz
stavo, posvečeno tržaškemu slikarju 
Giovanniju Giordaniju. Razstavo pri
reja tržaška pokrajina ob drugi ob
letnici slikarjeve smrti. Hkrati bo 
predstavljena občinstvu tudi monogra
fija o tem znanem tržaškem slikarju.

V »Kraški galeriji« v Velikem Rep- 
nu razstavlja do 30. aprila 1972 De
metrij Cej. Ob nedeljah in praznikih 
je razstava odprta od 11. do 12.30 
in od 14. do 18. ure.

V škedenjskem prosvetnem društva 
razstavlja svoja dela «Grupa U», Koz- 
man, Švara, Vecchiet, Volk, Zuljan 
in Žerjal bodo razstavljali do nedelje,
9. t. m. Razstava bo odprta vsak dan 
od 17.30 do 19.30, v nedeljo pa od
10. do 13. ure.

V Tržaški knjigarni razstavlja svo
je najnovejše grafike s kraškimi mo
tivi Edvard Žerjal. Razstava bo tra
jala do konca aprila.

V galeriji Rossoni bo do 10. aprila 
razstavljal svoja dela tržaški slikar 
Gicrgio Laurenti.

V galeriji «11 Tribbio« razstavlja 
do 22. aprila v Trstu živeči slikar 
Iacobi.

V galeriji «La Lanterna* razstavlja 
svoja dela slikar Dino Predonzani. 
Razstava bo odprta do 24. aprila.

V galeriji Torbandena razstavlja 
do 12. aprila slikar Decillia.

Giannandrea Ostilio, dolgo let v Go
rici delujoči slikar iz Romagne, raz
stavlja do 12. aprila v občinski ga
leriji svoje po izvirnosti izvedbe za
nimive slike.

V galeriji Russo bo do 10. t. m. raz
stavljal Gianni Blason.

V krožku «11 Carso« v Ulici Maz
zini 32 razstavlja Giovanni Duiz. Nje
gova razstava bo trajala do 22. t. m.

Nazionale 16.00 »Chato*. Westem film 
v barvah. Charles Bronson in Jack 
Palance.

Penice 16.00 «Bianco, rosso e...»- 
Barvni film. Sofia Loren in Adria 
no Celentano.

Eden 16.00 «La violenza... quinto po- 
tere*. Barvni film. E. M. Salerno. 
R. Cucciolla. Prepovedano mladini 
pod 14. letom.

Grattacielo 16.30 «Fratello sole, so- 
relia luna*. Barvni film F. Zeffi 
reliija.

Excelsior 16.00 «Senza famiglia, nul 
latenenti cercano affetto*. Barvni 
film. Vittorio Gassman in Paolo 
Villaggio.

Ritz 16.00 «Causa di divorzio*. Barv
ni film. Senta Berger, Catherine 
Spaak, E. Montesano, G. Moschifl 
in L. Toffolo.

Alabarda 16.30 «Viva la muerte tua»- 
Barvni westem film. Franco Nero. 
Eli VVallach in Lynn Redgratve.

Aurora 16.30 «La Betia, in amore per 
ogni gaudenza ci vuole sofferenza*- 
Nino Manfredi in Rosanna Schiaf- 
fino. Prepovedano mladini pod 14 
letom.

Impero 16.30 «Love story». Barvni 
film. Mac Graw.

Cristall« 16.00 »Bello, onesto, emigrato 
Australia sposerebbe compaesana ti’ 
libata*. Barvni film. A. Sordi m
C. Cardinale.

Capitnl 16.30 «L’Etrusco uccide anco- 
ra*. Barvni film. Prepovedano mla
dini pod 14. letom. Samantha Eggar-

Moderno Dvorana rezervirana reklam
ni manifestaciji.

Vittorio Venelo 16.15 «Qualcuno die- 
tro la porta* Barvni film. Charles 
Bronson in Anthony Perkins.

Ideale 16.00 »Violence story». Barvni 
film. Robert Walker in Joanna Frank.

Astra 16.30 «Satanik». Barvni film- 
Julio Pena in Magda Konopka. Pre
povedano mladini pod 14. letom.

Ahbazia 16.00 »Siamo tutti matti?* 
Barvni film. Heinz Ruhmann in 
Herta Feiler.

Darovi in prispevki

V počastitev spomina ob obletn 
prerano umrle Mire Košuta - Ilič t 
rujeta Vlasta in Armido 2500 lir 
spomenik padlim partizanom v Kril

V počastitev spomina Josipa Ti 
ceja darujeta nečakinja Vlasta in m 
2500 lir za spomenik padlim partij 
nom v Križu.
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Priprave na krajevni Slovensko planinsko društvo v Gorici
kmetijski sejem ob meji

Do konca aprila bodo pripravili zanj okvirni načrt - Namen sejma: 
ovrednotiti kmetijstvo in pospešiti blagovno menjavo

Te dni so se na sedežu Sloven- 
skega gospodarskega združenja se
stali predstavniki Kmečke zveze, 
sarrKga združenja, nekaterih zadrug 
in številni strokovnjaki, da bi na
daljevali razpravo o pripravah na 
lokalni kmetijski sejem, ki naj bi 
ga organizirali izmenično eno leto 
na našem področju (najbrž na Op
činah ali pri Fernetičih), eno leto 
Pa v Sežani. Sejem, za katerega se 
kakor znano zanimajo tudi or- 
spodarske ustanove in zbornične or
ganizacije v Ljubljani in na našem 
P°dročju. naj bi ovrednotil zlasti 
kmetijske dejavnosti obakraj meje, 
Poleg tega pa naj bi pomenil novo 
Pobudo za hitrejši razvoj blagov
ne menjave v okviru obmejnih spo- 
razumov. Na sestanku so se spora- 
^rmeli 0 pripravi, do konca 
meseca, okvirnega načrta za 
novo pobudo, nakar se bosta SGZ 
m Kmečka zveza povezala s pristoj- 
mmi oblastmi za njeno uresničitev.

Med razpravo so se izvedenci do
gnali tudi drugih vprašanj, o ka- 
‘crlh bodo organizirali posebna po
svetovanja, tako na primer sodelo- 
Vanje s sosednimi področji v vino
gradništvu, živinoreji in turizmu, 
v tej zvezi pa so se pozitivno iz- 
^®kli o nedavni pobudi Bazovcev, 
n® se organizirajo v enotno skup- 
®°st, ki se bo zavzemala za skupne 
*£°risti in za obrambo interesov vseh 
v®sčanov.

Sklenili so, da se bo sestal 18. apri
la občinski sindikalni aktiv, kate
rega se bodo udeležili vsi sindikalni 
aktivisti. Sklenili so tudi, da bo 7. 
junija kongres miljske delavske 
zbornice. Za kongres bodo izvolili 
delegate vsi člani in sicer enega 
delegata za 10 včlanjenih delavcev.

Miljska delavska zbornica-CGIL 
bo še naprej težila k sindikalni 
enotnosti, ker je to edino zagoto
vilo za demokratični razvoj na go
spodarskem in socialnem področju. 
Potrebno je tudi, da dobijo delavske 
množice večjo oblast v državi, da 
bi uvedli reforme.

Kongres bo v dvorani Verdi. Ude
ležili se ga bodo lahko — poleg 
delegatov — vsi delavci in sindikalne 
organizacije.

Obvestilo
pridelovalcem oljk

resirane, da se čimprej zglasijo pri 
uradih (urnik: vsak dan od 8. do 
14. ure, v četrtek od 8. do 12. in od 
15.30 do 18. ure) patronata in da iz
polnijo te prošnje, na podlagi kate
rih bodo dobili doklado približno 
270 lir za kg olja, ki so ga iztisnili 
iz pridelka oljk.

Zainteresirani naj prinesejo s se
boj:

1. potrdilo oljarne, kjer so oljke 
stiskali:

2. katastrski izvleček parcel, na 
katerih gojijo oljke.

Rok za vložitev prošenj zapade 
30. aprila. Upravičence pozivamo 
torej, da se zglasijo čimprej, da 
vložijo prošnje pravočasno.

ob jubilejih čvrstejše kot kdajkoli prej
Društvo šteje 420 članov in je lani razvilo zelo živahno dejavnost - Potrebno je tesnej
še sodelovanje s tržaškimi planinci - Precej mladih moči v novem društvenem odboru

Computer kot sredstvo 
za informacijo in vzgojo

V okviru Združenja diplomirancev 
s tržaške univerze (ALUT) bo prof. i Zorzut,
C. De Ferra danes predaval o 
temi «Computer: sredstvo informa
cije in vzgoje*. Predavanje bo v

in si-

Ronke-Zagreb do junija 
le dvakrat tedensko

. Zagrebško podjetje «Pan Adria*,
Ki vzdržuje redno letalsko zvezo 

Ronkami in glavnim mestom 
crvatske republike, je sklenilo zred- 
Cltl polete na omenjen; progi: v 
aprilu in maju bo proga obratovala 
e dva dni na teden, in sicer ob 
arcdah in sobotah, z odhodom iz 
Magreba ob 8.00 in iz Ronk ob 20.00 
Ur‘- Na progi ostanejo letala vrste 
convair metropolitan 440.
. trgovinska zbornica, ki nam je 

sinoči posredovala vest, trdi, da je 
j'"an Adria* sklenila omejiti obra- 
l°vanje proge iz več razlogov: za- 
radi težav v zvezi z zadnjo deval
vacijo dinarja, zaradi zgube enega 
‘ctala na ronškem letališču 17. de
cembra lani, zaradi ugotovitve ne
katerih primerov črnih koz in za- 
fadi «nedavne politične krize*, zak- 
tačuje zbornično poročilo.

Svet zadrug tržaških 
pristaniških delavcev

^ torek se je sestal svet čla- 
in uslužbencev tržaških za- 

^g pristaniških nakladalcev. Svet 
?° enotno sklicale vse tri sindi- 
kjdce organizacije CGIL, CISL in

.Odobrili so ustanovitev posebne 
k^sije, ki jo bosta sestavljala 

dva člana vsake zadruge, za 
Preučitev vprašanj o morebitnem 
2<“Uženju zadrug in vpisu članov 
tedrUg v profesionalni imenik pri 
teastaniškem poveljstvu.

Junija meseca v Miljah 
kongres
delavske zbornice

^ četrtek se je sestalo v Miljah 
Sodstvo tamkajšnje delavske zbomi- 
Ce CGIL.
, Najprej je bil govor o sdndi- 
ptei enotnosti o stavkah, o po- 

da se začne industrializa
cij območja pri Orehu spoveča- 
ajem dejavnosti ladjedelnic in z 
12ooljšanjem turističnih objektov.
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VČERAJ SO JO NAŠLI V NEKEM BARU

Marina Kermaz 
je zopet doma

Obveščamo vse pride'ovalca oljk, 
da so pri patronatu Kmečke zve
ze INAC, Ul. Geppa 9, Trst, tel.
35-458 na razpolago tiskovine za dr-1 avli «Venezian» na univerzi 
žavni prispevek. Vabimo vse zainte-1 cer ob 18.30.
iiiiiiiiiiiiiiiiimiiiiiiiiiHiiuiiiiiiiiiiiiMiiiiiiiiiuiiiiniimiiiiiiiiiiiiiiiiiiiimiiimimMiimiiiiiiiiiiifiiiiiiiiiiii

PRIPRAVE ZA POSTAJALIŠČE PRI FERNETIČIH

Prva ponudba «Avtovie Venete»: 
200lir za kvadratni meter zemlje

Za «slabše» parcele le 120 do 150 lir

Okrog bodočega tovornega posta
jališča pri Fernetičih so menda pre 
šli s pripravljalne na izvršno fazo: 
te dni je družba «Autovie Venete*, 
ki je pripravila prvi izvršni načrt 
za postajališče na podlagi okvirne
ga načrta, ki sta ga že pred leti 
izdelala arh. Pellis in arh. Amodeo 
po naročilu tržaške trgovinske zbor
nice, je povabila na razgovor ne
katere izmed lastnikov zemljišč, na 
katerih nameravajo urediti prvi del 
postajališča, to je carinske naprave 
in parkirišče za tovornjake med 
mejnim prehodom in pokrajinsko ce
sto Fernetiči - Repentabor. Kolikor 
se je dalo zvedeti, so se nekateri 
lastniki še pred tem začeli poga
jati za odstop zemljišč in zgradb, 
ki jih bo postajališče zajelo v svoj 
okvir, vendar je doslej ostalo še 
pri pogajanjih. Domačim vedo po
vedati, da je družba «Autovie Ve
nete* vložila prošnjo za izstavitev 
odloka o javni koristi del v zvezi 
z gradnjo postajališča, kar ji bo 
v pomoč tudi pri odkupovanju u- 
streznih zemljišč. Kar zadeva ce
no, ki jo družba ponuja lastnikom, 
pa kaže, da smo daleč od obljub, 
ki jih je med drugim dal tudi pred
sednik konzorcija za postajališče in 
predsednik pokrajinske uprave dr. 
Zanetti, da bo namreč odkupna ce
na »pravična*: prva ponudba, za ka
tero smo včeraj zvedeli neposred
no od enega izmed prizadetih last
nikov, se glasi na 120-150-200 lir za 
kvadratni meter, odvisno od tega, 
za kakšno zemljišče gre, oziroma 
kje se nahaja.

Jugoslovani bodo gradili 
tovarno na Tridentinskem

Jugoslovanski strokovnjaki bodo 
pomagali italijanskim kolegom pri 
gradnji nove kemijske tovarne v Tri 
dentu. Predstavniki tovarne barv 
in lakov v okviru kemijskega kom 
binata »Chromos - Katran - Kutri- 
lin* iz Zagreba in tridentinske druž
be «Chimica Battisti* so te dni v

Zagrebu podpisali ustrezno pogodbo. 
V novi tovarni, ki jo bodo predvi
doma začeli graditi sredi letošnje
ga leta, bodo proizvajali razne vr
ste barv in lakov. Italijanski part
ner bo zagotovil predvsem finanč
na sredstva, zagrebško podjetje pa 
bo poskrbelo za tehnično rešitev po
bude. Delitev dohodka se bo izva
jala na podlagi deležev, ki jih bo
sta partnerja vložila v novo tovar
no. Proizvodnjo novega obrata na
meravajo usmeriti predvsem na zu
nanja tržišča, in to zlasti v za
hodno Evropo. Jugoslovanski part
ner se zanima tudi za dobave raz
nih surovin in polizdelkov.

. Komaj 11-letna Marina Kermaz 
. Ni. Ghirlandaio 33, kd je iz- 

®hila z doma na velikonočno ne- 
T*jo. je od včeraj zjutraj spet 
?*ba. Okrog 7.35 je namreč v ura- 
SJ* za hitre posege «113» na kve- 
slUri zabrnel telefon. Neznanec je 
®p<*očil. da je dekle, ki jo iščejo,
, baru »Tutti i šport* v Ul. Ba- 
^»tonti 64.

Avtomobilska patrulja, ki jo je 
y°dil podčastnik Ventrice, se je ta- 

odpeljala do označenega bara 
^ v njem so policisti res zagledali 
Tarirvo, ki je vsa bleda plaho se- 

za mizico in srkala požirke
CaJa.

*Pridi, pridi* ji je ljubeznivo dejal 
Y°cteastnik Ventrice. Marina ni 
Cenila besedice, ampak samo mir- 
??. sledila policistu, ki jo je pova- 

naj sede v avtomobil. Na kve- 
/teri so j0 izročili osebju ženske 
phcije, ki je takoj obvestilo zaskrb
ele starše, da je Marina zdrava 
n živa na kvesturi ter jih čaka.

krojno trčenje 
1 dvema ranjenima

. Včeraj zjutraj ob 8.25 so z re
jeni RK pripeljali v glavno bol- 
'Sn>Co dve osebi, ki sta sc malo 

lr(ei ranili v prometni nesreči. 48- 
‘tea Luciana Semini por. Rosani

Od 11. do 14. maja

Izlet v Mauthausen
Združenje bivših političnih depor

tirancev (ANED). ki ima svoj se
dež v Ul. Crispi 3 (te 730-306) 
organizira od 11 do 14. maja av
tobusni izlet v Avstrijo in ogled 
koncentracijskega taborišča Maut
hausen.

Odhod bo 11. maja ob 6.30 s Trga 
Garibaldi, ob 7. iz Tržiča, ob 7.30 
iz Gorice, ob 8. iz Vidma Izletni
ki se bodo peljali po Kanalski do
lini in se bodo ustavili za kosilo 
v Judenburgu, okrog 18 30 pa bodo 
prispeli v Linz. kjer bodo preno
čevali.

Naslednji dan si bodo ogledali 
Linz in koncentracijsko taborišče 
Mauthausen. V soboto, 13. maja. 
se bodo odpeljali v Salzburg, kjer 
si bodo ogledali zanimivosti okolice 
in mesta ter prenočevali. V nede
ljo, 14. maja. se bodo spet vrnili 
v Mauthausen, kjer se bodo ude
ležili mednarodne svečanosti ob 
obletnici osvoboditve taborišča, na
to pa se bodo skoz' Stevz. Leoben in 
Beljak vrnili domov

Stroški za potovanje, prenočeva
nje. zajtrk, kosilo in večerjo zna
šajo 40.000 lir. Ob vpisu je treba 
plačati na račun 15 000 lir

Kdor se hoče udeležiti izleta, naj 
pohiti. Vpisovanje sprejemajo na 
sedežu v Ul. Crispi 3 do 15. aprila.

Deželni natečaj 
za umetnostno razstavo

Od 8. do 30. septembra bo v Gra
diški druga razstava del umetnikov 
dežele Furlanije - Julijske krajine. 
Pobudo za razstavo daje tržaška 
občina ,organizirata pa jo umetnost
ni muzej Revoltella ter Avtonomna 
turistična ustanova za Gradiško in 
Redipuglio.

K sodelovanju so povabljeni u- 
metniki, ki so sodelovali na prvi to
vrstni razstavi, druge umetnike pa 
bo določila posebna komisija, ki jo 
sestavljajo: Umbro Apollonio, Gillo 
Dorfles, Curzio Cossa, Arturo Man- 
zano, Giuseppe Marchiori, Giulio 
Montenern ter Giuseppe Maria Pil- 
lo. V okvir te razstave bo vključe-

s Stare istrske ceste štev. 102 se 
bo zaradi odrgnin po obeh nogah 
morala zdraviti doma približno 
teden dni, 31-letna Iolanda Bersan 
por. German pa 10 dni.

Nesreča se je pripetila v Ul. Sa- 
lata, po kateri je 50-letni Giorgio 
Rosani vozil svoj ford taunus trža
ške registracije, v njem pa je se
dela njegova žena Luciana Semini.
Med vožnjo je furgon tržaške re
gistracije, ki ga je vozil 46-letni na tudi »osebna* razstava slikarja

V nabito polni dvorani kluba »Si
mon Gregorčič* v Gorici se je v 
sredo zvečer vršil petindvajseti red
ni občni zbor Slovenskega planin
skega društva v Gorici, društva ki 
je lani praznovalo 60-letnico obsto
ja in ki ima danes v svojih vrstah 
nad 400 aktivnih članov. Na občni 
zbor niso prišli le člani, med kate
rimi smo opazili tudi vrsto najmlaj
ših, ki so se društvu približali v 
zadnjem času, po dveh uspelih 
smučarskih sezonah, marveč tudi 
številni predstavniki sorodnih dru
štev in ustanov. Omenimo jih. Pla
ninsko zvezo Slovenije je zastopal 
njen podpredsednik Tone Bučar, 
Planinsko društvo Trst Selma in 
Danilo Micheluzzi, Planinsko dru
štvo Nova Gorica Anton Srebrnič 
in Stane Sedej, Planinsko društvo 
Tolmin Štefan Keber, koordinacij
ski odbor primorskih planinskih 
društev Janko Fili. Med gosti so 
bili prisotni še naš rojak Ludvik 

ki je med svojim pozdra
vom v verzih dejal, da je bil pri
soten tudi na ustanovnem občnem 
zboru društva v letu 1911, zastop
nik SKGZ Gorazd Vesel, zastopni
ca komisije za doraščajočo mladino 
Adrijana Domikova, zastopnik Slo
venske prosvetne zveze Saverij Ro
žič, podpredsednik pokrajinske u- 
prave Marko Waltritsch. Planinci 
iz Trbovelj so poslali pozdravni te
legram.

Občni zbor je otvorila predsed
nica Jožica Smetova. Po pozdravih 
so se goriški planinci z enominut
nim molkom spomnili v prejšnjem 
letu dveh umrlih članov Franca 
Perka iz Podgore in Josipa Zimi
ca iz Gorice ter pred nekaj dne
vi umrlega dolgoletnega predsedni
ka Planinske zveze Slovenije Fe- 
dorja Koširja. Že iz uvodnih besed 
predsednice je bila razvidna izred
na aktivnost društva v prejšnjem 
letu, v katerem je društvo praz
novalo kar dva jubileja: 60-letnico 
ustanovitve in 25-letnico obnovitve. 
«Vztrajno moramo nadaljevati z na
šim delom*, je dejala predsednica, 
«naša dolžnost je tudi narodno
obrambnega značaja tu v zamej
stvu*. Apelirala je na večjo pri
sotnost mladine v društvenem de
lovanju in z zadovoljstvom ugoto
vila, da je sedaj v društvu veliko 
naraščaja, ki z uspehom nastopa 
na raznih smučarskih tekmah.

Nada Komjanc-Sanzinova je ime
la tajniško poročilo. Kar nam naj- 
P”ej pade v oči je dejstvo, da je 
lani društvo pridobilo precej novih 
članov in da jih ima sedaj kar 420, 
kar je zavidljivo število. Društvo 
je priredilo 39 izletov s 882 udele
ženci. Med izleti je bilo 17 vzpo
nov, 13 v nižje lege in 9 družin
skih. Goriški planinci so si lani 
prvič ogledali Trbovlje in Ravne 
na Koroškem ter navezali prijatelj
ske stike s tamkajšnjimi planinci. 
V Čepovanu so imeli jubilejni izlet, 
ki je bil združen s kulturno pri
reditvijo, na Mostu na Soči pa 
martinovanje. Zastopniki SPD so se 
udeležili tudi raznih prireditev, Id 
so jih pripravila druga društva in 
ustanove v domovini in v zamej 
stvu.

Izčrpno je bilo tudi poročilo na
čelnika smučarskega odseka Alda 
Bavcona. Omenil je uspešno oprav
ljeni drugi smučarski tečaj na Laž
ni, tekme na katerih so se udele
žili naši mladi smučarji. Na občin
skih in pokrajinskih mladinskih 
smučarskih tekmah (Giochi della 
gioventu), na Slovenskih športnih 
tekmah v Sv. Antonu pri Trbižu, 
na tekmovanjih v priredbi Smučar
skega kluba Nova Gorica ki so bi
la na Lokvah, so se naši mladi 
smučarji zelo lepo odrezali. Neka
teri med njimi so že pravi asi. Za
radi izrednega zanimanja za smu
čanje med mladino bo treba že v 
prihodnji zimski sezoni preskrbeti 
še drugi kraj za zimski tečaj, 
kajti koča na Lažni je že pretesna.

Tudi blagajniško poročilo, ki ga 
je podal Artur Koschuta, je bilo 
povoljno. Društvo ima sicer zelo 
velike stroške, vendarle poteka po
biranje članarine in tudi prostovolj
nih prispevkov povoljno. Društvo je 
lani prvič dobilo finančno podpo
ro deželne uprave ter goriške po
sojilnice in hranilnice.

O jamarskem odseku je poročal 
njegov načelnik Slavko Rebec. Čla
ni tega odseka so obiskali števil
ne jame na Goriškem, na Trža
škem in v sosednji Jugoslaviji. So
delovali so na 5. zborovanju sloven
skih jamarjev v Domžalah, pri ra
ziskovanju Pološke jame, udeležili 
so se poučnega izleta v najlepše 
avstrijske jame. Na našem področ
ju so obiskali jame v bližini Na
brežine, Jamelj, Medje vasi, Do-

Predsednica Smetova izroča zlato spominsko kolajno Bernardu Bratožu

HVALEVREDNA POBUDA SPZ

Velik uspeh predvajanja filma 
«Bratovščina sinjega galeba»

Film, posnet po mladinski povesti Toneta Seliškarja, 
so doslej predvajali v Steverjanu in na Vrhu

Že po prvih dveh predvajanjih mla
dinskega filma «Bratovščina sinje
ga galeba*, lahko rečemo, da je 
pobuda Prosvetne zveze, ki bo film 
vrtela p0 vseh društvih, zares 
uspela.

V torek zvečer so predvajali prvi 
del filma v števerjanskem prosvet
nem društvu, v sredo pa v društve
nih prostorih na Vrhu. Udeležba je 
bila obakrat zelo velika. Ob filmu 
so se zabavali predvsem otroci, ven
dar so tudi starejši z zanimanjem 
sledili predvajanju in so vsaj za 
kratko urico pozabili na svoja leta 
ter se spomnili svet svojih mladih 
in nagajivih let. Ker je precej dolg, 
je film razdeljen v dva dela in 
prav gotovo si bodo vsi tisti, ki so 
videli prvi del ogledali tudi drugega.

Razdeljevanje 
volilnih potrdil

V goriški občini so doslej poraz
delili dve tretjini volilnih potrdil. 
Čez nekaj dni bodo ljudje, ki jih 
je občina nalašč najela za razde
ljevanje teh potrdil, zaključili svo
je delo.

Včeraj zjutraj je občinski odbor 
imel sejo. Na njej so porazdelili 
prostore na reklamnih volilnih ta
blah tistim skupinam, ki namera
vajo v volilni kampanji podpirati 
eno ali drugo stranko.

Z bivšimi deportiranci 
na izlet v Mauthausen

Združenje bivših političnih depor
tirancev organizira od 11. do 14. 
maja štiridnevni izlet v Mauthau
sen z vmesnim obiskom Judenburga, 
Linza, Salzburga in drugih vmesnih 
krajev. Odhod iz Gorice 11. maja 
ob 7.30 izpred železniške postaje, 
povratek 14. maja zvečer. Vožnja 
s prenočiščem in hotelsko oskrbo 
ter vodniki 40.000 lir. Vpisovanje in 
podrobnejša pojasnila v Gorici, a- 
gencija Appiani. Korzo Italija 60, 
telefon 22-66.

Prispevajte za

DIJAŠKO MATICA!

NAPOVEDANE VIDNE OSEBNOSTI ZA VOLILNE SHODE

Nocoj v goriški Prosvetni dvorani 
volilno zborovanje KPI o Slovencih

Govorili bodo slovenski prvaki KPI - Za PSI bo prihodnjo sredo 
govoril podtajnik Mosca - 22. aprila napovedan govor ministra 
Colomba, Moro pa naj bi prisostvoval le sestanku kadrov KD

Giacdnto Martorella iz Ul. Giulia 
11 trčil od zadaj v taunus, ta pa 
zaradi odbojnega sunka v spredaj 
vozeči fiat 500, ki ga je vozila 
Iolanda Brešan.

Strmoglavil 
je z lestve
Včeraj popoldne je 23-letni steklar 

! Adriano Bertelli iz Carduccijeve uli
ce štev. 9 štukiral v tovarni »Gran
di motori* za podjetje »Piave Ve- 
tri* na sedem metrov visoki lestvi 
steklene plošče, ko se je lestev 
premaknila. Bertelli je tako izgubil 
ravnotežje in strmoglavil na pod. 
Pri tem si je verjetno zlomil desno 
ramo ter levi kolk. Z rešilcem to
varne »Grandi motori* so ga od
peljali v bolnišnico, kjer so ga s 
prognozo okrevanja v enem mese
cu sprejeli na ortopedski oddelek.

Afra.
Pozneje bodo trije italijanski kri

tiki, ki niso doslej še nikoli delo
vali na našem področju, izbrali 25 
del, razstavljenih na tej razstavi v 
Gradiški, za potujočo razstavo, ki 
bo prenesena iz Gradiške v Trst, 
nato v Gorico, Pordenon, Videm, 
Milje, Sacile, Spilimbergo, Tarčent, 
Tolmeč, Koper, na Reko, v Ljub
ljano, Gradec in Celovec, morda pa 
tudi v kako drugo mesto.

Umetniki, ki živijo v naši deželi 
in ki menijo, da njihova dejavnost 
ni dovolj dokumentirana in znana 
v arhivu tržaškega muzeja Revol
tella, lahko zahtevajo pri tem mu
zeju (Ulica Diaz 27, tel. 35429) po 
seben formular, ki naj ga izpolnijo 
in skupno s fotografijami nekaj no
vejših del dostavijo muzeju do 
16. t.m.

so sklicala za danes popoldne ob 
1. uri na sedežu CISL v Ulici Ro
ma 20 sestanek vseh zainteresi
ranih. Sindikati zahtevaio poviške 
plač ki nai bd bili podobni onim 
pred kratkim danim delavcem v 
ostalih tovarnah prehrambene stro
ke, cel mesec dopusta. 40-tedenski 
delavni umik.

Pogled na udeležence občnega zbora

Sindikalne vesti
V ponedeljek bo v Rimu sestanek 

med zastopniki sindikatov in Confin- 
dustri.je, da bi razpravljali o novi 
pogodbi za delavce zaposlene v to
varnah in obratih za predelavo 
mleka. Pri nas zanima ta pogodba 
delavce zaposlene v nekaterih o- 
bratih za predelavo masla in v 
mlečna centrali. Tajništva sindika
tov FULPIA. FILZIAT in UILIA'

Na meji ni omejitev 
glede potrdil 
o cepljenju

Kontrola na meji glede potrdil 
o cepljenju proti črnim kozam po
teka kot v prejšnjih dneh. Za da
našnji dan so bile napovedane ne
katere omejitve birokratskega zna
čaja, vendarle ie pokrajinski zdrav
nik dr. Montagna včerai zjutraj po
daljšal za nekaj dni prejšnje sta
nje. šele s ponedeljkom naj bi pri
čeli na meji zahtevati v več ie- 
zikih napisana mednarodna potr
dila.

Na goriškem županstvu, kjer so 
cepili tudi včeraj tako ziutrai kot 
popoldne, so imeli precej mani »go
stov* k^t v prejšnjih dneh. Včerai 
se je namreč cenilo le približno 700 
ljudi. Kogar je to zanimalo se je 
cepil že v prejšnjih dneh. sedai so 
na vrsti le zamudniki Tudi danes 
bodo v občinski ambulanti v Ulici 
Mazzini zdravniki na razpolago lju- 
dem tako zjutraj kot popoldne, če 
bo tudi danes število ljudi ki zahte
vajo cepljenje majhno, bodo jutri, 
v soboto, cepili le v predooldanskih 
urah.

Izredno stanje na meji naj bi 
trajalo še kaka dva tedna.

Razdeljevanje 
kave in sladkorja 
proste cone

Goriška trgovinska zbornica spo
roča, da se je te dni začelo razde
ljevanje sladkorja in kave po zni
žani ceni proste cone. V občinah 
Gorica in Sovodnje lahko vsak pre
bivalec dobi z znamko številka 58 
po 3 kilograme sladkorja, z znam
ko številka 59 pa imajo prebivalci 
teh dveh občin pravico dobiti 600 
gramov surove kave. Prebivalci o- 
stalih občin pokrajine bodo dobili 
po dva kilograma sladkorja 
znamko številka 62 in 440 gramov 
surove kave z znamko številka 63.

Zgoraj omenjeno razdeljevanje 
sladkorja in kave velja za dvo 
mesečje april — maj, zato bo tre
ba oddati znamke najkasneje do 
5. junija.

Blagovni promet 
v tržiškem pristanišču

V tržiškem pristanišču je v mar
cu prispelo 87.346 ton blaga. V pri
stanišče ie priplulo skupno 62 ladij. 
46 italijanskih in 16 tujih, ki so 
pripeljale 31.700 ton lesa, 28.015 ton 
gorilnega olja, 11.300 ton premoga, 
8.939 ton žitaric, 3.675 ton celuloze, 
1.499 ton železa 1 481 ton nafte in 
247 ton mehaničnih strojev. Kot je 
razvidno je v tržiško pristanišče pri
šlo največ lesa. Iz pristanišča je 
odplulo skupno 61 ladij, in sicer 47 
italijanskih in 14 tujih bi so na
tovorile 800 ton papirja in 90 ton 
mehaničnih strojev. Skupno je teža 
blaga, ki je šlo skozi pristanišče

NAROČITE SE NA

Primorski dnevnik!

Portorosega v prvih treh mesecih 
letošnjega leta dosegla 226 tisoč 
ton.

Slovensko gledališče v Trstu
JAKA ŠTOKA

TRIJE TIČKI
burka v dveh dejanjih

V nedeljo, 9. t. m., ob 19. url v 
Prosvetni dvorani v GORICI.

berdoba ter Vrha Rebec se ie tu- 
di zahvalil podpornikom in sicer i 
SKZG, Kmečki banki, matičnemu I 
dmštvu.

Predsednica Smetova je tudi pred-1 
stavila jubilejno brošuro o 60-let- 
nem delovanju društva in se za- j 
hvalila uredniku brošure Marku i 
Waltritschu. i

Že prej omenjeni zastopniki u i 
stanov in društev so prinesli svo
je pazdrave. Najprej se je k bese
di oglasil podpredsednik PZS Tone 
Bučar, ki je obljubil društvenemu 
delovanju vsestransko pomoč. Za
nimiv je bil pozdrav tržaške zastop
nice Selme Micheluzzi, ki je dala 
nekaj koristnih predlogov za skup
no sodelovanje med zamejskima 
društvoma. Po govorih zastopnikov 
drugih planinskih društev se je o- 
glasil k besedi tudi zastopnik SK 
GZ Gorazd Vesel, ki je podčrtal 
vsestransko aktivno delovanje SPD 
in njegovo pomembno vlogo v na
ših narodno-obrambnih prizadeva
njih.

Po diskusiji, v katero je posegel 
tudi prof. Aldo Rupel, je predsed
nik nadzornega odbora Ivo Marin
čič dal razrešnico odboru Sledile 
so volitve, ki so dale sledeči re
zultat: Niko Brešan, Zdenko Vo
grič, Aldo Bavcon, Nada Komjanc- 
Sanzin, Jožica Smet, Bernard Bra
tož, Zorko Čotar, Danilo Jakin, 
Slavko Rebec, Artur Koschuta, Mil
ko Rener, Boris Baša, Rudi Can- 
telli in Vlado Klemše. Prva seja 
novoizvoljenega odbora bo prihod
njo sredo na sedežu ob 20.30.

Pasquale De Simone 
včeraj prisegel 
na prefekturi

Goriški župan Pasquale De Simo
ne je včerai ziutrai prisegel na pre
fekturi pred prefektom dr. Molina- 
ri.jem. S tem aktom .ie De Simone 
juridieno prevzel mesto, na kate
rega ga ie izvolil goriški občinski 
svet pred nekaj dnevi.

V prejšnjih dneh je novi goriški 
župan že navezal stike z župani 
slovenskih mest Nova Gorica in 
Ljubljana ter pobratenih mest Ce
lovec na Koroškem in Venlo na Ni
zozemskem. Ljubljanski župan Miha 
Košak ie De Simonu že pismeno od
govoril in izrazil željo po čimtes- 
ne.išem sodelovanju med mesti dveh 
držav. S temi akti hoče novi go
riški župan nadaljevati pred leti 
načeto politiko dobrega sosedstva 
in prijateljstva med Gorico in dru
gimi mesti onkraj državne meje.

Zlate nagrade ACI 
za šoferje-veterane 
iz leta 1919

V našem listu smo že poročali, 
da namerava goriški avtomobilski! 
klub ACI nagraditi z zlato značko 
vse tiste avtomobiliste, ki imajo 
vozniško dovoljenje izred leta 1919. 
Poleg tega bo klub nagrajeval z 
diplomo tudi vse šoferje, ki imajo 
«patentin* vsaj 40 let.

Vsi avtomobilisti torej, ki imajo 
vozniško dovoljenje že toliko let, 
lahko pošljejo svoja imena na av
tomobilski klub v Gorici ali pa na 
podružnice v Tržiču, Krminu in 
Gradežu. Nagrajevanje bo 28. ma
ja, rok za vpisovanje traja pa do 
15. aprila.

Komunistična partija bo nocoj ob 
20.30 imela v Prosvetni dvorani na 
Verdijevem korzu v Gorici volil
no zborovanje namenjeno sloven
skim volivcem. Na tem zborovanju, 
ki mu bo predsedoval pokrajinski 
svetovalec Jože Jarc bodo prisot
ni slovenski kandidat na listi KPI 
Anrej Jarc, župan v Doberdobu, 
poslanec v rimskem parlamentu Al
bin Škrk, deželni svetovalec Dušan 
Lovriha in pokrajinski tajnik Enzo 
Menichino. Na nocojšnjem zboro
vanju bodo govorniki komunistič
ne partije prikazali stališče te 
stranke o manjšinskem vprašanju.

Krščanski demokrati napoveduje
jo, da bo v Gorici 21. aprila govo
ril bivši ministrski predsednik Co- 
lombo. Morda bo na tem zborova
nju povedal tudi kaj o zaščiti slo
venske narodnostne skupnosti, saj 
je prav on lani decembra sprejel 
slovensko delegacijo naše dežele, v 
kateri so bili tudi nekateri goriški 
predstavniki. Naslednjega dne, tj. 
22. aprila pa naj bi Gorico obiskal 
zunanji minister Aldo Moro. Veči
na v goriški krščanski demokra
ciji je namreč politično zelo blizu 
temu vsedržavnemu prvaku. Bo 
morda Moro ob svojem obisku v 
Gorici omenil tudi kaj v zvezi z 
dobrimi odnosi s sosedno Jugosla
vijo? Ni še znano, če bo imel Mo
ro politični shod. V tej volilni kam
panji se namreč umika shodom in 
javnim izjavam. Do sedaj je zna 
no le, da bo ob priliki njegovega 
obiska v Gorici deželni sestanek 
vseh morotejcev.

Prihod čisto drugačnega, ostro 
protisocialistično in centristično u- 
smerjenega ministra Piccolija v Tr
žič je napovedan za prihodnji po
nedeljek Piccoli bo istega dne zve
čer imel javni shod v Vidmu, ob 
13. uri pa se bo na sedežu KD v 
Tržiču sestal z voditelji KD Pred 
časom so napovedali, da bo imel 
Piccoli, ki je minister za državne 
udeležbe, (v njegov resor spada 
torej tržiška ladjedelnica) v Trži
ču javno zborovanje. Njegovo sta
lišče ob priliki znanega Laurovega 
protidelavskega izpada v tržiški 
ladjedelnici pa je vzbudilo v vsej 
tržiški okolici tolikšne proteste, da 
se je Piccoli odnovpdal iavnemu 
zborovanju.

Socialisti napovedujejo, da bo pri
spel v Gorico prihodnjo sredo vse
državni podtajnik poslanec Mosca. 
Opoldne bo govoril delavcem trži- 
ške ladjedelnice, zvečer pa bo jav
ni shod v Gorici. Na tem shodu 
bodo prisotni goriški kandidati PSI 
za parlamentarne volitve. Nocoj bo 
v Gorici shod aktivistov PSI, na 
katerem bodo razpravljali o vode
nju volilne kampanje.

Liberalci imajo sestanek z voliv
ci v vseh manjših krajih, misovci 
bodo imeli svoj shod jutri zvečer.

Socialdemokrati bodo imeli jutri 
popoldne v Gorici sestanek mestnih 
aktivistov. Na tem sestanku, ki bo 
na sedežu stranke, bosta prisotna 
kadidata v poslansko zbornico Zu- 
calli in Gradimir Gradnik. V gori- 
ških političnih krogih se širijo 
vesti, da je prišlo znotraj PSDI do 
precejšnjih sporov zaradi letaka, ki 
so ga razširili nekateri člani sek
cij tržiškega okoliša. Nekateri, ki 
so bili v tem letaku omenjeni so 
bajč vložili tožbo zaradi žaljenja 
časti.

Gorica
VERDI ob 17.15—22.00: »Donne in 

amore*. A. Bates in O. Reed; barv
ni film. Mladini pod 18. letom pre
povedan.

CORSO ob 17.15—22.00: «Questa spe- 
cie d’amore*, U. Tognazzi in J. 
Seberg; barvni film.

MODERN1SSIMO ob 17.00-22.00: »I 
senza Dio», A. Sabato in E. Blanck; 
barvni film.

CENTRALE ob 17.15-21.30: »Le 4 
croci di El Paso*. P. Armendaris 
in C. Urueta; barvni film.

VITTORIA ob 17.15-21.30: »Una don- 
na tutta nuda», I. FUrstenberg in 
G. Blaine; barvni film, mladini pod 
14. letom prepovedan.

Tržič
A/.ZURRO ob 17.00: »Forza G.», R. 

Salvino in B. Bouchet; barvni film.
FXCELSIOR ob 16.00: »Amico stammi 

lontano almeno un palmo*. G. Gem- 
ma. Barvni film.

PRINCIPE ob 17.30: »Io non vedo, tu 
non parli, lui non sente*. A. No- 
schese in E. Montesano. Barvni film.

,\ova Gorica
SOČA (Nova Gorica): »As pik proti

obveščevalna operacija*, italijanski 
barvni film — ob 18. in 20.

SVOBODA (Šempeter): »Obriši solze 
tata*, francoski film — ob 18. in 20.

PRVAČINA Danes zaprto.
RENČE: Danes zaprto.
DESKLE: »In ženska je ustvarila lju- 

bezen*, francoski barvni — ob 19.30.
KANAL: Danes zaprto.
ŠFMPAS: »Vse za kariero*, angleški 

barvni film — ob 20.

Dežurna lekarna v Gorici 
Danes ves dan in ponoči je odprta

lekarna S. Giusto. Korzo Italija 244.
tel. 35-38.

Dežurna lekarna v Tržiču
Danes je dežurna lekarna i Tržiču 

»Al Redentore*. dr De Nordis, Ul. 
Roselli 23. tel. 72-340 ,

lz goriškegu matičnega urada
Na goriški občini je bilo dne 5. 

aprila prijavljenih 8 rojstev in 5 
smrti.

ROJSTVA: Monica Pipan, Arian- 
na Zorzenon, Dario Bertocco, Gian- 
ni Caifa, Luca Pavat, Veronica 
Popazzi, Erika Jazbar, Alessandro 
Vicari.

SMRTI: upokojenka 78-letna U- 
dia Pupin, upokojenka 82-letna Ma
ria Feresin, komaj rojena Carla 
Kenda, gospodinja 69-letna Valeria 
Markočič vd. Macus, upokojenec 
56-letni Oscar Ferles.

Ljudska prosveta

Prosvetno društvo »Briški grič* 
bo predvajalo danes zvečer ob 20.30 
v društvenih prostorih na Valerišču 
drugi del mladinskega filma »Bra
tovščina sinjega galeba*.
Prosvetno društvo *Skala» bo pred
vajalo prvi del mladinskega filma 
»Bratovščina sinjega galeba* jutri 
zvečer ob 20. uri v društvenih 
prostorih v Gabrjah.
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BAJE PO ZGLEDU ZAHODNIH CERKVA

Rusko pravoslavje 
se tudi prilagaja

Tisk najavlja ostrejšo akcijo ateistov - Javne oblasti 
pa posežejo le v izjemnih primerih - Cerkev svobodna:

MOSKVA, aprila. — V nekem 
moskovskem svetišču je pridigar 
govoril o človeški sreči. «Sveta cer
kev — je rekel — oe obsoja pri- 
rodne težnje ljudi do zemeljske sre
če in ne smatra, da je ta težnja 
— greh».

Ko ugotavlja «korak naprej* v 
odnosu do tradicionalnega stališča 
Cerkve — ki je kategorično obso
jala celo samo misel na «zemeljsko 
srečo* — je oddelek znanstvenega 
ateizma v uredništvu nekega popu
larnega sovjetskega lista prišel 
do sklepa, da se tudi pravoslavna 
cerkev v SZ modernizira po zgle
du Cerkva na Zahodu.

»Bistvo spremembe je v tem, da 
današnji teologi ne le ne obsojajo 
težnje po »zemeljski sreči*, pač pa 
proglašajo, da je to povsem v skla
du z »Kristusovim učenjem* — pi
še skupina avtorjev, zbranih v tej 
redakciji. Hkrati dajejo tsdi zani
miv odgovor na vprašanje, zakaj 
je prišlo do te spremembe.

«Ruska pravoslavna cerkev ob
staja in deluje v deželi, katere pre
bivalstvo gradi komunistično druž
beno ureditev. Kot je znano, pa se 
komunizem gradi, zato da bi ljudje 
bili srečni. Zato so ideologi pravo
slavja prisiljeni to upoštevati* — 
piše list.

Toda ne glede na to, je sodba, 
ki jo glede tega prinaša skupina 
urednikov »Moskovske pravde* ne
popustljiva: »modernizirana teologija 
in pravoslavna etika nista prav nič 
manj nazadnjaški od teologije in 
krščanske morale v njuni tradi
cionalni obliki*.

V zadnjem času se vedno pogo
steje prikazujejo primeri, ki govo
re, da je v nekaterih družbenih 
slojih verovanje še vedno prisot
no. To se najpogosteje nanaša na 
kmete in se skoraj vsi primeri, ki 
jih omenja tisk, nanašajo na po
samezne kolhoze m rovhoze.

List »Sovjetskaja Rossija* izhaja 
od primera, da v neko naselje, da 
v neko vas prihajajo vsako leto 
nenavadni »turisti*, ki se kopljejo 
v tamkajšnjem blatnem jezeru. Gre 
za skupino vernikov, ki so progla
sili jezero za »sveto jezero* in tu 
molijo, pojejo psalme in v stekle
nicah odnašajo domov umazano je
zersko vodo.

Ko so se časnikarji pozanimali 
za ta dogodek, so v rajonskem ko
miteju dobili odgovor, da sestav
ljajo to skupino «le stare ženice*. 
Izkazalo pa se je, da to ni res. 
Zabeležili so na primer tudi dej
stvo, da dohodki Cerkve narašča
jo, da število krščenih otrok zelo 
počasi upada, da so »zelo prisot
ni* tudi drugi verski obredi. Kot 
posebno zanimivost so navedli tudi 
to, da tudi na domov'h članov par
tije visijo na stenah ikone ...

Tarča kritike je bila tudi »malo
marnost partijskih in komsomolskih 
organizacij*. Rečeno je bilo, da se 
te ne ukvarjajo dovolj z ateistično 
propagando,

V Sovjetski zvezi je Cerkev, po
dobno kot v večini dežel, ločena od 
države. Na Zahodu so v zadnjem 
času pisali o tem, da se to v So
vjetski zvezi v praksi ne izvaja do
sledno. Tukajšnji tisk je to pisa
nje ostro zanikal. Državne oblasti 
nastopajo le proti posameznim fa
natičnim sektam, oziroma proti lju
dem, ki se krijejo za temi sekta

mi in katerih cilji so vse kaj dru
gega kot vera. Tako je nedavno 
pisala tudi revija »Nedelja*. Ta ilu
strirana revija je navedla tudi kon
kreten primer grupe «pobudnikov», 
ki so se odcepili od evangelistič- 
nih kristjanov - baptistov in se 
proglasili za »duhovno središče* ter 
skušali vreči s položajev ustrezno 
zakonito cerkveno oblast. Državne 
oblasti so morale v zadevo poseči 
in napraviti red.

Toda vse to so le izjemni prime
ri. Obiskovalec Sovjetske zveze se 
more prepričati, da more vsakdo 
stopiti v katero koli tukajšnjo cer
kev. V moskovskih cerkvah pa se 
najpogosteje srečujejo le «stalni o- 
biskovalci*, ki so v resnici najče- 
šče ženske v starejših letih.

Aleksander Novačič 
«Borba*

Kakor smo že poročali, razstavlja v prostorih škedenjskega prosvetnega društva šest slovenskih sli
karjev »Grupe U». Slika nam jih kaže z otvoritve v torek, ko jih pozdravlja predsednik društva

Sergij Cerkvenič
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DO KAKŠNIH SKLEPOV SO PRIŠLI AMERIŠKI IN SOVJETSKI STROKOVNJAKI

Naša Zemlja ni edino nebesno telo 
na katerem bi bilo možno življenje
Načrti za velikanske radioteleskope, ki morejo seči zelo globoko v vesolje 
Prvi je s tem začel Nikola Tesla v začetku našega stoletja - Seveda zaman
Sama logika nas navaja do skle

pa, da v neskončnih vesoljskih pro
storih, koder je na milijone megle
nic in na milijarde svetov, ne 
more biti le naša Zemlja tista iz
jema, tisto edino nebesno telo, na 
katerem bi bilo možno življenje, 
oziroma na katerem obstaja živ
ljenje. Edina napaka, če hočemo 
tako reči, tega logičnega sklepa
nja je v tem, da človeštvo, da 
znanost še ni prišla do neposred
nih dokazov o obstoju življenja 
izven naše Zemlje. In vendar so 
se tako ameriški kot sovjetski stro
kovnjaki, torej ljudje, ki razpola
gajo z najprimernejšimi potrebni
mi sredstvi, sestali, da bi se do
govorili, kako vzpostaviti stike z 
izvenzemeljskimi civilizacijami. Ni
so o tem na veliko govorili, niti 
s svojega zasedanja najavljali kaj 
posebnega, toda sestali so se na 
bjukaranskem astrofizičnem obser
vatoriju v armenski republiki SZ 
na večdnevno resno delo.

Snov, ki so jo tu obravnavali, 
bo prav gotovo obsegala debele 
knjige, toda mi se bomo skušali 
omejiti le na nekaj ugotovitev, 
kolikor je bilo o tem možno zve
deti.

Tako v Sovjetski zvezi kot v 
ZDA, pa tudi drugod po svetu so 
v krogih, ki se temeljito ukvarjajo 
z vesoljem, prišli do sklepa, da je 
Zemlja že toliko «zrela», da more 
in mora razmišljati o tem, kako 
bi prišla v stik z morebitnimi ci
vilizacijami na drugih svetovih v 
vesoljskih prostranstvih. Zemlja, to 
se pravi laboratoriji najbolj razvi
tih dežel, razpolagajo z naprava
mi, ki omogočajo radijske zveze 
na razdaljah do 1000 svetlobnih 
let. To pa so že »vsega upošte
vanja* vredne razdalje. Po za pre

prostega človeka nenavadni hipo
tezi, ki so jo prikazali v Bjuka- 
ranu v Armeniji, naseljeni plane
ti ne krožijo izključno v bližini 
svojih zvezd, kajti te lahko na
stanejo tudi s kondenzacijo med
zvezdnega prahu kjerkoli v ve
soljskem prostoru, toplota pa, ki 
je potrebna za nastanek in razvoj 
organskega življenja, more priha
jati tudi iz radioaktivnega razpa
danja tvarine ali pa iz močne vul
kanske aktivnosti na tem planetu 
oziroma na tem nebesnem telesu. 
Torej obstajajo planeti z življe
njem in tudi samostojna nebes
na telesa.

Učenjaki z obžalovanjem ugotav
ljajo, da ne razpolagajo še s po
datki na osnovi katerih bi mogli 
preračunati verjetnost obstoja živ
ljenja ali predvidevati število mož
nih izvenzemeljskih civilizacij ce
lo na območju naše galaksije, na
še meglenice, to se pravi Rimske 
ceste. Še več, tudi če so na ne
kem planetu razmere takšne, ka
kršne so na naši Zemlji, s tem še 
ni rečeno, da je na tistem ne
besnem telesu, da na tistem pla
netu nujno neko življenje, kaj še
le, da bi tam bilo nujno neko živ
ljenje na naši razvojni ravni. Vse 
to sprejemajo in ugotavljajo znan
stveniki.

Še več. Tudi v trenutku, ko bi 
na nekem nebesnem telesu odkri
li najbolj enostavne oblike življe
nja, s tem še ne bo rešeno vpra
šanje verjetne oziroma možne e- 
volucije, ki bi se razvila od naj
osnovnejših, enoceličnih živih bi
tij, do visoko razvitih bitij z last
nim razvitim razumom. Če hoče
mo isto povedati v drugačni bolj 
preprosti obliki, bomo rekli nasled
nje: če se sprejme stališče ne-
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ščenje z namlajšimi.
STRELEC (od 22.11. do 21.12.) I- 

zredna priložnost za vse. ki se u- 
kvarjajo z umetnostjo. Izvrstno ra 
zumevanje z ljubljeno osebo.

KOZOROG (od 22.12. dc 20.1.) Ne 
obsojajte nekega sodelavca, preden 
ni dokazana njegova krivda. Ne
hote storjena krivica bo poprav
ljena.

VODNAR (od 21.1. do 19.2.) Ne 
izčrpajte svojih moči v pretiranem 
delu. Preveč si domišljate da vam 
preti nevarnost.

RIBI (od 20.2. do 20.3.) Tako te
lesno kot duhovno ste dobro pri
pravljeni za nove delovne pogoje. 
Večer boste prebili v veseli družbi.

OVEN (od 21.3. do 20.4.) Neko 
srečanje na višji ravni bo od vas 
zahtevalo večjo pripravo. Od da
leč boste prijeli veselo vest.

BIK (od 21.4. do 20 5 ) Nadvse 
koristno bi bilo. če bi uskladili svo
je privatno in javno delovanje. 
Ljubeznivost ni nikoli odveč.

DVOJČKA (od 21.5. 21.6) Imeli 
boste sitnosti z nekim predstavnikom 
javnega življenja Vaša prisotnost 
na nekem sestanku bo važna,

RAK (od 22.6. do 22.7.) Nikar ne 
odločajte v imenu drugih. Izjava 
ljubljene osebe vas bo pomirila.

LEV (od 23.7. do 22.8.) Okoliščine 
vas bodo privedle do spopada z 
nekdanjim sodelavcem. Odlično v-

zdušje v družim.
DEVICA (od 23.8. do 22.9.) Ne 

ukvarjajte se več z načrtom, ki ste 
ga že izločili iz svojega programa. 
Rešili boste važno družinsko vpra-

SaTEHTNICA (od 23.9. do 22.10.) 
Posvetite nekaj pozornosti razvoju 
svoje poslovne mreže. Veselo sni
denje s prijateljem.

ŠKORPIJON (od 23.10. do 21.11.) 
Otresite se vseh obveznosti, da bi 
izpolnili neko važno nalogo. Zado-

katerih znanstvenikov, ki menijo, 
da je biološka evolucija na Zem
lji le rezultat naključnih in nepo 
novljivih dogodkov, potem nismo 
daleč od žalostnega sklepa, da je 
človeštvo osamljeno ne le v naši 
meglenici, na območju Rimske zve
zde, pač pa, v vsem neskončnem 
vesoljskem prostoru 

So strokovnjaki, ki mislijo tako, 
toda teh je malo, skrajno malo. 
To se je pokazalo tudi na ne
davnem simpoziju v Bjukaranu. 
Te strokovnjake imenujejo s sploš
nim izrazom — pesimisti. Na dru
gi strani pa so tako imenovani 
optimisti, ki menijo takole: V raz
meroma omejenem delu vesolja 
do koder sežemo z našimi za se
daj velikimi, vendar pa še ome
jenimi teleskopi, to se pravi na 
področju, ki ga omejujejo meje 
8.000 svetlobnih let, merjeno se
veda z naše Zemlje, veljajo vsi 
nam znani prirodni zakoni. To 
pomeni, da so ti zakoni objektiv
ni in da veljajo povsod, to se 
pravi da isti prirodni pojavi ima-

Gradišč. Hrvati 
zahtevajo 
hrvaščino 
na Radiu

Kulturne organizacije gradiščan
skih Hrvatov so doslej že več
krat zahtevale od ustreznih av
strijskih oblasti uvedbo posebnih 
radijskih oddaj v hrvaščini. Te 
zahteve je vodstvo avstrijskega 
radia vedno odklonilo, češ da gra
diščanskim Hrvatom takšne odda
je niso potrebne. Gradiščanski Hr
vati pa so v nedavni anketi po
kazali, da hočejo imeti lastne ra
dijske oddaje. Za takšne oddaje 
se je namreč zavzelo kar 61 od
stotkov anketiranih, 31 odstotkov 
se jih je izreklo, da takšne od
daje niso potrebne, 3 odstotkov an
ketirancev pa se ni opredelilo ne 
za ne proti. Ko glasilo gradiščan
skih Hrvatov »Hrvatske novine*, 
ki izhajajo v Željeznu, pišejo o 
tem, poudarjajo, da so se gradi
ščanski Hrvati jasno izrekli za od
daje v hrvaščini. Pri tem »Hrvat
ske novine* poudarjajo, da so le 
gradiščanski Hrvati edina narod
na manjšina v Evropi, Iti še ni
ma radijskih oddaj v lastnem je
ziku.

jo objektivno iste posledice. Za
radi tega bi bilo nemogoče, da 
bi bila zemeljska civilizacija, da 
bi bila naša civilizacija — izjema. 
Nasprotno, mi smo le ena izmed 
civilizacij, to se pravi da imamo 
mi v vesolju bližnje in daljnje so
sede. Le poiskati jih je treba.

Seveda se logično postavlja vpra
šanje, kako te bližnje in daljnje 
sosede iskati. Predvsem velja že 
v začetku reči, da je bolje usta
viti se pri bližnjih sosedih, kajti 
že ti so za naša še dokaj neraz
vita sredstva zelo daleč. Toda 
znanost zatrjuje, da ima že pri
pravljen odgovor na to vprašanje, 
odgovor, ki da so ga pripravili 
pred nekaj leti.

Najbolj razširjen element v ve
solju je kemični element vodik. 
Vodik oddaja radijske valove na 
valovni dolžini 21 centimetrov. Ali 
ni potemtakem verjetno, da bodo 
razumna bitja iz soseščine prav 
tako izbrala valovno dolžino iste
ga elementa za medzvezdne stike? 
Če je ena izmed značilnosti ra
zumnega bitja, ki mu pravimo člo
vek, tudi logično mišljenje, je lo
gično mišljenje najverjetneje tudi 
ena izmed značilnosti razumnega 
bitja, za katerega predpostavlja
mo, da naseljuje neki drug svet, 
neko drugo nebesno telo na ob
močju, ki je Zemljanu dosegljivo 
z njegovimi sedanjimi tehničnimi 
sredstvi.

Na osnovi teh dejstev, dognanj 
in domnev so se lotili izdelovanja 
novih radijskih teleskopov, ki so 
namenjeni izrecno «lovljenju* si
gnalov neznanih civilizacij. Načrt 
takšnega grandioznega aparata, ki 
bi stal okoli 4 milijarde dolarjev, 
je izdelal ameriški profesor O- 
liver, ki se je tudi udeležil ne
davnega simpozija sovjetskih in a- 
meriških vesoljskih strokovnjakov 
v Bjukaranu. Ta velikanska tele
skopska naprava bi imela 10.000 
paraboličnih anten s prečnikom od 
25 do 30 metrov. Iz tega lahko 
sklepamo, da bi to bila strahot
na velika naprava, ki bi bila o- 
premljena tudi z najbolj zaplete
nimi elektronskimi sistemi za ob
delovanje, za razlago, za prebira
nje skratka za razčlenjevanje mo
rebitnih signalov, ki bi jih spre
jela antena.

Ta mogočna naprava bi po se
danjih računih bila sposobna spre
jemati signale do globine 100 sve
tlobnih let in to v merilih, ki ve-

(Nadaljevanje na 6. strani)

I IZ UMKTNOSTMH GA LEKU |

Dela desetih umetnikov 
v miljski «Lo Squero»

Do ponedeljka, 10. t. m., raz
stavlja v miljski občinski galeriji 
«Lo Squero» devet slikarjev in en 
kipar. V dveh prostorih razstavi
šča je razstavljenih večje števi
lo olj, akvarelov, risb izključno fi
gurativnega značaja. Brž ko stopi
mo v prvi prostor, se nam na le
vi strani predstavlja z nekaj de
li Licia Bosello, ki se tokrat pr
vič predstavlja v javnosti v to
likšni meri. Nadalja imamo v tej 
sobi kopico amočnih» akvarelov 
Lida Dambrosija z njemu lastno 
motiviko. Tu je tudi Ettore Devi- 
de z njegovimi podobami Krasa, 
tu je tudi še Livio Officia, ki 
nam prav tako prikazuje v glav
nem pokrajine in če se nam ne
katere njegove slike zde nekoliko 
amehke«, so njegove barve, rekli 
bi, intonirane na pomlad, ko je ze
lena barva tako sveža, nežna. 
Vrhu tega so tudi motivi zelo do
mači. V tej, prvi dvorani je konč
no še Claudio Bianchi, katerega 
dela prav gotovo pritegnejo naj
več pozornosti in to verjetno pred
vsem zaradi Bianchijeve motivike. 
Ta ljubitelj morja upodablja nam
reč podvodne motive in v svojih 
devetih podobah, kolikor jih je 
pripravil za to razstavo, nam v 
akriličnih barvah prikazuje svet 
v morskih globinah in to s tolikš
no pristojnostjo, da se nam zdi 
kot bi se zares sprehajali po glo
binah morja, še v trenutkih bi 
kar sedli na kako čer, ki jo je 
poštami sredi svojega motiva.

V prvi sobi galerije se sreča
mo tudi z ViUijem Bossijem ozi
roma z njegovimi deli, z njegovi
mi kipi, ki jih zasledimo tudi v 
drugem razstaviščnem prostoru, 
kjer je ta znani in marljivi ki
par in slikar razobesil tudi nekaj 
svojih risb. V drugem prostoru 
mu delajo družbo še Aldo Rigotti 
s tremi velikimi olji, nadalje so 
tu akvareli znanega tržaškega li
kovnika Gulielma Grubissa, olja 
Sergia Micalesca in končno še ne
kaj del Desiderija Švare, za ka
terega vemo, da upodablja v zad
njem času izključno v akriličnih 
barvah.

Nemogoče je v dveh. treh stav
kih dati oceno desetih likovnikov. 
Tu bomo le navedli sodelujoče li
kovnike, skupino tržaških umetni
kov, ki zaslužijo, da si ob spre
hodu v Milje ogledamo njihova 
razstavljena dela. Kot smo že re
kli, bo razstava trajala do 10. t. 
m., to se pravi do prihodnjega 
ponedeljka. Galerija je odprta ob
činstvu ob delavnikih od 17. do 
20. ure, o' praznikih pa od 11. 
do 13. ter od 17. do 20. ure.

Edvard Žerjal 
v lrzaski 
knjigarni
Edvard Žerjal iz iGrupe V» raz

stavlja sedaj samostojna v trža
ški knjigami. Razobesil je tam 
svoje najnovejše grafike. Novost 
teh je, da so vse zasnove enot
no izvedene glede na skladno do

gnanost kraške motivike, pri če
mer Žerjal po večkrat uporablja 
isto osnovno ploščo, a vseeno do
seže vsakokrat drugačen umetni
ški učinek. Tako se v listih ka- 
menitega vodnjaka glavna obli
ka res ponavlja, vendar jo pri 
tem bogatijo vedno novi dodatni 
likovni vložki, ki so za vsak od
tis različni. V vrsti grafik s Me
sarsko znakovnostjo «kalon» pa 
Žerjal izhodiščno ploščo skupnega 
motiva kratko malo za vsak od
tis drugače prelomi. Sprva na 
polovico, nato postopoma na več 
delov, ki jih različno porazdeljene 
potiskuje vsakokrat v novi barvni 
sestavi, dokler ne dospe do odti
sa, ki ga imenuje aKraške razva- 
line». Zato pa tudi ne odtiskuje 
po več enakih listov, pač pa le 
po en primerek. To pa dviga nji
hovo likovno vrednost na raven 
izvirnega dela, na raven izvirne 
risbe.

Odtiskuje pa tudi belo na belo 
nadvižno kot pravi «facsimile» po
vršinsko otipljive kraške ornamen
tike vaških Mesarjev. Glavna od
lika Žerjalovih novih grafik je pač 
v tem, da razmešča to samovoljno 
fragmentarnost prelomov plošč ve
dno v zanimivo igro z močno iz
raznostjo in lepimi učinki, ki so 
zelo dobro uglašeni na razpolože
nje pravkar minulih praznikov.

Umberto Sirotti 
v Tergeste
Umberto Sirotti je s svojo li

kovno ustvarjalnostjo še en dokaz, 
da je v Trstu še veliko skritih 
in nadarjenih ljubiteljev umetno
sti, ki bi mogli še v marsičem in 
na razne načine poživiti tržaško 
slikarstvo, če bi se bolj drzno 
vanj vključili in bi ne vztrajali 
v svojem skromnem izživljanju sli
karjev samoukov. Sirottijeva olja, 
ko se je ta prvič predstavil pred
lanskim, je kritika laskavo spre
jela.

Slikar se tokrat predstavlja v 
galeriji «Tergeste» z enako do
brimi portreti in pokrajinami. Po
sebno pokrajine je Sirotti motiv
no obogatil, ko prikazuje velike 
razglede tržaških ulic, ki jih v na
sprotju s slikami Krasa in morja 
podaja v krepkem realizmu jasnih 
barv. Sirotti je vsekakor kolorist 
z občutjem, kot se je to uvelja
vilo ob prelomu stoletja v časih 
solidnega slikarskega znanja.

Tega znanja pa si je slikar za
radi svoje odmaknjenosti precej 
prisvojil in zato bi bilo želeti, da 
bi ga sedaj, ko se resnična stvar
nost sveta ponovno močneje uve
ljavlja v likovni umetnosti, uspeš
no uporabil za bogatenje tržaške
ga slikarstva, kajti odlično platno 
«Zamišljeno dekle* ali pa ^Tiho
žitje lončenine» prepričljivo naka
zujeta, kako bi se mogel Sirotti 
kaj kmalu povzpeti med upošte
vanja vredne slikarje, ki umejo 
pristno ponazoriti značilnosti na
ših ljudi in krajev.

MILKO BAMBIČ

Eno izmed del na razstavi desetih tržaških umetnikov v miljski ga
leriji «Lo Squero». Gre za »Kraški gozd* Lida Dambrosija

FILMSKI KROŽKI V TRSTU

N. Osima:

«Tokio senso 
sengo hiwa»

TOKYO SENSO SENGO HIWA 
(Storia segreta del dopoguerra, de
po la guerra di Tokio — Racconto 
di un giovane morto lasciando co- 
me testamento un film; 1970) iz
recno nadaljuje razmišljanje o fil
mu. Osima proizvaja filme v okvi
ru vladajočega proizvodnega, in
dustrijskega sistema. V tem de
lu si skuša zamisliti drugačno, ne
posredno filmsko proizvodnjo, ka
kršne se lotijo japonski antiimpe- , 
rialistični študenti. A v njej se iz
raža neizogibno protislovje: ali je 
film le sredstvo za skupen boj, 
ali je lahko tudi izraz individualne 
ustvarjalnosti?

Ošimov film, ki se začne in se 
konča s samomorom dveh študen
tov, je morda najboli brezupno re
žiserjevo delo. Filmsko proizvaja- ; 
nje se zdi izraz čisto individualne, . 
skoraj solipsistične dimenzije. Izka
že se. da je Ošimov (marksizem» 
zelo kontradiktoren: njegova per
spektiva ne more iti preko indivi- j 
dualistične afirmacije; rešitev hoče 
«takoj in zdaj», prav zato je ne 
vidi cnikjer in nikdan.

Film ima dosti zelo lepih prizo
rov: filmski elementi se razmno
žujejo v filmu samem. Posebno za
nimiv je prizor, v katerem si de
kle projicira film na lastno golo 
telo, in prizor, v katerem se pro
tagonista ljubita pred filmskim e- 
kranom. A pravi protagonist fil
ma je pravzaprav filmski mediuro 
sam. Ošimovo razmišljanje se vse
kakor razlikuje od Godardovega, 
ker je bolj občuteno 

Kaj lahko napravi režiser, potem 
ko je ustvaril tako samodestrukti- 
ven film kot je «Tokyo senso sengo 
hiwa*? Kaj lahko napravi, ko jo 
prišel do tako skrajne neposredno
sti, do takega izraza zahteve po 
imanentni uporabi filma? Študenta 
se v filmu ubijeta. A Ošima osta
ne živ, že zato ker je film dokon
čal. Dobro vemo, da je filmsko 
proizvajanje dosti bolj povezano t 
avtorjevimi družbenimi odnosi, kot 
je proizvajanje pisatelja ali slikar
ja: film potrebuje kolektivno delo. 
«.Triumf materializma» se torej vst- 
ljuje Očimovemu proizvajanju.

Morda je tudi zato naslednji Oši
mov film, «Gišiki» (La cerimonia, 
1971), popolnoma drugačen od prejš
njega. Struktura je v veliki meri 
tradicionalna in pripovedna. Osima 
ni tako neposredno vezan na ose
be in dogodke, ki jih prikazuje■ 
A njegova «hladnost» je povezana 
z občuteno željo po preseganju ob
stoječe realnosti. «Ceremonija» do
seže višek Ošimove umetnosti: za
vest historične mediacije se poveže 
s subjektivnim stremljenjem po ta
kojšnji rešitvi in iz tega srečanja 
se rodi najbolj zrel Ošimov film, 
ki ponekod spominja na «filme sta
rostu velikih režiserjev.

Premiera 
v Tržaškem 
kinoforumu

Kolektiv Tržaškega kinoforuma je 
začel nov ciklus, posvečen družbe
nim reformam. Poleg političnih 
konferenc, bo krožek predstavil ne
kaj filmov, katerih izbira nikakot 
ne pomeni sprejemanje njihovega 
stališča, pač pa le kritična upora
ba dokumentarnega materiala.

Ciklus se je začel s tržaško pre
miero kratkometražnega filma Uga 
Gregorettija «Tribuna padronaleh 
ki spada v skupino filmov v pro
izvodnji «Unitelefilm». Njihov na
men je obravnavanje določenih pv 
litično - socialnih tem v funkcij1 
levičarske agitacije. Tudi v okviri1 
sedanje volilne kampanje.

Gregorettijev film, v katerem i' 
grata Duilio Del Prete in EdmondO 
Aldini, hoče biti obenem didaktičen 
in zabaven. Zabava je zelo prisi' 
Ijena. In didaktičnost je vse pr el 
kot po modelu, ki ga je predlagal 
Brecht. Skratka polom.

Kaj pa koristnost? Ali je tak fiht 
lahko politično koristen? Dvomimo> 
da lahko tako pvršno obravnava
nje problema stanovanjske refor
me privede do kakšnega učinka■ 
Ne le, ker tisti, ki ga gleda, n* 
spozna nič več od tega, kar je že 
znal, ampak tudi ker je splošna 
perspektiva precej nazadnjaška 

Sergij Grmek

TOME SVETIMA

llllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll tretja knjig«

Dokler je bilo svetlo, sta se spuščala proti dnu korita, ker 
so po grebenu prodirali Nemci. Zdaj, ko sta bila sama in ko 
je potihnil bojni hrum, sta se nenadoma počutila povsem dru
gače, tako kot da ne bi bilo vojne ne smrti ne predavanj in 
ničesar drugega. On je hodil s puško naprej, ona pa mu je 
sledila. V globeli sredi strnune, v nepredirnem goščavju, kjer 
se skrivajo le zveri, je našel mesto za prenočišče. Nalomila 
sta smrekovih vejic in si postlala. Delala sta oba, ne da bi 
govorila. Nahrbtnika sta položila pod glavo in se pokrila z 
odejo.

Na kotanjo se Je zgrnila zvezdna noč, ki je dihala hlad. 
Iz daljav so prihajali pridušeni zvoki; s hribov onkraj doline 
pa so vstajali odsviti ognjev, ki so jih kurili sovražniki. Kako 
lepo bi bilo, če bi tudi onadva lahko zakurila ogenj! Tako 
pa sta se samo šepetaje pogovarjala, dokler nista obmolknila. 
Ona se je pritisnila k njemu kot nebogljena ptica. Objel jo je 
in čvrsto prižel k sebi. Dotik z njo ga je hrabril in mu vračal 
moči; pozabljal je na jutrišnji dan. Božal Ji je lase, se do
tikal njenih ustnic. Tema se je gostila. Le njene oči so žarele 
v pričakovanju. Potem je začutil tudi njene roke na svojem 
vratu. To je bil stik dveh duš, prežetih z željo, da bi prema
gali strah, da bi ušli tesnobi in misli na jutrišnji dan vsaj 
za kratek čas.

Noč je nizala trenutek za trenutkom kot bisere na ogrlico, 
ki jih roka jemlje iz teme oceana. Ce jih ne bi jemala sedaj,

jih ne bi našla nikoli...
Ljubezen je strašna moč... Čeprav se ji upiraš z vso voljo 

in razumom, se ji vendar ne moreš upreti. Ljubezen ne ve, 
kaj je zlo in kaj je dobro, kaj je drugim prav in kaj ni. Pride 
in gre... Predala se mu je vsa in ves se je predal nji, brez 
besed. Gledala mu je v oči, ki so iz teme sijale vanjo drzno 
in nežno. Pomislil je, kaj je smrt in kaj je življenje. Kaplja 
na veji smo, kot je včasih rad rekel Primož. Njeno telo je 
žarelo, željno nežnosti. Neznanka mu je bila in vendar tako 
poznana, lepota onkraj smisla stvari, želja neke bodočnosti, 
ki je morda niti ne bo.

Ležala sta vznak drug ob drugem in gledala, kako se po
mika mesec k črnemu robu gora.

«Senka,» je pomislil. Ali je bil to privid ali resnica? Glas 
duše ali upor proti smrti? Kaj je onkraj mostu, ki se ga vsi 
bojimo in želimo hkrati čezenj? Most med svetlobo in temo... 
Kaj je na meji stvari?... Rad bi se z njo o tem pogovarjal, 
pa je molčal, da ne bi besede porušile tistega, kar sta čutila 
brez njih. Zato je še in še premišljal.

življenje in smrt... Dvoje nasprotnih svetov in en sam svet 
Zakaj se stvari dogajajo prav tako in ne drugače? Ljubezen 
je riba ob ribi, ptica s ptico, zver z zverjo... Zakaj ranjena 
riba kroži in kliče večjo, da jo potem požre? Ptica z zdrob
ljeno perutjo omahne z neba v žrelo zveri. Kaj je za prestre
ljenim čelom? Kaj je tisto, česar razum ne dojame, česar 
volja ne obvlada? Kaj je tam, kjer so čustva odveč?

Dekle je spala. S tesnobo jo je gledal, vso belo in tiho, 
in nehote se je spomnil nje, ki ji bodo zrastle rože iz očes
nih duplin, ki ji bodo ude objemale korenine in pila zemlja...

Sredi misli je utonil v bolestne sanje. Boril se je z ljudmi 
s tilniki opičjakov, da bi jim otel drobno dekle. Ubijal Jih 
je enega za drugim. Od njih se je odcejala mastna kri, dišeča 
po nafta. Kri, ki jo zemlja ni pila. Vse več Jih je bilo. Grabili 
so po njem, on pa ni imel več municije. Prazen zaklep se mu 
Je zaskočil, zgrabile so ga krempljaste roke in ga davile...

Kriknil je in planil pokonci. Zgrabil je za puško. Prebu
dila se je tudi ona in ga začudeno gledala. Potem mu je ovila

roke okoli vratu in ga držala, dokler ni spet legel. Z rokami 
mu je pokrila oči in čelo. čutil jih je, dokler ga ni znova 
objel spanec.

Ob svitu sta šla naprej. O tem, kar je bilo ponoči, nista 
razpravljala. Začela sta ju pekliti glad in oslabljenost. Hodila 
sta že nekaj ur, pa sta še vedno čutila pod seboj Nemce. Obroč 
je bobnel, čez robove hribov so zdrsnila letala. Opazila sta, 
da imajo na repu rdečo zvezdo. Mitraljirala so cesto v dolini 
in bombardirala sedlo, od koder so prodirali Nemci.

Posadil jo je na nahrbtnik in ji zabičal, naj ga počaka, 
ker bo prinesel hrano. Spustil se je k strugi potoka, ki ga 
je dobro poznal. Poiskal je tolmun in vrgel vanj dve bombi. 
Eksplozija je ubila devet postrvi. S trebuhi navzgor so pri
plavale na gladino.

Zagazil je v vodo in nanizal ribe na vrbovo šibo. Nemci, 
zmedeni zaradi napada iz zraka, niso postali pozorni na za
molklo eksplozijo, čeprav so bili samo nekaj sto metrov daleč. 
Naglo se je izgubil v grmovju.

Našel jo je vso objokano tam, kjer jo je bil pustil. Mislila 
je že, da so ga ubili.

«Jedla bova,» ji je dejal.
Položil je prednjo ribe, izvlekel lovski nož in jih iztrebil, 

izkožil in jim porezal glave.
«Pečeme?!» so ji zažarele oči.
«Ne, surove! Ne smeva kuriti ognja.«
Iz nahrbtnika je vzel sol in jih posolil. Začudeno ga je 

gledala, ko jih je žvečil in jih ponudil tudi njej. Sprva so 
se Ji ustnice ukrivile od studa, potem pa so se ji ribe zazde
le dobre.

«človek se je razvil ob surovem mesu, ob pečenem pa je 
podivjal. Ali se ti ne zdi, da je človek zaradi predsodkov, ki 
mu jih je prinesla civilizacija, vsak dan bolj nebogljen?«

Potem je z nožem nakopal nekih sladkih koreninic, o ka
terih se v partijski šoli niso učili, pa so bile prav dobre. Nar 
pila sta se vode, ki jo je v čutarici prinesel iz potoka, in spet 
začutila v udih moč.

Hodila sta ves dan. Po Vojkovem nezmotljivem občutku

ter s pomočjo karte in kompasa sta pod noč že visoko v hribih, 
kjer se je v gozdu še držal sneg, došla korpusno kolono ih 
se ji priključila. Bili so zelo visoko, tik pod Kozjimi stenami, 
na poti, ki je držala na Otlico, kjer je bil štab korpusa.

Prehitela sta mnogo omagancev. Vlekli so se za kolono, 
prestradani, z zadnjimi močmi.

Cesta je bila na več mestih zasuta z visokimi snežnimi 
plazovi. Jug je razmehčal sneg in kravam in konjem se Je 
udiralo do vampa. Obsedela sta med debli in gledala, kaj bo.

Vojko je izvlekel iz torbe Kajuhove pesmi, se naslonil na 
drevo in ji bral:

Govore, da bo še bolj hudo, 
da bodo sl klicali iz gore v goro:
«Clovek, človek, si ostal?
Rad bi ti roko podal!«
Pa ne bo nikogar, da bi se odzval!...

Pravijo, da bo tako...
Mi ne verujemo v to!
Jaz bom še ostal, 
ti boš še živel.
ker ne more misel spremeniti se v pepel...

Občudujoče ga je gledala, ko ji je tako mimo bral, kot 
bi bila v najbolj varnem kotičku sveta. In njegova trdnost 
je prehajala vanjo, strah jo je zapustil, čutila se je priprav
ljeno na vse.

Borci preskrbovalnih oddelkov so s palicami udrihali p o 
živalih ter jih vlekli s povodci in vrvmi iz snega. Njihov trud 
je bil zaman, živina je presunljivo mukala in si pomagala a 
poslednjimi močmi, tako obupno, da si je polomila noge ih 
zanjo ni bilo več rešitve...

Potem je vodja te tisočglave kolone ukazal, da vso živino, 
M se ni privlekla iz snega, pobijejo, razkosajo in meso nato
vorijo na pleča.

Dobro, da je bila noč svetla. Videla sta mesarje, kako so
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ŠPORT ŠPORT ŠPORT
PO PRVIH POLFINALNIH TEKMAH ZA EVROPSKE NOGOMETNE POKALE

Tudi letos izenačenost 
v vseh treh tekmovanjih

7. aprila 1972

polfinalna srečanja za raz- 
06 evr°pske nogometne pokale so 
* zaključila s štirimi izenačenji in 
Je i dvema zmagama moštev, ki 
f° nastopila doma. Tehtnica se ta- 
. nagiba v prid gostov, ki bodo 
nneli v povratnih srečainjih na do
mačem igrišču večje možnosti za 
uvrstitev v finale. V zadnjih letih 
to evropski turnirji precej izena-

saj se le poredkoma dogaja, 
a bi se domača moštva uveljav

ila z visokimi izidi.
POKAL PRVAKOV

. ^Amsterdamu je Ajax zmagal 
s Pičlim golom prednosti nad Ben- 
>oo. Celtic pa je v Milanu prisilil 

*nw>r k delitvi točk, kar ga dejan- 
p uvršča v finalni del prvenstva, 
^ratna srečanja bodo gotovo iz- 
V*10 zanimiva. Tokrat je Ajax 
okazal, da je res odlična ekipa: 

°enfica se bo morala čez petnajst 
~u doma pošteno potruditi, če bo 
n°tela izločiti Nizozemce iz boja 
p® Pnvo mesto. V Amsterdamu so 

ortugalci branili minimalni poraz 
upanju, da tekmovanje za pokal 

P^akov zanje še ne bo končano.
taterju pa ni uspelo, da bi se 

Ptoti Celticu maščeval za poraz 
“ leta 1967. Milančani so bili ve- 
y> podrejeni, saj je Celtic ustva

ri ua sredini igrišča gosto mejo, 
kori katero je bilo nemogoče pri- 

, Britancem je popolnoma uspe- 
i® narnera, da obdržijo neodločen 

> ki jih verjetno že sedaj uvr- 
Sca v finale.

POKAL
POKALNIH PRVAKOV

J?*3? Polfinalni srečanji za pokal 
Jalnih prvakov sta se končali ne- 

oceno 1:1. Moskovskemu Dina- 
Je to uspelo na igrišču Dina- 

a v Berlinu, medtem ko je Glas-
Mti Bangers igrali neodločeno v 
s. “F"nu proti Bayemu. Sovjeti in 
Sna” imaJ'° velike možnosti, da se 
oa° srečali v finalni tekmi za pr

ti Sfsto’ sai Ji™ ne smelo bi- 
jLW#° . »na.ga.ti doma. Berlinski 
Dn| .arn° je izenačil šele v drugem 
Na°asu 313 *° 3Z enajstmetrovke.
“P"*«0 pa se je moral Glas- 

nflZ-i P0®1600 potruditi, da je ize- 
v vLProti Bayernu< ki je prišel 
časa S^V° koncu Prvega pol-

POKAL UEFA
l|an je moral v Londonu prepu-

*‘"ii1"iiiiihiimiiiiiiiiuiiiiiiiiiiii.... .....

stiti obe točki Tottenhamu, ki je 
zmagal z 2:1. Angleži so upali, da 
bodo popolnoma nadkrilili Milanča
ne in zmagali z večjo razliko v 
golih. V vodstvo pa so prišli šele 
tedaj, ko je moral Milan igrati v 
desetih (zaradi izključitve Soglia- 
na). Gol razlike je za angleško 
enajsterico premalo, da bi se po
čutila varno.

V drugem polfinalnem srečanju 
med Wolverhamptonom in Ferenc- 
varosem (2:2) ni prišlo do prese
nečenj. Angležem je zadostovalo 
izenačenje, kar jim je tudi uspelo. 
V povratni tekmi zadostuje, da vsi
lijo Madžarom neodločen izid 1:1 
(kajti v primeru enakega števila 
golov veljajo goli, doseženi na tu
jem igrišču, dvojno).

Čeprav kaže, da so nekatere e-

kipe že izločene, imajo skoraj vsa 
moštva možnost, da se z dobro 
igro uvrstijo v finalni del tekmo
vanja. V tako važnih srečanjih se 
večkrat zgodi, da odloča o konč
nem rezultatu borbenost, 
razne taktike.

pa

VATERPOLO

V TELOVADNICI MONTE CENCIO V TRSTU

Drevi Lloyd-Gillette

V soboto in nedeljo bo v bazenu 
«Bruno Bianchi* v Trstu mednarodni 
turnir v vaterpolu, katerega se bodo 
poleg Triestine udeležili še FIAT iz 
Turina. Florentia iz Firenc in reško 
Primorje.

V pripravah za turnir je Triestina 
nastopila v Kranju, kjer je bila na 
prijateljskem tekmovanju druga, za 
avstrijskim prvakom Grazem.

....... ..................... umil......... .........................................

ŽUPAN VODIL SEJO ORGANIZACIJSKE KOMISIJE

Dober dobska občina 
za mladinske igre

V doberdobski občimi je sto mladincev, 
ki imajo pravico do nastopa na MI

Doberdobska občina pripravlja tu
di letos z veliko prizadevnostjo 
vse potrebno za mladinske igre.

Mila

četrtek zvečer se je pod pred
sedstvom samega župana sestala 
komisija, ki bo vodila potek le
tošnjih iger.

Mladinci iz Doberdoba so že la
ni dosegli lepe uspehe na pokrajin
skem tekmovanju v odbojki. V dre
sih doberdobske občine je moška 
odbojkarska ekipa zasedla odlično 
drugo mesto. Upajmo, da se bo
do Doberdobci tudi letos izkazali 
in osvojili kakšno kolajno.

Letos se mladinskih iger lahko 
udeležijo vsi mladinci, rojeni od le
ta 1957 do 1961 (vključno). V vsej 
občini je nad 100 mladincev, ki so 
v tej starostni dobi. Vpisovanje za 
vse panoge bo jutri, v soboto po
poldne ,v šolski telovadnici. Vsi,

ki bi želeli sodelovati na igrah, 
naj se torej zberejo v šolski telo
vadnici.

nogomet
Nekdanji nogometaš Interja, Rome 

in Milana Anton Valentin Angelillo 
je zgubil službo trenerja pri enajste
rici Aquila Montevarchi. Montevar- 
chi vodi v E skupini D lige skupno 
s Pistoiesejem. Angelilla so odstranili 

ker se ni hotel pogovarjati z vod
stvom kluba o pripravah moštva.

* * *

V Rangunu je Burma premagala 
Tajsko z 1:0 v finalu kvalifikacij
skega predolimpijskega nogometne
ga turnirja za azijsko področje. Bur
ma bo torej nastopila v Miinchnu.

Po včerajšnji etapni zmagi

Dirko po Belgiji 
osvojil R. Swerts

Belgijec Roger Swerts je zmagal na 
etapni kolesarski dirki po Belgiji. V 
zadnji poletapi na kronometer si je 
pridobil toliko naskoka, da je spodri-
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Drevi bo v telovadnici v Ulici 
Monte Cengio zanimivo košarkar
sko srečanje med ekipo Lloyd 
Adria-tico, ki si je letos priboril 
pravico do nastopa v drugi itali
janski ligi, in med ameriško ekipo 
Gillette, ki se že več časa mudi 
v Evropi. Tekma bo ob 20.30.

Pravzaprav bo to srečanje zad
nji uradni nastop lloydovcev v tej 
sezoni. Obenem bo to nagrada na 
vijačem, ki so vseskozi z navdu
šenjem spremljali svojo ekipo. Tek
ma pa bo zanimiva tudi zato, ker 
je znano, da igrajo v McGregoro 
vih moštvih mnogi dobri košar
karji. Ne smemo namreč pozabiti, 
da je prav Mc Gregor odkril ita
lijanskim društvom nekaj znanih 
košarkarjev (Kenney, Grey, Schull, 
Fultz itd.), ki so bili v italijanski 
A ligi glavni junaki. Poleg tega 
pa je za ljubitelje košarke zani
mivo to srečanje tudi zato, ker 
ima Mc Gregor svojo značilno ko
šarkarsko «filozofijo»: «Pressing po 
vsem igrišču, izredno napadalna 5 
gra, skratka, sama dinamika.»

Ekipi bosta nastopili z naslednji
ma postavama:

LLOYD ADRIATICO: Pontom
Krečič, Poloniatto, Zovatto, Scher- 
gat, Poli, Millo, Jerebica, De Ro
sa, Goitan.

GILLETTE: Amos Thomas (Okla
homa 2,4 m), Mike 0’Brien (St. 
Leos Florida 2,3 m), Gerhardt 
Schreur (Arizona 2 m), WM Chat- 
mon (Baylor 1,97 m). Mike Row- 
land (St. John 1,96 m), Ken Gard- 
ner (Utah 1,95 m), Tom Chestnut 
(Princeton 1,95 m), Bill More (Ore
gon State 1,93 m), L. C. Brasfield 
(St. Illinois 1,95 m), Bob Brady 
(Florida 1,95 m), Ken Grant (ka
petan, St. Peter’s 1,84 m).

V tej ekipi igrajo trije črnci, in 
sicer: Thomas, Chatmon in Bras
field. Trener je Jim Mc Gregor, 
ki je obenem tudi tehnični vodja 
goriške ekipe Splttgen Brau (ki 
nastopa v drugi italijanski ligi).

b. 1.

KOLESARSTVO

V NEDELJO V GLINŠČICI’PRIKAZ PLEZALNE TEHNIKE
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i*fav Planinstvo (in 
kot

zadnjem občnem zboru trža- 
stinf8 ^PI) 3e Prišlo do izraza dej- 
or ’ .*& Je težišče delovanja pri tej 
čaruaCi''i’ z*asti 2 mladino, na smu- 

aktivnosti, na alpinistični pa 
•balo. Ker pa bi moralo biti 

s tem tudi alpi- 
stv .um- vrhunska oblika planin- 
jg ’ glavna vsebina delovanja SPD, 
1smVOd-StVO .te organizacije sklenilo 
tev sv°ie napore tudi v pritegni- 

gladine na to področje, L j. 
^ribizem.
j.?8je v nedeljo povabilo v Glin- 
diito Vse tiste o®®6 najmlajše kan- 
t- ate za »poklic* alpinista, ki jih
1 Privlačuje. Izurjeni alpinisti jim 

® Prikazali osnove tehnike ple-
■ nato pa se bodo lahko tudi 

si^etniki navezali na vrv in posku- 
stn ^ skrbnem varovanju alpini- 
SPTvnseve<ia) prve slasti plezanja. 
l,j je povabilo tudi starše otrok, 
t)jas* žele ogledati ta prikaz pleza-

bi se naši mladi kandidati za 
Mniste nekoliko bolje orientirali v 
mščici, priobčujemo danes pano- 
Pisko risbo te čudovite doline, z 

^Pačenimi najpomembnejšimi stena- 
' jn drugimi točkami, številke po-

2 ®Pijo: 1 _ razgledišče pri Zabrežcu, 
t 7~ Dvanajst smeri, 3 — Mali Mat- 
v*/j°rn (vadbišče za spuščanje po 
W 4 — Zlatorogova polica, 5 — 
kti??Va stena, 6 — spominska plošča 
^DT-NCJS, 7 - Cozzijeva poč, 8 - 
P°oienik Comiciju, 9 — «plošče», 10 
^ slap Sopot, 11 — Rdeči kamin, 12 
,. Dtliferjeva pG{i 13 _ Ciastelat, 
.. " Mali Montaž, 15 — Nad želcz- 
Jc° (Rdeče-rumena stena), 16 — Mali 
Kras.

nil z vrha lestvice De Geesta, ki je 
vodil ves čas dirke.

V prvi poletapi Villance - Ohain 
(145 km) pa je prvo mesto osvojil 
Belgijec Frans Verbeeck pred Ni
zozemcem Schepersem in Teirlinckom. 
Francoz Poulidor je še pred koncem 
etape odstopil skupaj s celotno fran
cosko ekipo.

Končna lestvica kolesarske dirke 
po Belgiji je taka:

1. Reger Swerts (Bel.) 25.52T6”
2. Willy De Geest (BeL) 29”
3. Joop Zeotemelk (Niz.) 1’33”
4. Walter Plackaert (Bel.) 3’53”
5. Edoardo Janssens (Bel.) 4’29”
6. Willy Van Neste (Bel.) e*«”
7. Herman Beyssens (Bel.) 7'14”
8. Jos Van Der Vleuten (Niz.) 8’49”

10. Herman van der Slagmolen 
(Niz.) 15’03”

11. Krekels Jan (NizU 18’08”
12. Enrico Paolini (It.) 23’49”

Od danes do 9. aprila bo v Zah. 
Berlinu mednarodno plavalno prven
stvo, ki se ga bo udeležilo močno 
italijansko predstavništvo z Novello 
Calligaris na čelu.

TEDENSKI PREGLED MLADINSKIH NOGOMETNIH PRVENSTEV

Breg osvojil disciplinski pokal
Nogometna zveza .je priobčila . 

zadn jem uradnem poročilu končno 
lestvico disciplinskega pokala za 
mladinsko pokrajinsko prvenstvo 
1971-72. Z zadovoljstvom ugotavlja
mo, da se je na prvo mesto Uvrsti
la enajsterica Brega, ki je tako po
novila uspeh iz lanskega leta, ko 
je osvojila na prvenstvu za pokal 
Pacco disciplinsko plaketo. To do
kazuje, da so bili dolinski fantje 
zopet najbolj disciplinirana in zato 
tudi najbolj športna ekipa prven
stva.

MLADINCI
Primorje je spet zapustilo igrišče 

poraženo. Prosečani so igrah v de
setih, tako da je bila naloga Trie 
stine še lažja. Nedvomno je Trža
čanom pomagal tudi domači vratar 
Kemperle, ki je bil v mnogih pose
gih negotov ter nosi Krivdo za 
štiri prejete gole.

V nedeljo bodo «rdeče-rumeni» go
stovali pri Libej-tasu. Prepričani 
smo. da bodo napeli vse sile ter 
premagali nasprotnika, ker bi z 
morebitnim porazom zdrknili prav
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V ZENSKI ODBOJKARSKI C LICI

Ekipa Sloge računa 
na povratni del lige

Odbojkarice C lige so v skupini, 
katero sestavljajo šesterke iz naše 
dežele, odigrale 10 prvenstvenih 
tekem. Pred velikonočnimi prami- 
ki in prekinitvijo prvenstva je bi
lo na sporedu prvo povratno kolo. 
Do konca manjka torej še 8 za- 
vrtljajev. V prihodnjih prvenstve
nih tekmah pa ne bo zanimiv le 
boj za sam vrh (ker je Oorridani 
za razred boljši) ampak za mesta 
pod samim vrhom in na dnu lest
vice.

Zadnji dve koli (preloženo 8. in 
že omenjeno 10.) za našo edino 
zastopnico Slogo, nista bili uspeš
ni. Najprej so slogašice 19. mar
ca podlegle Tarriani v Gradišču, 
kjer so igrale na odprtem igrišču 
pod precej močnim soncem in se 
niso najbolje znašle. V zadnjem na
stopu pa so klonile še proti mest
nemu tekmecu Interju po petih se
tih dokaj izenačene igre. Po dese
tih odigranih tekmah je Sloga tre
nutno na 8. mestu z dvema zma
gama, oziroma s 4 točkami. Za 
njo sta le še Torriana (ki ima 
tudi enak izkupiček) ter šesterica 
OMA z eno samo zmago. Prav go
tovo pa si bo Sloga v povratnih 
prvenstvenih nastopih popravila 
svoj trenutni položaj na razpredel
nici. V bodoče bodo odbojkarice 
novega združenja igrale domače 
prvenstvene tekme na igrišču v 
Bazovici ob sobotah zvečer.

Na vrhu lestvice je še vedno 
Corridoni z optimalnim številom 
točk. Vse boljše igra PAV Dor- 
misch iz Vidma, kot tudi druga še
sterica iz tega mesta Porzio. U- 
spešno prodira proti vrhu mlada 
in obetajoča ekipa Azzurre iz Go
rice. V sredini pa so Libertas iz 
Pordenona, tržaški Inter 1904 ter 
AGI iz Gorice.

Rezultati zadnjih dveh kol:
AGI Gorica - OMA 3:0
Porzio - PAV Dormisch 3:2
Azzuira - Libertas Pondenon 3:1 
Torriana - Sloga 3:1
Inter - Corridoni 3:2
AGI Gorica - Porzio 2:3
OMA - Azzurra 1:2
PAV Dormisch - Torriana 3:2
Lib. Pordenon - Corridoni 1:3
Inter - Sloga 3:2

15. in 16. aprila v Ferrari?

Meddeželni finale 
mladih odbojkaric

Izvedelo se je, da bo meddeželno 
odbojkarsko prvestvo mladink go
tovo 15. ali 16. aprila, verjetno v 
Ferrari. Po uradno še nepotrjenih 
vesteh bodo nastopile šesterke iz 
Treh Benečij, Lombardije ter Emi 
lije - Romanje. Kot vse kaže bo 
Lobardijo zastopal Vignoni, Emili
jo - Romanjo pa gotovo Bartoli La 
Torre. Barve naše dežele bo branil 
Sokol.

NJE

LESTVICA 
Corridoni 10 10 0 30 8 20
PAV Dormisch 10 8 2 28 11 16
Porzio 10 7 3 25 19 14
Azzurra 10 7 3 25 16 14
Lib. Pordenon 10 5 5 20 17 10
Inter 10 4 6 19 23 8
AGI Gorica 10 4 6 17 25 7
Sloga 10 2 8 15 25 4
Torriana 10 2 8 13 26 4
OMA 10 1 9 7 28 2

PRIHODNJE 11. KOLO

V Dallasu se je pričelo ameriško 
plavalno prvenstvo v malih bazenih. 
V prvem dnevu tekmovanj niso do
segli vidnejših rezultatov. Edini re
kord so dosegli na 200 jardov hrbtno 
za ženske. Prvenstvo, ki bo trajalo 
še tri dni, služi kot predpriprava za 
letošnje olimpijske igre'.

Rezultati:
Moški Vv' ‘>p

200 jardov hrbtno:- riStamtri T5I’'63 
500 jardov prosto: Kinsella 4’28"29 
100 jardov metuljček: Spitz 48’'76 
100 jardov prsno: Job 57"50

ženske
200 jardov hrbtno: Atvood 2'04’T (nov 

rekord ZDA)
100 jardov prsno: Vidali 1’07”00 
500 jardov prosto: Rothammer 4’57”87 
100 jardov metuljček: Deardruff 57”16.

na dno lestvice.
IZIDI

S. Giovanni - Libertas 2:2
Primorje - Triestina 0 • 5
CGS-CRDA 3:5
Don Bosco-Edera 7:1

LESTVICA
TriestLma 10
CRDA 6
S. Giovanni in Don Bosco 5
Libertas 3
CGS in Primorje 2
Edera 0

PRIHODNJE KOLO 
Libertas - Primorje 
Triestina - CGS 
Edera - S. Giovanni 
CRDA - Don Bosco

NARAŠČAJNIKI
SKUPINA A

Po treh zaporednih zmagah je 
morala Gaia v nedeljo kloniti ekipi 
Muggesane s pičlim 2:1. »Zeleno- 
rumeni* so zaigrali zelo medlo, brez 
povezave med obrambo in napadom. 
Odpovedala je tudi prva vrsta, ki 
ni in ni mogla ukaniti nasprotniko
vega vratarja. Zato je bil poraz 
zaslužen.

Upajmo, da se bodo gajevd v 
prihodnjem koJu bolje odrezali. 
Srečali se bodo s solidno enajste
rico CGS, ki vodi na lestvici in 
se bodo morali zato precej potru
diti, kajti nov spodrsljaj bi jih 
odrezal od najboljših.

IZIDI
Triestina B - Libertas Rocol 2:1 
Gaja - Muggesana 1:2
Giarizzole A - Olimpia Greta 2:0 
CGS-Edera 4:0
Počitek: S. Sergio

LESTVICA
Triestina B in CGS 8
Gaja in Giarizzole A 6
Muggesana 4
Bdera 3
S. Sergio 2
Libertas Rocol 1
Olimpia Greta 0

PRIHODNJE KOLO 
Triestina B - Olimpia Greta 
Giarizzole Rocol - Muggesana 
Gaja - CGS 
Počitek: Edera

SKUPINA B
Oba slovenska predstavnika dru

ge skupine sta zmagala. Vesna je 
premagala Costalungo z 1:0, Breg 
pa Triestimo z 2:0. Križani so spet 
potrdili, da računajo na prvo me
sto. Ekipa je zaigrala zanesljivo, 
od nasprotnikov se je razlikovala 
predvsem po boljši tehnični pripra
vi Zmaga Vesne ni bila nikoli v 
nevarnosti, čeprav je vodila le z 
golom prednosti.

V nedeljo Križani ne bodo igrali, 
ker bodo na sporedu le zaostale 
tekme.

Z nedeljsko ztflAgo si je' Breg še 
izboljššil položaj na lestvici. »Pla
vi* so zaigrhli Solidno, zato je nji 
hova - žrtwfea u.pavsera ‘Zaslužena. 
Kljub dvema zadetkoma je tudi 
tokrat pešal napad, medtem ko se 
je obramba ponovno izkazala.

Prihodnji nasprotnik Brega bo 
Inter SS, s katerim bi se morali 
dolinski fantje že srečati, vendar 
so tekmo takrat prekinili zaradi 
mečne burje. Tržačani niso osvo
jili do sedaj niti točke. Zato bo

naloga Brežanov lahka. Če bodo 
zmagali se bodo še bolj približali 
vodeči dvojici Libertas - Vesna.

IZIDI
Costalunga - Vesna 0:1
Breg - Triestina A 2:0
Fortitudo - Esperia 2:0
Inter SS - Libertas NO

LESTVICA
Vesna in Libertas 9
Breg 8
Fortitudo 7
Triestina A 6
Esperia 3
Costalunga 2
Inter SS 0

PRIHODNJE KOLO 
Fortitudo - Costalunga 
Libertas - Esperia 
Liter SS - Breg

SKUPINA C
Primorje in Union sta remizira

la. Prosečani so si zapravili izred
no priložnost, da bi dosegli drugo 
zmago tega prvenstva. Ekipa Ro- 
sandre jih je prisilila k delitvi 
točk. Rezultat je bil pravičen, saj 
so «rdeče-rumeni» napadali v pr
vem, domačini pa v drugem pol
času.

Primorje se bo v nedeljo sre
čalo v zaostali tekmi z Don Bo- 
scom. Vsako predvidevanje je tve
gano, saj se nahajata obe enajste
rici v sredini lestvice.

Po dveh odličnih tekmah je U- 
nion razočaral, saj je dosegel proti 
zadnjemu na lestvici le remi. Sre
čanje je bilo vseskozi borbeno in 
napeto in tudi rezultat odraža de
jansko stanje na igrišču.

V prihodnjem kolu imajo Pod- 
lonjerci možnost, da se pomakne
jo za kako mesto višje na lestvici. 
Gostovali bodo pri Rosandri Z.

IZIDI
S. Giovanni - Giarizzole 6:0 
Rosandra - Primorje 0:0
Don Bosco - Ponziana 2:1
Union - Roianese 1:1

LESTVICA
S. Giovanni 12
Don Bosco 8
Ponziana 7
Primorje in Union 5
Giarizzole B 3
Rosandra Z. in Roianese 2

PRIHODNJE KOLO 
Roianese - Giarizzole B 
Rosandra - Union 
Don Bosco - Primorje 
Ponziana - S. Giovanni

ZAČETNIKI

V soboto so odigrali samo zaosta
lo tekmo med Inter SS in Ponziano. 
Zmagala je Ponziana kar s 13:0.

V prihodnjem kolu bo od sloven
skih ekip igral le Breg, ker bo 
Zarja počivala, Brežani bodo gosto
vali pri ekipi Esperia Pio XII. Tek
ma bo zanimiva in napeta, kajti obe 
enajsterici merita na prvo mesto.

IZID
Inter SS — Ponziana 0:13 
PRIHODNJE KOLO 
Esperia Pio XII — Breg 
Giarizzole — Edera 
Ponziana — Fortitudo 
Muggesana — Inter SS 
Libertas — Zuale 
Počitek: Zarja

M. K.

Sloga - Libertas Pordenon, Corri
doni - PAV Dormisch, Torriana - 
OMA, Azzurra - AGI in Porzio - 
Inter. G. F. Tudi takih »akrobatskih* padcev, kot ga vidimo na sliki desno, ni manjkalo med tekmo Primorje — COOP

j^Pimi konci sekir udrihali po lobanjah, drugi pa so spuščali 
s^- Nešteto borcev se je gnetlo okoli vsake živali, da bi v 
^ oje menažke nalovili nekaj te dragocene tekočine, ki je 
j^galia po očrnelem snegu. Tako se zgrnejo mravlje okoli 

c/?enice... živali so kmalu odrli, razsekali meso in ga raz- 
za nošenje.

. Tu<ji Vojko sd je zadel na rame kravje stegno. Rekli so, 
j. bo naslednji dan dobal hrano samo tisti, ki bo pomagal 
^ti. pa kaj, ko so starejši še brez bremen cepali onemogli 

Sneg in se komaj vlačili za drugimi. Med kolono je Vojko
tudi nemške ujetnike, tiste, ki so se bili vdali v poletnih 

Jih in so v Cerknem delali po delavnicah, p £
^ niso videli Nemca prek puškine mušice.

^jitl°, kjer so jih obkrožale le skale, sneg in drevje. Na po- 
proti Otlici je snega zmanjkalo. In nazadnje so prišli

Modih, pravzaprav vlekli so se vso noč — skozi samo di-

*
ozelenelih trav.

„ 2 Majo sta govorila malo. Kadar so počivali, se je trudno
^‘Oniia nanj. Obema je bilo žal, da sta čakala na pokol ži- 
kl in da nista šla sama naprej. Zdaj ju je težil kos mesa, 

ea je bilo treba nositi...
jj Ma otlioo so prišli z dnem, ko je bila bitka z Nemci naj- 
f)J® besnela. Zvedela sta, da je Gradnikova brigada s pomočjo 
^sitega bataljona zavzela Sinji vrh, ki je vsak dan menjal 
^Podarja. Oddala sta meso in šla v gozd spat. Opoldne ju 
- Prebudila kanonada. Letala so bombardirala gorsko sedlo 

c°lu Sla sta h kuhinji in povedala, da sta nosila meso. 
^ ''Nimamo, nista iz naše enote! Pojdita v zaščitno četo kor- 

Snega štaba!»
v Podili so ju od kotla do kotla, dokler nista prišla do enote, 
^kateri so jima pokazali prazen kotel — postrgala sta ga 

dva «razhajkanca».
bfi ^°-lko J® PrekJei vse svetnike sveta. Poizvedel Je, kje Je 
1 ‘^arJa, in šla sta naprej. Ona Je hodila z njim, čeprav bi bila 

ostala pri korpusni komori.
"Midva ne bova poginila,)) Ji je dejal.
Na sončnih plateh je na obrobju skromnih njiv pognal

regrat. Napulila sta si ga in si za silo potešila glad. Maja 
se je pritoževala čez tovarištvo. Vsa razočarana je komaj za
drževala solze.

«Zakaj nisi vzel kosa mesa, ko si ga nosil vso noč?» je do 
spraševala.

«Zato, ker sem bil neumen!»
Na Predmeji sta na soncu ob podrti karavli počivala. Zmo

til ju je popoten partizan.
<'Kam?» ju je vprašal.
«V Trnovo, v Prešernovo brigado, če je še tam,» je odgo

voril Vojko.
«Jaz pa v štab enaintridesete divizije! Ce sta za to, gremo 

skupaj. Jaz sem pri divizijskih intendantih.))
Vojko ga je premeril od nog do glave in mu odvrnil z 

nič kaj prijaznim obrazom:
«Nama je vseeno, če greva kar sama!»
Intendant je žalostno pogledal. Trnovski gozd je odmeval 

od strelov. In položaj v njem je bil vsako uro drugačen.
»Hrano bi vama dal, če gremo skupaj!))
((Kakšno hrano?« je vprašal Vojko, zdaj že mehkeje.
«Meso imam! Toda, dam ga samo pod pogojem, če greš 

ti naprej!«
Vojko ga je zaničljivo pogledal. Odpustil pa mu je, ko 

jima je povedal svoj doživljaj. Mož je bil v skupini desetih 
partizanov, ki so padli v zasedo. Nemci so pobili vse do za
dnjega, le on je odnesel glavo.

«Daj sčm meso! Midva sva lačna. Najprej se bomo najedli, 
potlej pa gremo.«

Cesti so se umaknili precej globoko v gozd, kjer je Vojko 
zakuril ogenj. Maja je v italijansko menažko nagrebla snega. 
Intendant pa je iz nahrbtnika privlekel kakih pet kilogramov 
velik kos mesa in ga svečano položil prednju. Vojko ga je 
skoraj polovico odrezal In dal dekletu, da ga je narezala na 
drobne kosce. Z njimi je napolnila dve menažkl in ju prista
vila k ognju.

«Od kod Je meso?« je Vojko vprašal intendanta.
((Znajti te j« treba,« mu Je odvrnil intendant in se zvito

nasmehnil. Povedal je, da je bil tudi on v koloni m da je 
nosil stegno. Polovico ga je oddal dvema, ki sta šla nekam 
po svoje, ta kos pa je vzel zase, ker ne ve, kdaj bo prišel 

divizije.
«Tudi jaz sem nosil stegno, pa sem ga oddal.«
«Hja, ker si bil nor!«
((Toda za take stvari so včasih človeka ustrelili, ne?«
«Danes pa ne!... Saj vidiš, da je bilo v koloni vse zme

deno. Kdo ve, kam gre in za koga nese. Vidva sta nosila, po
jedli so drugi. Je mar to prav?«

Sprijaznila sta se z logiko novega položaja. Vsi trije so 
trgali napol surovo meso, pili juho in spet kuhali z umaza
nim snegom, dokler se niso pošteno nasitili.

Potem so krenili v gozd proti Trnovemu. Vojko je šel s 
puško v rokah naprej, za njim Maja in potem intendant. Hodil 
je tako daleč zadaj, da ste ga komaj videla. Pokanje se jim 
je nevarno približevalo. V neki kotenji so naleteli na kopico 
nemških trupel. Pobit je bil oddelek zaledne enote, ki je to
vorila municdjo na položaje. Vojko je po dolgem iskanju nabral 
kakih petdeset nabojev za svojo puško. Mrtveci niso imeli 
nič vrednega.

((Pojdimo naprej, pojdimo!« je priganjal intendant, ki je 
bil izgubil živce.

Hodili so pol ure, ko jih je iznenadilo pokanje dračja. 
Potuhnili so se. Med drevjem so zagledali kolono v zelenih 
uniformah. ((Nemci!« je dejal intendant in skočil. Vojko in 
dekle pa ste ostala pritajena.

Vojko je dvignil daljnogled. Res so bili plašči nemški, 
toda kape so bile partizanske. In vrstile so se italijanske brzo
strelke, ki so jih nosili vojaki v rokah. Vojku je zbudila po
zornost sloka postava s Šarcem na ramenih. Tudi korak mu 
Je bil znan. Vstal je in zavpil na ves glas:

«Hej, Primož!... Hej, Travnikarjev!«
In že je tekel proti njim.
Kolona jurišnega bataljona je obstala.
((Vojko je! Glej ga, hudiča!«
Prišel j* te lromrisar Boris. Se^b is at v nke in nAgtoms

povedali, kam je kdo namenjen.
«2iv krst ne ve, kje je zdaj brigada. Zjutraj so jo vrgli 

s položajev. Divizijski štab pa je tem nekje, kjer poka. Toda 
v tem gozdu ne veš nikoli natanko, kje je kdo,» je rekel Tar
zan, komandant jurišnega bataljona.

»Pojdi z nami, Vojko,« ga je povabil Boriš. ((Potrebujemo 
četnega komisarja.«

«Za nas ni obroča,« se je zarežal Primož.
Povedali so mu, da jih korpusni komandant Borštnar po

šilja v nemško zaledje. Prebili naj bi obroč in napadli namžit^ 
štabe, komoro in artilerijo na Lokvah.

((Seveda grem z vami!«
Od nekod se je prismejal Nande.
((Posebno zavoljo kuharja,« je naglo dodal Vojko.
«Pa ja! Kar se ne hraniš več v moji kuhinji, si upadel 

gotovo za pet kil!» je ugotovil Nande.
«Saj greš tudi ta z nami, kajne?« se je obrnil Vojko k 

Maji. «Slej ali prej pojdemo na Kras in boš ostala na do
mačem terenu.«

Prikimala je vsa zadovoljna. Intendant pa je nakremžil 
obraz: «Dal sem ti meso, da me boš pripeljal do štaba divi
zije! Zdaj pa me boste pustili samega!?«

«Saj si ga ukradel! Sicer pa gre tudi te lahko z nami, da 
ne bo sam naletel na Nemce!«

«Naj gre! Eden več ali manj!« je odločil komandant in 
jih uvrstil v kolono.«

že pol ure zatem so v gozdu naleteli na nemški položaj 
in se mu spretno umaknili. Brez boja so prišli skozi prvi obroč 
in se znašli v nemškem zaledju.

V gozdu nad Lokvami so, preoblečeni v nemške uniforma, 
presenetili manjši nemški štab in pobili vse do zadnjega. Po
tem so vdrli v Lokve. S streljanjem in ura ganskim vpitjem 
so vdrli v vas in zavzeli vzpetino pri cerkva. Od tod so s 
peklenskim ognjem razbili nemško komoro.

(Nadaljevanje sledi)



Uredništvo TRST Ul. Montecchi 6/11 PP 559 Telefon 793 808 794 638
Podružnica GORICA Ul. 24 Maggio 1/1 Telefon 33 82
Uprava TRST Ul. Montecchi 6/11 Telefon 795 823
Oglasni oddelek TRST Ul. Montecchi 6/111 Telefon 761 47(3
Naročnina
Mesečno 1.100 lir — vnaprej: polletna 6.100 lir, celoletna 11.000 lir. Letna 
naročnina 7.a inozemstvo 17.000 lir. V SFRJ posa
mezna številka 1.— dinar, mesečna 14.— din, letna 140.— din. 
Poštni tekoči račun za Italijo Založništvo tržaškega tiska. Trst 11-5374

DNEVNIK Za SFRJ Tekoči račun pri Narodni banki v Ljubljani 501-3-270/1
«ADIT» - DZS, Ljubljana. Gradišče 10/11 nad. telefon 22 207

Oglasi Za vsak mm v višini enega stolpca: trgovski 200, finančno *
upravni 300, legalni 400, osmrtnice m sožalja 200 lir. »Mali oglasi* 
80 lir beseda. Oglasi za tržaško in goriško pokrajino se ^naročajo pri 
oglasnem oddelku ali upravi. Iz vseh drugih pokrajin Italije pri S.P.I.

Stran 6 7. aprila 1972 Glavni urednik Stanislav Renko 
Odgovorni urednik Gorazd Vesel Izdaja in tiska ZTT • Trst

PO SODNEM POSKUSU V MILANSKEM BAZENU «C0ZZI»

Angela Davis pred sodno palačo

Pinelli ni padel z okna
kvesture zaradi nenadne slabosti
Kopališki čuvaj devetkrat skočil v vodo, da bi izvedenci preverili razne možne hipoteze - Odvetniki 
Pietra Valprede zahtevajo od kasacijskega sodišča razveljavitev razsodbe preiskovalnega sodnika

MILAN, 6. — Danes popoldne so 
v milanskem bazenu «Cozzi» rekon
struirali padec anarhista Pina Pinel- 
lija s četrtega nadstropja milanske 
kvesture 15. decembra 1969. Kopališki 
čuvaj Giuseppe Ghianda je devetkrat 
zaporedoma skočil v vodo po navo
dilih izvedencev, ki so hoteli preve
riti dinamiko železničarjevega padca. 
Poskus, ki ga je določilo sodišče so 
posneli posebni operaterji, ki jih je 
najel preiskovalni sodnik dr. D'Am- 
brosio.

Sodnijskemu poskusu, so, poleg pre
iskovalnega sodnika, prisostvovali tu
di izvedenci, ki so jih imenovale za
sebne stranke.

Med poskusi je Ghianda skočil v 
vodo na razne načine. Preskočil je 
z zaletom letvico, ki je predstavljala 
okensko polico milanske kvesture, na
to pa jo je prekoračil tako, da si 
je pomagal z rokami, čuvaj je tudi 
simuliral nenadno slabost. Med pad-
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PRESENETLJIVE IZJAVE BIVŠEGA JAVNEGA TOŽILCA THOMASA

«Med streljanjem sem se polastil 
orožja in ubil tri ugrabitelje»

Thomas je tudi priznal, da je naboj, ki ga je zadel v hrbet, bil izstreljen od zunaj

SAN JOSE, 6. — Po daljši pre
kinitvi se je danes ponovno začel 
proces proti afroameriški revolucio
narki Angeli Davis. Na današnjem 
zasedanju je ena izmed glavnih 
obtežilnih prič pripravila pravo 
presenečenje. Namestnik državnega 
pravdnika Gary Thomas, ki je bil 
tožilec na procesu v San Raphae- 
lu, kjer so obtoženci poskušali tra
gičen beg, je danes izjavil, da je 
sam ubil tri ugrabitelje.

Pred presenečenim občinstvom je 
Thomas, ki je paraliziran in se 
premika le s pomočjo premične sto- 
ličke, opisal dogodke, ki so se pri
petili avgusta 1970 v sodni dvora
ni v San Raphaelu.

Povedal je, da ga je mladi Jo- 
nathan Jackson prisilil, da mu je, 
skupaj s sodnikom Haleyom in tre
mi porotniki ter tremi obtoženci, 
sledil na furgon. Jackson je sedel 
za volan in je prižgal motor.

«Tedaj sem zaslišal strel in šo
ferjevo roko je pordečila kri. Zagra
bil sem za njegov revolver in stre
ljal dvakrat ali trikrat proti nje 
mu. James McClaip je sedel ob 
Jacksonu. Tudi njega sem ustrelil 
v hrbet. Nato sem se obrnil in sem 
sprožil dva strela proti Williamu 
Christmasu, ki se je zgrudil na tla. 
Streljal sem tudi proti Ruchellu 
Mageeju in sem ga zadel v prsi. 
Ker se je še gibal sem mu hotel 
ponovno sprožiti orožje v psi, ven
dar pištola je odpovedala. Začel sem 
kričati agentom naj ne streljajo

več. Tedaj sem začutil udarec v hr
bet in sem se zgrudil na tla, ker 
me noge niso več držale*, je dejal 
Gary Thomas.

Med zasliševanjem branilcev te
mnopolte Angele, je moral pa bivši 
tožilec priznati, da je bila krogla, 
ki ga je zadela v hrbet in mu je 
povzročila paralizo, izstreljena od 
zunaj. Dejal je, da ne ve kdo je 
streljal, vendar izključuje, da bi 
streljal proti njemu kdo izmed ti
stih, ki so bili v furgonu.

V zvezi s smrtjo sodnika Haleya 
je bivši javni tožilec dejal, da mu 
je videl obraz in da je bil še živ. 
Nekaj trenutkov pozneje pa je vidlel 
desno stran sodnikovega obraza, 
ki je »eksplodirala*.

Po Thomasovem pričanju je zelo 
pomembno ugotoviti, kdo je ubil 
sodnika Haleya. Če je ta umrl 
zadet od policijskih nabojev, kot 
je letos poleti že dokazal neki 
odvetnik, bi moralo tožilstvo uma
kniti obtožbo namernega umora.

Bivši tožilec je tudi podprl tezo 
svojega kolege, da je Angela pri
pravila beg iz sodne dvorane v 
San Raphaelu in ugrabitev sodnikov 
zaradi strastne ljubezni do Geor- 
geja Jacksona. Po njegovih tr
ditvah naj bi namreč Angela in 
Jonathan hotela zamenjati talce 
z zaprtimi «brati iz Soledada*.

Temnopolta revolucionarka je že 
raztrgala obtožnico v svojem samo
obrambnem govoru. Je pa zelo zna
čilno, da skuša tožilec spremeniti

političen proces proti Angeli v či
sto navadno čustveno afero. V zad
njih časih namreč, ameriški porot
niki zelo neradi verjamejo doka
zom tožilcev, ko gre za politične 
procese, zato pa skuša tožilec do
kazati, da ie Angela organizirala 
poskus bega zaradi strastne ljubez
ni do zaprtega temnopoltega pisa
telja.

V tej zvezi je treba povedati, 
da sta se Angela in George sreča
la le enkrat v prisotnosti števil
nih oseb. Angela je sama priznala 
Svojo ljubezen do pisatelja, vendar 
je šlo za platonično čustvo, ker 
sta bila oba zaprta in v dveh od
daljenih zaporih.

Tragična smrt 
štirih deklic

ARRAS, 6. — štiri deklice so zgu
bile življenje v Franciji v vasi Nouex- 
Les-Mines v požaru gostilne in pen
ziona, ki ga je upravljala njihova 
mati.

Požar je nenadoma izbruhnil v neki 
sobi prvega nadstropja in se je hitro 
razširil. Triletni sinček je opozoril 
mater na nevarnost in ta se je ne
mudoma pognala proti sobi svojih hče
ra, vendar se je onesvestila zaradi 
gostega dima. Gostje penziona so med
tem poklicali gasilce, ki so rešili ma
ter. ni jim pa uspelo rešiti deklic, 
katere je dim že zadušil.

cem se je z glavo skoraj dotaknil 
roba bazena.

Podoben poskus so na ukaz preisko
valnega sodnika izvedli tudi 12. marca 
letos, ko so petkrat zaporedoma vrgli 
lutko z okna, s katerega je padel 
nesrečni Pinelli.

Po teh poskusih so izvedenci iz
javili, da je možnost, da je anarhist 
padel zaradi nenadne slabosti najmanj 
verjetna. Ko je Ghianda namreč si
muliral slabost, je ob padcu skoraj 
udaril z glavo ob rob bazena, med
tem ko so Pinellijevo truplo našli 
dva metra in pol daleč od poslopja, 
kjer ima svoj sedež milanska kve
stura.

RIM, 6. — Odvetniki Giuseppe
Sotgiu, Guido Calvi, Lelio Basso in 
Nicola Lombardi, ki branijo Pietra 
Valpredo so danes vložili kasacijske- 
mu sodišču vlogo, v kateri zahte
vajo, naj sodišče določi sedež za 
proces proti Valpredi.

Odvetniki so na ta način sprožili 
vprašanje o pristojnosti preiskovalne
ga sodnika, ki je vodil preiskavo o 
dogodkih na Trgu Fontana in rim
skim porotnim sodiščem, ki je odre
dilo preložitev procesa v Milan. Val- 
predovi odvetniki so zahtevali od ka
sacijskega sodišča, naj razveljavi raz
sodbo preiskovalnega sodnika in naj 
določi sodišče, ki je pristojno za 
novo preiskavo.

Odvetniki trdijo, da so se odločili 
za to potezo, da bi preprečili more
bitne zastoje, do katerih bi lahko 
prišlo, če bi predstavniki zasebnih 
strank, kot so že napovedali, spro
žili problem pristojnosti milanskega 
sodišča. V tem primeru bi odločitev 
romala od sodnika do sodnika, in 
obtoženci bi morali sedeti v nedogled 
v zaporu.

Sotgiu in kolegi so nadalje opo
zorili sodišče, da je razsodba rim
ske porote popolnoma spremenila o- 
ceno o dogodkih v banki Commercia- 
le v Milanu, kar je prikrajšalo o- 
brambo za njene pravice, ker se 
obtoženci niso mogli braniti pred no
vo obtožbo o pokolu. Zato Valpre- 
dovi odvetniki zahtevajo razveljavitev 
razsodbe preiskovalnega sodnika, nov 
preiskovalni postopek in osvoboditev 
obtožencev.

Pater Philip 
Berrigan oproščen

Obramba je raztrgala glavno obre
menilno pričo, vohuna ustanove FBI

NEW YORK, 6. — Porotno sodišče 
v Harrisburgu je skoraj popolno
ma oprostilo patra Philipa Berriga- 
na od obtožbe, da je pripravljal 
ugrabitev Nixonovega svetovalca 
Kissingerja in napad na nekatere 
vladne palače v Washingtonu.

Pater Berrigan je trenutno še ved
no zaprt v kaznilnici v Levvisbur- 
gu, ker je na javnem zborovanju 
raztrgal nekaj pozivov za odsluži
tev vojaškega roka.

Javno tožilstvo je zelo skrbno pri-

lo, da bodo porotniki obtožili očeta 
Berrigana in drugih pet soobto
žencev. Na ta način bi vlada za
dala hud udarec pacifističnemu gi
banju v ZDA in bi prikazala nje
gove glavne voditelje kot navadne 
kriminalce. Poskus pa ni uspel, ker 
je obramba raztrgala glavno obte- 
žilno pričo Boyda Douglasa, ki je 
vohunil v zaporu za ustanovo FBI.

Ob koncu procesa je nuna Eliza
beth, ki je bila obtožena skupaj 
s patrom Berriganom izjavila: »Po- 
čutim se tako srečno, kot če bi 
zmagali*.

Porotniki so razsodili, da so obto
ženci zagrešili le manjše prekrške. 
Proces se bo zaključil 2. maja, ko 
bodo sodniki razglasili dokončno raz
sodbo.

Značilno je, kar dokazuje pomen, 
ki so ga oblasti pripisovale temu 
procesu, da je preiskavo proti pa
tru Berriganu vodil sam načelnik 
ustanove FBI Edgar Hoover.

NAPET POLOŽAJ V ARGENTINI

Argentinska policija ponovno napadla
demonstrante v Mendozi in v San Juanu

Spopad med študenti in policijo v Cordobi ■ Razdor 
med vojaško diktaturo in peronistiinimi sindikati

MENDOZA, 6. — Argentinsko vo
jaštvo je včeraj ponovn0 napadlo 
prebivalstvo v mestih Mendoza in 
San Juan, ki je protestiralo zaradi 
umora dveh delavcev. Vojaki so tudi 
včeraj uporabili strelno orožje.

Neredi in demontraoije so se za
čeli v torek, ko je vlada sporočila, 
da bo povišala ceno električne ener
gije. Prebivalstvo se je takoj vsu
lo na ulice in je s protestnimi ge
sli izrazilo svoje negodovanje za 
ponovne poviške električne energije. 
V spopadih med policijo in demon
stranti, sta dva delavca izgubila 
življenje.

Včerajšnjega pogreba žrtev policij
skega nasilja se je udeležila veli
kanska množica. Po pogrebu se je 
sprevod obrnil proti mestu. Poli
cija in vojaštvo sta ponovno inter
venirala in sta napadla demon
strante, ki so protestirali proti vo
jaški represiji.

Tudi v Cordobi, kjer imajo svoj 
sedež največje tovarne kot sta ar

gentinski podružnici Fiata in Re
naulta, je policija napadla spre
vod študentov, ki so protestirali pro
ti nastopu vojaštva v Mendozi in 
San Juanu.

Policijski napad na demonstrante 
je zelo zaostril odnose med vo
jaško diktaturo generala Lusseja 
in peronističnimi sindikati. Delav
ska zveza CGT je izdala komuni
ke, v katerem je zelo ostro kriti
zirala ravnanje vlade in je obto
žila policijske in vojaške sile bru
talnosti. Sindikat je nadalje ob
sodil «nasilje, ki ga je uporabil 
sovražnik socialnega miru*.

Vlada je takoj poskrbela za re
presijo proti sindikatom. General 
Lanusse je namreč sporočil, da je 
ustavil vse bančne račune sindikal
nih organizacij in njenih voditeljev. 
Sindikati pa so odgovorili z mno
žično stavko.

Včeraj so oblasti tudi zahtevale 
od sindikalne organizacije, naj ne 
objavijo komunikeja, v katerem je
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pravljalo ta proces in se je nadeja-

Naša Zemlja
(Nadaljevanje s 4. strani)

ljajo za običajno televizijo. Teh 
100 svetlobnih let, to se pravi po
dročje, od koder sega ta razda
lja, pa je področje, na katerem 
je približno 100.000 zvezd, okoli 
katerih kroži po vsej verjetnosti 
toliko planetov, na katerih bi bilo 
možno življenje na višji ravni, na 
katerih bi bile možne višje ali niž
je civilizacije.

Že večkrat so «prisluškovali» ve
solju. Prvi, ki se je tega lotil, 
je bil sam Nikola Tesla, ki je v 
samem začetku našega stoletja bil 
prepričan, da je že dobil prvi od
govor iz vesolja na zelo močne 
signale, ki jih je sam oddajal v 
vesolje. Za njim se je tega lotila 
ameriška mornarica, v novejšem 
času pa se tega lotevajo razni 
znanstveni zavodi. Najnovejši po
skus so izvedli znanstveniki radio- 
fizičnega zavoda v Gorkem v So
vjetski zvezi, vendar i.iso upora
bili valovne dolžine 21 cm, pač pa 
so oddajali valove 30 cm in niso 
v njim dosegljivem vesolju odkrili 
nič »sumljivega*.

Če sprejmemo domnevo, da ob
stajajo v vesolju druge civiliza
cije, moramo sprejeti tudi do
mnevo, da bo med temi tisoči, sto- 
tisoči civilizacij tudi kaka civili
zacija, ki bo bolj razvita od naše. 
Pomislimo le, kako se je naša ci
vilizacija razvila v zadnjih sto le
tih in kakšne možnosti se kažejo 
naši civilizaciji v prihodnjih sto 
ali celo tisoč letih. Zakaj bi v 
vesolju ne bil neki planet s pre
bivalstvom, ki bi bilo tisoč let 
«pred nami*. Če iz teh svetov še 
niso poslali svojih «kurirjev», svo
jih »poslanikov* k nam na Zem
ljo, nekateri znanstveniki pravijo, 
da je nesmisel, da bi se mi lote
vali intenzivnejšega iskanja njih, 
kajti k njim bi zares ne mogli pri
ti, kajti potovanje do njih bi tra
jalo tako dolgo, da bi z Zemlje 
odpotoval mlad človek ti bi do 
prvega takega novega sveta pri
spel šele njegov vnuk ali celo 
pravnuk. To pa prehaja že v fan
tastično znanost, ki s problemi, < 
katerih so razpravljali v Bjuka- 
ranu, ima bolj malo zveze.

PETEK, 7. APRILA 1972

TRST A
7.15, 8.15, 11.30, 14.15, 17.15,

22.15 Poročila; 7.30 Jutranja glas
ba; 11.40 Radio za šole; 12.00 
Opoldne z vami; 13.30 Glasba po 
željah; 17.00 Za mlade poslušalce;
18.15 Umetnost, književnost in pri
reditve; 18.50 Sodobni slov. skla
datelji; 19.20 Zbori in folklora; 
20.00 Šport; 20.35 Gospodarstvo in 
delo; 20r50 Koncert operne glasbe;

TRST
12.10 Plošče; 14.45 Tretja stran; 

15.10 Glasba za mlade; 16.25 Puc
cini: La Boheme.

KOPER
6.30, 7.00, 10.00, 12.30, 14.00,

17.00, 19.15, 22.00 Poročila; 6.40 
Jutranja glasba; 8.00 Popevke;
9.15 Juke box; 10.05 Medigra; 
10.25 Prisluhnimo jim; 11.00 O- 
pemi odlomki; 11.30 Lahka glas
ba; 12.00, 12.45 in 13.07 Glasba po 
željah; 14.05 Tretja stran; 14.15 
Polke in valčki; 14.40 Zabavna 
glasba; 15.00 Prenos RL; 15.30 
Tops pops; 16.00 Primorski dnev
nik; 16.20 Mladi izvajalci; 16.45 
Kulturna panorama; 17.10 Orke
stri: 17.30 Jazz; 18.00 Simf. kon
cert; 19.30 Prenos RL; 22.15 Glas
bena oddaja; 23.00 Prenos RL.

NACIONALNI PROGRAM
7.00, 8.00, 13.00, 15.00, 17.00,

20.00, 23.00 Poročila; 7.10 Jutra
nja glasba; 8.30 Popevke; 9.15 Vi 
in jaz; 11.30 Radio za šole; 13.15 
Poje Bob Dylan; 13.30 Radijska 
igra; 14.00 Veselo popoldne; 16.00 
Otroški kotiček; 16.20 Za vas mla
de; 18.20 Kako in zakaj; 18.55 
Sindikalna tribuna; 19.10 Operni 
odlomki; 19.30 Filmska glasba; 
20.20 Odhod in prihod; 21.15 Vo
lilna tribuna; 21.45 Koncert v Tu
rinu; 23.10 Neapeljske popevke.

II. PROGRAM
7.30, 8.30, 9.30, 10.30, 1130,

13.30, 15.30, 16.30, 17.30, 19.30,
22.30, 24.00 Poročila; 7.40 Pojejo 
Adriano Celentano in I Delirium; 
8.40 Operni odlomki; 9.50 Radijska 
priredba; 10.05 Popevke; 10.35 Te
lefonski pogovori; 12.40 Spored z 
Biče Valori; 13.00 »Hit parade*; 
13.50 Kako in zakaj; 14.00 in 15.00 
Plošče; 16.00 Draga RAI; 18.15 
Plošče; 18.40 Vprašaj; 20.10 Po
pevke; 21.00 Plošče: 22.40 Radij
ska priredba; 23.20 Lahka glasba.

III. PROGRAM
10.00 Koncert za začetek; 11.00 

Glasba in poezija; 11.45 Polifon- 
ske skladbe; 12.20 Avantgarda;
13.00 Medigra; 14.00 Otroški ko
tiček; 15.15 Madernova opera;
16.05 It. sodobna glasba; 18.45 Ma
li planet; 19.15 Vsakovečerni kon
cert; 20.15 Simbolična logika; 21.30 
Radijska igra.

FILODIFUZIJA
6.00 Koncert za začetek; 9.15 

Nabožna glasba; 10.20 It. glasba;
11.00 Medigra; 12.00 Simf. koncert; 
14.15 It. sodobna glasba.

SLOVENIJA
7 00 8.00, 9.00, 10.00, 11.00,

12.00 ’ 13.00. 14.00, 15 00. 17.00,
18.00] 19.30, 22.00, 23.00. 24.00 Po
ročila; 8.10 Glasbena matineja;
9.05 Radijska .šola za višjo sto
pnjo; 9.35 Od melodije do melodi
je; 10.20 Pri vas doma; 12.10 
Mezzosopranistka A. Dernačeva; 
12.30 Kmetijski nasveti; 12.40 Z 
domačimi ansambli in godci; 13.15 
Zabavna glasba; 14.10 Kaj vam 
pripoveduje glasba; 14.30 Naši 
poslušalci čestitajo in pozdravlja
jo; 15.40 Ob lahki glasbi; 16.00 
»Vrtiljak*; 16.40 Z orkestrom Ro
nald Binge; 17.10 Človek in 
zdravje; 17.20 Operni koncert; 
18.50 Ogledalo našega časa; 19.00 
Lahko noč, otroci!; 20 00 Naj
narodi pojo...; 20.30 »Top—pops
13»; 21.15 Oddaja • morju in

pomorščakih; 22.15 Besede im
zvoki iz logov domačih; 23.05 
Literarni naktumo; 23.15 Jazz 
pred polnočjo.

ITAL. TELEVIZIJA 
10.30 TV v šoli; 12.30 Kulturna 

oddaja; 13.00 življenje doma; 13.30 
Dnevnik; 14.00 Tečaj francoščine; 
15.00 TV v šoli; tečaj anglešči
ne; 16.00 Srednja šola; 16.30 Viš
ja srednja šola; 17.00 TV za naj
mlajše, Pustolovščine Marka Po
la; 17.15 Mestna in podeželska mi
ška; 17.30 Dnevnik; 17.45 TV za 
otroke: Srečanja; 18.15 Nabožna 
oddaja; 18.45 Glasbeni prostor; 
19.15 Kulturna oddaja: Osnova psi
hologije; 19.45 Šport in kronike;
20.30 Dnevnik; 21.00 Volilna tri
buna: debata med predstavniko
ma KD in PRI; 21.30 Detektiv
ka: Pikova dama, zadnje nad.;
22.35 Poje Gianni Nazzaro; 23.00 
Dnevnik.

II. KANAL
21.00 Dnevnik; 21.15 Klasični 

juke box; 21.30 Brechtova kome
dija: človek je človek.

JUG. TELEVIZIJA 
9.35 TV v šoli: TV vrtec, ra 

dijski oddajnik, NOB, Kanada, 
ladjedelnica; 11.00 Angleščina;
14.40 TV v šoli; 16.10 Osnove splo
šne izobrazbe; Šolsko okolje;
17.35 Gledališče - oddaja iz cikla 
Veliki in majhni; 18.15 Obzornik;
18.30 Zabavno glasbena oddaja,
18.40 Gospodinjski pripomočki: 
Likanje; 18.50 Ekonomsko izrazo
slovje: Produktivnost; 19.00 Me
stece Peyton; 20.00 TV dnevnik;
20.30 Kviz 72 - prenos; 21.40 čr
no seme — makedonski film; 23.10 
Poročila.

KOPRSKA BARVNA TV
20.00 Otroški kotiček: čtidodel 

ni spray; 20.15 Poroida; 20 30 
TV film: Prekinjena balada; 21.20 
Glasbena oddaja.

NADALJUJE SE ISKANJE TREH IZGINULIH TIHOTAPCEV

En par čevljev in žepni robec 
na kraju neapeljske tragedije

Hitrejše ladje so odplule do 8 milj od morske obale - Pomembnost 
obdukcije trupel za ugotavljanje morebitne krivde ameriškega marinca

NEAPELJ, 6. — Davi so nada
ljevali iskanje trupel treh neapelj
skih domnevnih tihotapcev, ki so 
pred nekaj dnevi izginili v morju. 
Osumljen umora je ameriški ma
rinec Michael D. Cox. Pri današ
njem iskanju so našli en par čev
ljev, za katerega domnevajo, da 
je pripadal verjetno enemu od iz
ginulih tihotapcev. Kot smo že pi
sali, so v morju izginili 27-letni 
Alberto Bravaccino, 39-letni Achille 
Diodato ter 19-letni Nunzio Pipolo. 
Čevlje je nagel neki potapljač sku
pine karabinjerjev iz Neaplja, in 
sicer brigadir Cozzolino, v bližini 
gojišča školjk, ki je pred skalna
timi čermi pred pristaniščem San
ta Lucia. Ni pa še dokončno ugo
tovljeno, če čevlji res pripadajo 
enemu od teh tihotapcev. Na istem 
odseku morja pa so tudi v današ
njih jutranjih urah našli žepni ro
bec, ki ga bodo skupaj s čevlji 
pokazali družinskim članom treh 
Napolitancev.

Iskanje se je nadaljevalo davi 
zgodaj z večjim številom ladij. U- 
deležil se ga je izvidniški čoln 
«CP-231» neapeljskega pristaniškega 
poveljstva, ki mu poveljuje poroč
nik Pizzi. Sodelovala sta tudi dva 
motoma čolna agentov javne var
nosti, en obalni motorni čoln ter 
izvidniški motorni čolni financar- 
jev, karabinjerjev ter gasilcev. Pr
vič sta sodelovala pri iskanju tudi 
dva ribiška motoma čolna, ki sta 
opremljena z mrežami za vleko. S 
temi mrežami lahko temeljito pre
čistijo morsko dno. Najhitrejši čol
ni so odpluli daleč na odprto mor
je, do osem milj oddaljenosti od 
obale. V prejšnjih dneh niso niko
li prišli tako daleč. Manjše ladjice 
pa so pregledovale obalo ter še 
posebej področje Sante Lucie in 
Castel dell’Ova, kjer bi po nekate
rih domnevah utegnili pasti v mor
je trije tihotapci v noči med veliko 
soboto in veliko nočjo.

Splošne razmere na morju so da
nes olajšale delo iskalcev. Poroč
nik Pizzi je pojasnil, da je prejš
njo noč razsajala nad Neapljem 
huda nevihta, ki jo je spremljal 
močan veter, ki je razburkal mor
je. To bi utegnilo spraviti na 
površnje kako truplo, tudi v prime
ru, če se je že vleglo na morsko 
dno.

Najdba trupel je izredno po
membna za sodnijske oblasti ter 
za preiskavo, ki jo vodi namestnik 
državnega pravdnika dr. Braida. 
Marinec Cox namreč še vedno tr
di, da je nedolžen. Kot smo že 
poročali, ameriški vojak pravi, da 
je dva tihotapca ubil z njegovim 
revolverjem tretji tihotapec, kate- 
terega je potem on sam v silo
branu vrgel v morje. Samo obduk
cija trupel bo morda doprinesla 
kak nov element za presojanje do
godkov v tisti tragični noči.

Na sedežu neapeljskega «mari- 
diparta* je bil danes sestanek, ka
terega se je udeležil tudd povelj- 
nik neke enote ameriškega ladjev
ja, ki se sedaj mudi v Neaplju. 
Na sestanku so razdelili vse pod
ročje, kjer iščejo izginule tihotap
ce, na tri dele. Na enem od teh 
bodo opravljali iskanje Amerikanci. 
V ta namen so že določili nekaj 
helikopterjev in ladij.

Zdi se, da svojci niso spoznali 
para čevljev in robca za last kake 
žrtve tragedije.

Sodnijska preiskava 
proti Zanussijevim dedičem

PORDENON, 6. — V pordenonskih 
gospodarskih, industrijskih in finanč
nih krogih ter v javnosti je vzbu- 

I dila veliko zanimanje vest, da so sod- 
| nijske oblasti uvedle preiskavo glede

domnevnih nerednosti pri prevzemu 
dediščine po pokojnem vitezu dela 
Linu Zanussiju.

Zanussi je, kot je znano, ustvaril 
eno največjih evropskih podjetij za 
proizvodnjo gospodinjskih strojev in 
elektronskih aparatur. Pordenonski in- 
dustrijec je umrl leta 1968 v Španiji 
pri neki letalski nesreči.

V sodno afero so. zapleteni pokoj
nikova žena, hči Paola, neki notar, 
ravnatelj Ljudske banke v Pordeno
nu, predsednik združenja industrijcev 
ter več odgovornih funkcionarjev pod
jetja. Sodnik je že obvestil prizadete, 
da je uvedel kazenski postopek ter 
jim je odvzel potne liste.

Ko je Zanussi umrl, so ocenili nje
govo premoženje na več milijard lir. 
Oblasti so pa ugotovile, da je baje 
nekaj dni pred njegovo smrtjo prišel 
v posest dedičev paket delnic v vred
nosti dveh milijard lir. Državno to
žilstvo pa trdi, da te delnice niso 
bile prepisane pred lastnikovo smrt
jo, temveč po njej, in sicer zato, da 
bi se dediči izognili izplačilu visokih 
davščin pri dediščini (okoli milijarde 
lir). Njihovo dejanje pa je kaznivo, 
ker prednostavlja izstavljanje lažnih 
dokumentov.

novejših izsledkih preiskave in o si
lah, ki iščejo ugrabljenega direktorja.

V argentinski prestolnici se širijo 
najrazličnejše govorice o usodi Ober- 
dana Sallustra, vendar gre le za praz
no besedičenje.

obtoževala policijske in vojaške sile 
brutalnosti. CGT pa ni izpolnila tega ; 
ukaza in njen tajnik je sporočil, 
da je osebno razdelil sporočilo j 
tiskovnim agencijam.

Oster nastop sindikalne organiza- ■ 
cije in napovedane stavke predstav
ljajo razkol med peronisti in vo
jaško diktaturo ter predstavlja res
no nevarnost za volitve. Do sedaj so 
vsi. politični opazovalci v Argentini 
sodili, da je dober odnos med pri
padniki bivšega diktatorja in vla
do zelo pomembno za napovedane 
politične volitve po skoraj sedmih 
letih vojaške diktature.

Bivši guverner pokrajine v Men
dozi je danes sporočil, da je dal 
ostavko, ker se ni strinjal s po
segom vojaštva in policije proti de
monstrantom.

Pozno zvečer smo izvedeli, da st* 
v današnjih spopadih s policijo izgu
bila življenje dva demonstranta in 
več je bilo ranjenih.

Še tri osebe zbolele 
za kozami v Beogradu

BEOGRAD, 6. — Zvezni štab za 
zdravstveno zaščito prebivalstva 
pred črnimi kozami je danes spo
ročil, da v zadnjih dneh niso v 
čačku, Novem Pazarju in v Plavil 
zabeležili niti enega primera oku
šanja, v Beogradu pa so v zadnjih 
24 urah zbolele tri izolirane ose
be. Istočasno so z laboratorijsko 
analizo ugotovili, da dve osebi, o 
katerih so mislili da sta okuženi, 
nista zboleli za kozami.

Število okuženih na Kosovem pa 
je v zadnjih 24 urah naraslo na 
108. Od teh je do sedaj umrlo 13 
ljudi.

V karantenski bolnišnici v Leži- 
miru v Vojvodini je včeraj umrla 
ženska, ki je imela sina na zdrav- 

I ljenju v Beogradu.

Oberdan Sallustro 
še vedno v rokah 
ugrabiteljev

BUENOS AIRES, 6. — Petnajst dni 
po ugrabitvi je usoda Oberdana Sal
lustra še vedno neznana, čeprav ka
že, da svojci Fiatovega direktorja še 
niso obupali nad njegovo osvobo
ditvijo.

Uprava tovarne Fiat Concord v 
zadnjih dneh tudi ni sporočila ni
česar v zvezi z ugrabitvijo njenega 
direktorja. Ne ve se, če je tovarna 
stopila v stik z ugrabitelji, če je 
že izplačala odkupnino za Sallustro- 
vo osvoboditev, ali če je enostavno 
prekinila stike z gverilci, ker vlada 

sedežu tovarne stroga tajnost.
Argentinska policija pa je v zadnjih 

dneh zelo zgovorna. Preiskovalni or
gani dajejo vsak dan poročila o naj- Lutkarski mojster (Moskovska Pravda)
.............................................................................. .......................................................................... ......

TRAGIČEN DAN V ZGODOVINI ZDA

Tornado, eksplozija in požar: 
22 mrtvih in stotine ranjenih
Vihar je opustošil Vancouver v Oregonu - Eksplozija v tovarni, požar v zavetišču za starejše

VANCOUVER, 6. — Silen vihar 
tipa tornado je opustošil mesto 
Vancouver na severozahodnem de
lu države Oregon v ZDA. Veter, ki 
je pihal s hitrostjo do 115 km na 
uro, je odnesel strehe s treh po
slopij ter povzročil smrt najmanj 
6 ljudi. Gmotna škoda je zelo 
velika.

Najhuje je bilo prizadeto poslop
je St. Joseph Hospitad’s, kjer je 
nameščena osnovna šola Peter S. 
Ogden. Namestnik upravitelja po
slopja je izjavil, da je med mrt
vimi verjetno največ mladih uči
teljev, ki so poučevali na šoli. Ba
je je med mrtvimi tudi en otrok.

Veter je popolnoma odkril poslop
je ter iztrgal okna in oknice. Ra
njenih je bilo 48 otrok, a nekaj 
teh precej resno.

Vihar je hudo poškodoval tudi 
dve drugi poslopji. V mestu je
bilo ranjenih 250 ljudi. Večini so

pa sonudili le prvo pomoč, sto 
jih pridržali v bolnišnicah.

Silni tornado je pri svojem div
janju naletel na velik drevored 
katerega je popolnoma uničil. Med 
podrtimi debli in vejami so našli 
truplo neke ženske. Neka druga 
oseba je izgubila življenje v neki 
veleblagovnici. Veter je popolnoma 
porušil stavbo. Žrtev je tudi v tem 
primeru neka ženska, ki jo je ve
ter vrgel na tla. Več ljudi je bilo 
huje ranjenih.

V Zgodovini ZDA bodo vpisali 
včerajšnji dan kot enega od naj
bolj tragičnih, saj je prišlo do hu- 
dih nesreč v raznih krajih države. 
X Dallasu (Teksas) je vsaj sedem 
ljudi izgubilo življenje zaradi eks
plozije v neki tovarni. Eksplozije 
so bile v resnici tri, a le ena je 
bila močnejša.

Eksplozije so nastale v skladi
ščih tovarne «Penwalt Food Di-

stributors*. V skladišču je bil ka
lijev klorid. Ne ve se še za vzro
ke eksplozije. Gasilci so sporočili-

lirv* nčtda so prepeljani v bolnišnico pe> 
ranjencev s hudimi opeklinami.

V Rosecransu (Wisconsin) je po
gorel neki dom za starejše lju
di Devet gostov je izgubilo živijo; 
nje. Zdi se, da je treba pripisati 
nesrečo malomarnosti lastnika do
ma, ki ni poskrbel za primerno 
varnostne ukrepe. Znano je bilo, d« 
so oblasti že v ponedeljek ukaza
le lastniku, naj premesti goste v 
kako drugo poslopje. V nasprot
nem primeru bi se moral zagovar
jati na sodišču, ker ni razpolaga* 
z neko licenco in zaradi pomanj
kljivosti sanitarnih naprav.

Na podlagi policijske preiskavo 
so ugotovili, da je požar nastal 
obednici. V domu, ki je bil zgra
jen pred 75 leti, je bilo 13 gostov- 
Žrtve so umrle zaradi zadušitve * 
dimom.
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